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 УВОД 

Закон о планском систему Републике Србије1 (чл. 26.) прописује обавезу израде и 

доношења средњорочног плана, поред осталих, и за јединице локалне самоуправе. Истим 

чланом је уведена обавеза израде и објављивања средњорочног плана до 31. јануара 

текуће године на интернет страници обвезника средњорочног планирања. 

Средњорочни план Општине Кањижа од 2023. до 2025. године је израђен у складу са 

Уредбом о методологији за израду средњорочних планова2. То је први средњорочни план 

који је Општина Кањижа израдила до сада. Урађен је уз подршку Програма „Повећање 

кредибилитета планирања, програмског буџетирања и контроле извршења јавних расхода 

на локалном нивоу у Србији – ЕU Exchange 6“. Програм EU Exchange 6 финансира Европска 

унија у оквиру националног Програма ИПА 2019 и спроводи се у режиму директног 

управљања, што значи да Делегација ЕУ у Србији има најзначајнија управљачка 

овлашћења. Кључне ресорно надлежне институције на националном нивоу јесу 

Министарство финансија и Републички секретаријат за јавне политике, уз Министарство 

државне управе и локалне самоуправе и Министарство за европске интеграције. Као и у 

претходним фазама, Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина 

Србије (СКГО) има улогу имплементационог партнера и непосредне одговорности у 

погледу реализације планираних програмских активности. 

У складу са чланом 23. Уредбе, овај план треба да буде одобрен и усвојен од стране 

Скупштина општине Кањижа (18.05.2023).  

 

1. ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ОБВЕЗНИКУ СРЕДЊОРОЧНОГ 

ПЛАНИРАЊА 
 

1.1. Основни подаци 

 

Назив органа: Општина Кањижа 

Седиште органа: Трг Главни бр. 1, 24420 Кањижа 

Тел: +381 (0)24 4-875-166 

Факс: +381 (0)24 4 -873-016 

Матични број: 08141231 

ПИБ: 100871672 

 
1 „Службени гласник РС”, број 30/2018. 
2 „Службени гласник РС”, број 8/2019. 
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Рачун: 840-56640-55, Управа за трезор 

Електронска адреса: predsednik@kanjiza.rs  

Веб сајт: www.kanjiza.rs  

 

Информатор о раду органа општине Кањижа објављен је на интернет презентацији 

општине Кањижа и доступан је на линку  

http://kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2022/INFORMATOR_5_4_2022.pdf  

 

1.2. Опште информације о општини Кањижа 

Општина Кањижа налази се на северу Републике Србије (АП Војводина), у североисточном 

делу Бачке, и припада Севернобанатском округу. Простире се на 400 квадратних 

километара и заузима део Панонског басена. Лоцирана је на десној обали реке Тисе. У 

општини се налази 13 насељених места. Пољопривредно земљиште заузима 88% 

територије.  

На истоку се општина граничи са Новим Кнежевцом, на југу са Сентом, на западу са 

Суботицом, а гранични прелаз са Мађарском је на северу. Река Тиса чини природну границу 

између општина Нови Кнежевац и Кањижа. Као погранична општина има специфичну 

функцију јер је једна од најпрометнијих капија Србије ка Европи -гранични прелаз Хоргош. 

Од Суботице је удаљена 40 км, од Новог Сада 120 км, од Београда 200 км, а од Будимпеште 

190 км.  

Клима јој је умерено-континентална. Геоморфолошки састав земљишта чини неколико 

целина, као што су: алувијална раван Тисе, лесна тераса, Суботичка пешчара и Бачка лесна 

зараван. Река Тиса и поток Кереш најзначајнији су хидрографски елементи овог подручја, 

као и неколико мањих језера. На територији општине постоје геотермалне воде које извиру 

са 1140 м дубине, достижу температуре од 72оC и користе се као помоћно лековито 

средство у терапијама. Кањижа има развијену привреду, и то: индустрију грађевинског 

материјала - производња црепа, керамичких плочица, термо и хидро-изолационих 

материјала, прехрамбену индустрију - производњу и прераду зачинске паприке, те 

смрзнутог поврћа и воћа. Значајан је воћарски и виноградски регион. 

По попису из 2022. године број становника општине је 20.905, али по попису из 2011. 

године број становника је био 25.343. Број становника опада као последица негативног 

односа наталитета и морталитета, као и утицаја економске миграције становништва.  

Кањижа је мултинационална средина и највећу етничку групацију чине Мађари са 85,13%, 

Срби чине 7,22% становништва, а Роми 2,35% укупног становништва на основу података из 

пописа становништва из 2011 године.  

mailto:predsednik@kanjiza.rs
http://www.kanjiza.rs/
http://kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2022/INFORMATOR_5_4_2022.pdf
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У образовној структури радног контингента најзаступљенија је категорија са ССС 

образовањем, затим следи група са основним образовањем. Учешће неписмених у 

укупном становништву старости 10 и више година по попису из 2011. године је 0.91%. Стопа 

одустајања од школовања у основном образовању се креће у размеру од 1,6 – 2%. 

Образовни систем одговара националном просеку, а инфраструктурно је и изнад њега. У 

погледу предшколских установа и установа основног образовања, сва насеља у општини су 

добро опремљена. Предшколска установа „Наши бисери“ покрива 9 насеља и обавља 

васпитно-образовни рад у 11 објеката. На територији општине здравствену и социјалну 

заштиту становништва обезбеђује Дом здравља и Центар за социјални рад. Дом здравља 

је здравствена установа која пружа комплетну и благовремену здравствену заштиту на 

примарном и специјалистичко-консултативном нивоу, реализујући активности 

превентивне, информисања, куративе и рехабилитације, задовољавајући тако потребе 

становништва општине па и шире. Центар за социјални рад је установа социјалне заштите 

која врши јавна овлашћења у области социјалне и породично-правне заштите. Културни 

живот општине Кањижа дефинишу Образовно-културна установа „Цнеса“ и културна 

друштва која делују у свим насељима.  

У насељима општине Кањижа број спортских клубова је у перманентном опадању због 

чињенице да је све мање и деце. На територији општине има 50 регистрованих спортских 

клубова од којих је 34 активно.  

Последња улагања у путну инфраструктуру извршена су 2022. године, и од тога периода 

дужина путева износи oко 124 км. Последња улагања у телекомуникациону инфраструктуру 

извршена су 2018. године, и од тога периода број телефонских претплатника износи 9.058. 

На територији општине изграђена је канализациона мрежа за сакупљање отпадних вода 

из домаћинства у насељеним местима Кањижа и у Хоргош. На територији насеља Кањижа 

степен изграђености износи 90%. Проценат прикључивања домаћинства на канализациону 

мрежу износи око 60%, што значи да је од око укупно 4.600 домаћинства приближно 2.700 

домаћинства прикључено.  

Број привредних друштава је у периоду 2019-2022. године опадао и кретао у распону од 

322 до 319, док се број предузетника повећао са 392 на 422. Број новооснованих 

привредних друштава у 2022. години износио је 4, док је број брисаних/угашених 

привредних друштава у истој години износио 3, што указује на благо повећање привредне 

активности. Укупан број запослених стагнира на истом нивоу уз минималне осцилације у 

периоду 2019-2021. године и креће се на нивоу око 5.700 запослених. Највећи број 

запослених је у правним лицима, од 10-15% запослених су предузетници, а око 9% 

запослених чине индивидуални пољопривредни произвођачи. 

Током 2022. године је у општини Кањижа од свих укупних инвестиција у привреди, преко 

8% средстава инвестирано у нове капацитете, док је 89% уложено у реконструкцију, 

модернизацију и проширење. Подстицаји регионалног развоја су у периоду 2019-2022. 

године били усмерени у извоз и подстицање пољопривреде у општини Кањижа. Општина 

Кањижа располаже са 22.930 ха пољопривредног земљишта. Општина је изузетно богата 
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природним ресурсима који су основ за развој туризма. Туризам представља један од 

развојних приоритета општине Кањижа. Изграђена је пратећа инфраструктура за наутички, 

сеоски, еко и културни туризам. Бања Кањижа је ресурс са дугогодишњом традицијом у 

бањском туризму, пружа хотелско-угоститељске услуге, спортско-рекреативне садржаје и 

wellness садржаје. На годишњем нивоу одржава се више од 300 догађаја, програма и 

манифестација за квалитетно провођење слободног времена. Општина Кањижа је 

оријентисана ка заједници, наклоњена је породици, еколошки свесна, туристички 

привлачна, инфраструктурно развијена, насељена младим и стручним људима чије ресурсе 

њена насеља вишеструко допуњују. 

 

1.3. Надлежности општине Кањижа 

Надлежности, овлашћења и обавезе општине и њених органа прописани су Законом о 

локалној самоуправи3 (у даљем тексту Закон) и другим законским актима.  

Општина врши надлежности и обавља послове утврђене Уставом и Законом као и друге 

надлежности и послове државне управе који су јој законом поверени.  

Статутом општине Кањижа (доступан на интернет презентацији општине Кањижа - 

http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/statut-opstine-kanjiza-2020.pdf утврђено је да 

општина, преко својих органа, у складу са Уставом и Законом:  

1. доноси свој статут, буџет и завршни рачун, просторни и урбанистички план и програм 

развоја општине, као и стратешке планове и програме локалног економског развоја;  

2. уређује и обезбеђује обављање и развој комуналних делатности, локални превоз, 

коришћење грађевинског земљишта и пословног простора;  

3. стара се о изградњи, реконструкцији, одржавању и коришћењу локалних путева и 

улица и других јавних објеката од општинског значаја;  

4. стара се о задовољавању потреба грађана у области просвете (предшколско васпитање 

и образовање и основно и средње образовање и васпитање), научноистраживачке и 

иновационе делатности, културе, здравствене и социјалне заштите, дечије заштите, 

спорта и физичке културе;  

5. обезбеђује остваривање посебних потреба особа са инвалидитетом и заштиту права 

осетљивих група;  

6. стара се о развоју и унапређењу туризма, занатства, угоститељства и трговине;  

7. доноси и реализује програме за подстицање локалног економског развоја, предузима 

активности за одржавање постојећих и привлачење нових инвестиција и унапређује 

опште услове пословања;  

 
3 „Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. 

закон 

http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/statut-opstine-kanjiza-2020.pdf
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8. стара се о заштити животне средине, заштити од елементарних и других непогода, 

заштити културних добара од значаја за општину;  

9. стара се о заштити, унапређењу и коришћењу пољопривредног земљишта и спроводи 

политику руралног развоја;  

10. стара се о остваривању, заштити и унапређењу људских и мањинских права, родној 

равноправности, као и о јавном информисању у општини;  

11. образује и уређује организацију и рад органа, организација и служби за потребе 

општине, организује службу правне помоћи грађанима и уређује организацију и рад 

мировних већа;  

12. утврђује симболе општине и њихову употребу;  

13. управља општинском имовином и утврђује стопе изворних прихода, као и висину 

локалних такси;  

14. прописује прекршаје за повреде општинских прописа;  

15. обавља и друге послове од локалног значаја одређене законом (нпр. у областима 

одбране, заштите и спасавања, заштите од пожара, омладинске политике, зоохигијене 

и др.), као и послове од непосредног интереса за грађане, у складу са Уставом, законом 

и статутом.  

Послови из надлежности општине утврђени Уставом и Законом, ближе се одређују 

Јединственим пописом послова јединице локалне самоуправе који обезбеђује 

министарство надлежно за локалну самоуправу у складу са законом (Министарство 

државне управе и локалне самоуправе).  

Јединствени попис послова на локалном нивоу власти (доступно на: 

http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf) садржи 

изворне и поверене послове у одређеним областима, и служи идентификацији 

надлежности локалне управе, ефикаснијој примени прописа, а у коначном, као аналитички 

и плански алат, и функционалнијој расподели послова између различитих нивоа власти. 

Поред наведеног, јединствени попис послова садржи тачан законски опис посла, правни 

основ (потпун назив закона и број члана закона којим је посао утврђен), као и надлежни 

орган који тај посао обавља.  

Јединствени попис послова обухвата следеће области: финансије, грађевинарство, 

инфраструктура, просторно планирање, јавно информисање, јавни превоз, комунална 

делатност, култура, наука и технолошки развој, одбрана, ванредне ситуације, тајност 

података, образовање, омладина, општа управа, пољопривреда, привреда и регионални 

развој, радни односи, запошљавање, борачка питања, рударство и геолошка истраживања, 

саобраћај, локална самоуправа, лични статус грађана, лична стања грађана, вођење 

матичних књига и изборна права, социјална заштита, спорт, становање, трговина, туризам 

и угоститељство, телекомуникације, ветерина, здравство, заштита животне средине, 

енергетика, инспекцијски надзор управне инспекције.  

http://mduls.gov.rs/wp
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
http://mduls.gov.rs/wp-content/uploads/Copy-of-Jedinstveni-popis-poslova.pdf
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1.4. Органи општине и организациона структура 

Органи општине су: Скупштина општине, председник општине, Општинско веће и 

Општинска управа. У складу са законом којим се уређује правобранилаштво, орган општине 

је и Општинско правобранилаштво.  

Послове Општине врше органи општине у оквиру своје надлежности утврђене законом и 

статутом општине. Ако законом или другим прописом није утврђено који орган је надлежан 

за обављање послова из надлежности Општине, све послове који се односе на уређивање 

односа из надлежности општине врши Скупштина општине, а послове који су по својој 

природи извршни врше председник општине и Општинско веће.  

Скупштина општине Кањижа - Скупштина је највиши орган општине који врши функције 

локалне власти утврђене Уставом, законом и Статутом општине. Скупштина општине 

Кањижа има 29 одборника, који се бирају на четири године по поступку и на начин утврђен 

законом. За разматрање појединих питања из надлежности Скупштине и вршење других 

послова оснивају се стална радна тела скупштине. Поред сталних радних тела, Скупштина 

оснива посебна и повремена радна тела, у складу са Статутом и Пословником. 

Председник општине - Председника општине из реда одборника бира Скупштина општине 

тајним гласањем, већином гласова укупног броја одборника Скупштине општине на период 

од четири године. Председник Општине има заменика који га замењује у случају његовог 

одсуства и спречености да обавља своју дужност. 

Општинско веће општине Кањижа - Општинско веће чине председник општине, заменик 

председника општине и седам чланова Општинског већа које бира Скупштина општине, на 

период од четири године, тајним гласањем већином укупног броја одборника. Председник 

општине је председник Општинског већа. Заменик председника општине је члан 

Општинског већа по функцији.  

Општинска управа општине Кањижа - обавља послове утврђене законом, Статутом 

општине и Одлуком о организацији Општинске управе општине Кањижа. У Општинској 

управи организоване су унутрашње организационе јединице, и то: 

1. Одељење за привреду и локални економски развој 

2. Одељење за инспекцијске послове 

3. Одељење за грађевинске послове 

4. Одељење за финансије и буџет 

5. Одељење за локалну пореску администрацију 

6. Одељење за општу управу и заједничке послове 

7. Одељење за послове органа општине 

У Одељењу за послове органа општине образује се ужа организациона јединица: 

7.1. Одсек за информатичке послове. 
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У Општинској управи се као посебна организациона јединица образује Кабинет 

председника општине. 

Послови који се обављају ван организационих јединица ОУ су: 

- буџетска инспекција и 

- интерна ревизија. 

Дијаграм 1: Организациона шема општине Кањижа 

Организациона структура локалне самоуправе општине Кањижа 

 
 
 

1.5. Преглед систематизованих односно попуњених радних места по 

организационим јединицама 

Правилником о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи и 

Општинском правобранилаштву општине Кањижа (доступан на интернет презентацији 

општине Кањижа http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2022/sistematizacija.pdf), 

систематизована су следећа радна места:  

 
 
Табела 1: Систематизација радних места у Правилнику  
 

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ КАЊИЖА 
Службеник на положају – 
I група 

1 радно место 1 службеник 

Начелник општинске управе 1 1 

http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2022/sistematizacija.pdf
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Службеници - извршиоци Број радних места Број службеника 

Самостални саветник 9 9 

Саветник 20 21 

Млађи саветник 6 6 

Сарадник 9 11 

Млађи сарадник 1 1 

Виши референт 13 13 

Референт - - 

Млађи референт - - 

Укупно: 58 радних места 61 службеника 

 

Намештеници Број радних места Број намештеника 

Прва врста радних места 1 1 

Друга врста радних места   

Трећа врста радних места 4 4 

Четврта врста радних места 5 5 

Пета врста радних места   

Укупно: 10 радних места 10 намештеника 

 

ОПШТИНСКО ПРАВОБРАНИЛАШТВО ОПШТИНЕ КАЊИЖА 
Функционер – 

постављено лице 
Број радних места Број функционера 

Општински правобранилац 1 1 

 
Укупан број систематизованих радних места у Општинској управи је 69 (са 72 извршиоца), 
и то: 

1 службеник на положају  
58 службеника на извршилачким радним местима и  
10 на радним местима намештеника. 

 
Укупан број систематизованих радних места у Општинском правобранилаштву је 1, и то:  

1 функционер.  
 
Број систематизованих радних места у посебној организационој јединици Кабинет 
председника општине је 9 (са 11 извршилаца). 
Број систематизованих радних места ван организационих јединица Општинске управе је 1 
(са 1 извршиоца). 
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Табела 2: Преглед систематизованих односно попуњених радних места по организационим 
јединицама  
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Општинска управа Кањижа 

 Начелник Општинске управе  1 1   1    

Организационе јединице 

Одељење за привреду и локално-

економски развој 
7 6  5 1    

 

Руководилац Одељења за 

привреду и локално-економски 

развој  

 

1 

 

1 

  
1 

    

 
Послови економског развоја и 

инвестиција  

 

1 
1   1    

 

Регистрација предузетника и 

послови у области туризма, 

трговине, угоститељства и 

занатства  

 

1 

 

1 

  
 

    

 

Послови у области 

пољопривреде и руралног 

развоја  

 
1 

 
 

  
1 

    

 

Координација пољочуварских 

послова и послови руралног 

развоја  

 
1 

 
1 

  
1 

    

 Послови пољопривреде  1 1  1     

 
Референт за административне 

послове  
 

1 
 

1 

 1     

Одељење за инспекцијске послове 8 6  6     

 

Руководилац Одељења за 

инспекцијске послове и 

инспектор за саобраћај и 

путеве 

 
1 

 
1 

 
 

1 
    

 Грађевински инспектор  1 1  1     

 
Инспектор за саобраћај и 

путеве  
 

1 
       



13 
 

 

Комунални инспектор и инсп. 

надзор у обл. трговине и 

заштите потрошача 

1        

 Комунални инспектор  1 1  1     

 

Просветни инспектор и 

послови утврђивања права на 

борачко-инвалидску заштиту  

 
1 

 
1 

 
 

1 
    

 
Инспектор за заштиту животне 

средине 
1 1  1     

 

Послови планирања одбране и 

планирања заштите од 

елементарних непогода  

 
1 

 
1 

 
 

1 
    

Одељење за грађевинске послове 7 6  6     

 
Руководилац Одељења за 

грађевинске послове  
1 1  1     

 Послови урбанизма 1 1  1     

 
Послови обједињене 

процедуре  
2 2  2     

 
Послови урбанизма и 

озакоњење објеката  
1        

 

Послови процене утицаја на 

животну средину, издавање 

дозвола у области заштите 

животне средине, послови 

безбедности и здравља на 

раду и енергетска ефикасност  

1 1  1     

 Имовинско-правни послови  1 1  1     

Одељење за финансије и буџет 11 9  9     

 
Руководилац Одељења за 

финансије и буџет  
1 1  1     

 Послови јавних набавки  1 1  1     

 
Послови финансијске контроле 

и извршење буџета  
1        

 
Главни контиста главне књиге 

трезора  
1 1  1     

 Аналитичар буџета 1 1  1     

 

Обрачун плата, накнада и 

других личних прихода и 

послови благајне  

1 1  1     
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 Ликвидатор  1 1  1     

 Финансијски књиговођа 1 1  1     

 
Послови књиговодства и 

ликвидатуре  
1 1  1     

 Службеник за јавне набавке  1        

 

Послови обрачуна личних 

прихода, благајне и послови 

магационера 

1 1  1     

Одељење за локалну пореску 

администрацију 
5 5  5     

 

Руководилац Одељења за 

локалну пореску 

администрацију 

1 1  1     

 
Послови утврђивања локалних 

јавних прихода  
2 2  2     

 
Пореско књиговодство и 

извештавање 
1 1  1     

 
Пореска евиденција и 

контрола  
1 1  1     

Одељење за општу управу и 

заједничке послове 
21 19  18 1    

 

Руководилац Одељења за 

општу управу и заједничке 

послове  

1 1  1     

 

Послови утврђивања 

породиљских права и права на 

родитељки и дечији додатак и 

послови пружања бесплатне 

правне помоћи 

1 1  1     

 

Канцеларијски послови и 

послови пријема захтева за 

остваривање породиљских 

права и права на родитељки и 

дечији додатак 

1 1  1     

 
Послови у области социјалне и 

здравствене заштите  
1        

 
Послови у области образовања 

и родне равноправности 
1 1  1     

 
Матичар за матично подручје 

Кањижа  
1 1  1     
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Заменик матичара за мат. 

подручје Кањижа  
2 2  2     

 

Заменик матичара за матично 

подручје Кањижа и послови 

ажурирања бирачког списка  

1 1  1     

 
Матичар за матично подручје 

Хоргош 
1 1  1     

 

Заменик матичара за матично 

подручје Хоргош и послови 

збрињавања избеглих и 

расељених лица  

1 1  1     

 
Матичар за матично подручје 

Ором 
1 1   1    

 
Заменик матичара за матично 

подручје Ором 
1 1  1     

 
Послови ажурирања бирачког 

списка  
1 1  1     

 Канцеларијски послови  1 1  1     

 Послови архиве  1 1  1     

 

Послови области спорта, 

омладинске политике и 

координатор за ромска питања 

1        

 

Курир и послови вођења 

евиденције и одржавања 

возила  

1 1  1     

 
Послови одржавања уређаја и 

инсталација  
1 1  1     

 Возач моторног возила  1 1  1     

 Портир  1 1  1     

Одељење за послове органа општине 7 4  4     

 
Руководилац Одељења за 

послове органа општине 
1 1  1     

 
Послови протокола и 

информисања  
1 1  1     

 

Пословни секретар 

председника и заменика 

председника општине  

1 1  1     

 

Послови радних односа 

запослених и управљање 

људским ресурсима  

1        
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Нормативно-правни послови за 

потребе органа општине  
1        

 

Административно-технички 

послови за Скупштину и веће и 

дактилографски послови  

1 1  1     

 Преводилац лектор 1        

Одсек за информатичке послове 5   1 1    

 
Шеф Одсека за информатичке 

послове  
1 1  1     

 

Администратор 

информационог система и 

технологија  

1        

 
Оперативни послови ИКТ 

система 
1 1   1    

 
Послови одржавања 

рачунарске опреме  
1        

 
Администратор рачунарског 

система  
1        

Посебне организационе јединице 

Кабинет председника општине 11 11   11    

 

Помоћник председника 

општине за техничка питања и 

информатику 

1 1   1    

 
Помоћник председника 

општине за спорт 
1 1   1    

 Шеф Кабинета  1 1   1    

 
Послови вођења јавних 

инвестиција 
2 2   2    

 
Послови у области комуналних 

делатности  
1 1   1    

 Секретар Кабинета  1 1   1    

 Референт за област туризма  2 2   2    

 Дактилограф 1 1   1    

 Возач Моторног возила  1        

Општинско правобранилаштво 1 1   1    

 Општински правобранилац  1 1   1    

Послови ван организационих јединица Општинске управе 
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 Интерни ревизор  1        

УКУПНО: 85 71  55 16    

 

1.6. Списак докумената јавних политика и докумената развојног 

планирања  

У Општини Кањижа важећа су следећа планска документа:  

Документи развојног планирања    

• Развојни план општине Кањижа 2022-2030 

Документи јавних политика  

• Стратегија безбедности саобраћаја на путевима општине Кањижа за период од 2020. 

до 2025. године 

• Акциони план за спровођење Стратегије безбедности саобраћаја на путевима 

општине Кањижа за период од 2020. до 2025. године 

• Средњорочни програм уређивања грађевинског земљишта општине Кањижа за 

период 2021–2025. године 

• Локални акциони план за младе општине Кањижа за период 2020-2025.  

• План јавног здравља општине Кањижа за период од 2022. до 2027. године 

• Локални акциони план за унапређење положаја Рома и Ромкиња у општини Кањижа 

за период од 2022-2026 године 

Документи развојног планирања и јавних политика доступни су на интернет презентацији 

општине Кањижа – http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/index-sr.html?mnu=2&art=3-2-0-sr.html. 

 

1.7. Списак међународних споразума, протокола, меморандума, уговора, 

записника и других међународно правних аката  

Општина Кањижа нема потписаних међународних споразума, протокола, меморандума, 

уговора, записника и других међународноправних аката који се закључују ради 

извршавања међународних споразума и докумената која се израђују у процесу ЕУ 

интеграција. 

 

  
  

http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2022/plan_razvoja_22_30.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/bs/strategija-bezbednosti-saobracaja-2020-2025.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/bs/strategija-bezbednosti-saobracaja-2020-2025.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/bs/akcioni-plan-za-sprovodjenjestrategije.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/bs/akcioni-plan-za-sprovodjenjestrategije.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2021/srednj_prog_uredivanja_grad_zemlj_2021-2025.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2021/srednj_prog_uredivanja_grad_zemlj_2021-2025.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/documents/2022/april/ЛОКАЛНИ-АКЦИОНИ-ПЛАН-ЗА-МЛАДЕ-ОПШТИНЕ-КАЊИЖА.pdf
http://www.kanjiza.rs/ujlap/site/index-sr.html?mnu=2&art=3-2-0-sr.html
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2. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ МЕРА И АКТИВНОСТИ 

 

Општи циљ 1. Урбанизована и просторно уређена општина  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
последњој 

години 

Последња година 
важења планског 

документа 

Број нелегалних објеката на територији ЈЛС 
Број 

објеката 
пописни листови 4408 2022 0 2025 

 

Посебан циљ 1.1. Равномерни територијални развој и рационално коришћење земљишта  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за грађевинске послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): ПРОГРАМ 1: СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ (Шифра 1101) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља (показатељ исхода) 
Јединица 

мере 
Извор 
провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

у 2023 

Циљана 
вредност 

у 2024 

Циљана вредност 
у 2025 

Површина грађевинских подручја на нивоу ЈЛС Ха ППО Кањижа 3.467,56 2010 4.310,75 4.327 4.345,24 

 

Мера 1.1.1.: Израда и усвајање планске документације 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 
дин. 

Шифра ПА или пројекта 
у оквиру ког се 

обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за грађевинске послове – Комисија за планове општине 
Кањижа 

Буџет РС и/или АПВ 0 2.500 5.000 
1101- 0001 

Буџет општине Кањижа 0 2.500 4.000 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

Циљана 
вредност 

Циљана 
вредност 



19 
 

у години 
2023 

у години 
2024 

у години 
2025 

Укупан број израђених / усклађених планскких документа ком 
Скупштинска 
одлука о усвајању 

0 2022 0 2 4 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

1.1.1.1 Израда Просторног плана општине Кањижа  

Одељење за 
грађевинске послове – 
Комисија за планове 

општине Кањижа 

IV/2023 – 
IV/2024  

Буџет РС и/или 
АПВ 

0 2.500 0 

1101-0001 

Буџет општине 
Кањижа 

0 2.500 0 

1.1.1.2. Израда Плана генералне регулације насеља Кањижа 

Одељење за 
грађевинске послове – 
Комисија за планове 

општине Кањижа 

IV/2024 – 
III/2025 

Буџет РС и/или 
АПВ) 

0 0 2.000 

1101-0001 
Буџет општине 

Кањижа 
0 0 2.000 

1.1.1.3. Израда плана генералне регулације насеља Хоргош 

Одељење за 
грађевинске послове – 
Комисија за планове 

општине Кањижа 

IV/2024 – 
IV/2025 

Буџет РС и/или 
АПВ) 

0 0 2.000 

1101-0001 
Буџет општине 

Кањижа 
0 0 2.000 

1.1.1.4.Израда плана детаљне регулације обале Тиса 

 

Одељење за 
грађевинске послове – 

IV/2024 – 
IV/2025 

Буџет РС и/или 
АПВ 

0 0 1.000 1101-0001 

 

Мера 1.1.2.: Очување одржавање зграда јавних установа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта 
у оквиру ког се 

обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за грађевинске послове 
Буџет РС и/или АПВ 10.000 105.000 169.000 

1101-П 
Приходи из буџета општине Кањижа 1.000 15.000 24.000 
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Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Укупан број реконструисаних/ адаптираних објеката јавних установа Број зграда  Употребна дозвола 1 2022. 0 2 5 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

1.1.2.1. Адаптација Градске куће – Кањижа 
ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 

УСЛУГЕ 
„КОМУНАЛАЦ“ 

I/2024 – 
IV/2025 

Буџет РС и/или 
АПВ 

0 50.000 80.000 

1101-П 

Буџет општине 
Кањижа 

0 5.000 10.000 

1.1.2.2.Реконструкција и ревитализација објекта културе Вигадо - 
Кањижа 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ 

„КОМУНАЛАЦ“ 

III/2023 – 
IV/2025  

Буџет РС и/или 
АПВ) 

10.000 30.000 60.000 

1101-П 
Буџет општине 

Кањижа 
1.000 3.000 6.000 

1.1.2.3.Реконструкција и адаптација објекта Дома културе и 
изградња ограде – Мале Пијаце 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ 

„КОМУНАЛАЦ“ 

I/2024 – 
IV/2025 

Буџет РС и/или 
АПВ 

0 20.000 20.000 

1101-П 
Буџет општине 

Кањижа 
0 4.000 4.000 

1.1.2.4.Адаптација објекта Дома културе – Адорјан 
ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 

УСЛУГЕ 
„КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – 
IV/2025 

Буџет РС и/или 
АПВ 

0 5.000 5.000 

1101-П 
Буџет општине 

Кањижа 
0 3.000 3.000 

1.1.2.5.Адаптација објекта Дома омладине – Хоргош 
ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 

УСЛУГЕ 
„КОМУНАЛАЦ“ 

III/2025 – 
IV/2025 

Трансферна 
средства од 

виших нивоа 
власти 

(Пок./Реп) 

0 0 4.000 

1101-П 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 1.000 
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Општи циљ 2. ИНФРАСТРУКТУРНО РАЗВИЈЕНА ОПШТИНА КОЈА ДАЈЕ ОСНОВУ ЗА ЛАКШУ ДОСТУПНОСТ ПОЈЕДИНИХ ФУНКЦИЈА И ЗА ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА 
ЖИВЉЕЊА Пц. Бр. 2 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Развојни план општине Кањижа 2022-2030 (ПЦ2) 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
последњој 

години 

Последња година 
важења планског 

документа 

Удео броја домаћинстава прикључен на јавни водовод у укупном броју 
домаћинстава 

% 

Евиденција 
наплате 
комуналних услуга 
надлежних ЈКП 

91% 2022. 98% 2030. 

 

Посебан циљ 2.1. РАЗВОЈ КОМУНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022-2030 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: ПОТИСКИ ВОДОВОДИ- TISZAMENTI VIZMUVEK ДОО 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 2: Комуналне делатности (Шифра 1102) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља (показатељ исхода) Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

у 2023 

Циљана 
вредност 

у 2024 

Циљана 
вредност 

у 2025 

Број домаћинстава прикључених на водоводни систем ком 
ЈКП надлежно за 
водоснабдевање 

11140 2022 11160 11180 11200 

Мера 2.1.1.: РАЗВОЈ МРЕЖЕ ПИЈАЋЕ ВОДЕ 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022-2030 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима финансирања у 000 
дин. 

Шифра ПА или пројекта 
у оквиру ког се 

обезбеђују средства  
У години 

2023 

У 
години 
2024 

У години 
2025 

POTISKI VODOVODI- TISZAMENTI VIZMUVEK DOO Буџет РС и/или АПВ 0 35.000 54.884 1102-П 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 
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Дужина изграђене водоводне мреже км 
Ситуација 
извршених радова 
на основу уговора 

263  2022 263 264 264,5 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У 
години 

2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

2.1.1.1. 

Санација водоводне мреже у Хоргошу - магистрални цевовод - 
књига 1 – 2. фаза 
 

 

POTISKI VODOVODI- 
TISZAMENTI 

VIZMUVEK DOO 

IV/2024 – 
I/2025 

 

Буџет РС и/или 
АПВ 0 35.000 43.884 

 

1102-П 

 

2.1.1.2. 
Изградња водоводне мреже, на локацији индустријског парка 
Хоргош 

 

POTISKI VODOVODI- 
TISZAMENTI 

VIZMUVEK DOO 

II/2025 – 
III/2025 

Буџет РС и/или 
АПВ 

0 0 11.000 1102-П 

 

Општи циљ 3. Кањижа као индустријски и логистички центар у близини границе са Европском унијом и друге компаративне предности Пц. 9 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Развојни план општине Кањижа 2022-2030 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
последњој 

години 

Последња година 
важења планског 

документа 

Однос просечне нето зараде у Кањижи у односу на републички просек 
 

% РЗС 73 2021 95 2030 

Незапослена лица на 1000 становника 
 

Број 
 

DevInfo 
 

46 2022 30 2030 

Број извозника, као % укупног броја активних привредних субјеката 

 
% 

Аналитички сервис 
РСЈП 

14.8% 2021 29.6% 2030 

 

Посебан циљ 3.1 : Развој привредних делатности  
Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом  

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за привреду и ЛЕР 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 1501 – Програм 3 -: Локални економски развој (Шифра 1501) 



23 
 

Показатељ(и) на нивоу посебног 
циља (показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана вредност у 
2025 

Број новорегистрованих привредних 
друштава и предузетника, годишње  

Број АПР 52 2021 55 60 67 

Број регистрованих привредних 
друштава и предузетника  

Број АПР 752 2021 759 779 804 

 

Мера 3.1.1: Активна политика запошљавања 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђен средњорочним планом, Локални акциони план запошљавања општине 
Кањижа за 2023. годину  

Орган/организациона јединица одговорна 
за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима финансирања у 000 дин. Шифра ПА или пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за привреду и ЛЕР Буџет општине Кањижа 7.150 8.850 10.250 1501-0002 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана вредност 
у 2025 

Број ангажованих незапослених лица у 
оквиру мера активне политике 
запошљавања 

Особа 
Извештај Одељења за 
привреду и ЛЕР 

25 2022. 25 30 35 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - рок 

за почетак и 
завршетак 
активности 

(квартал и година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

3.1.1.1. Ангажовање 
незапослених лица у 
оквиру програма јавних 
радова 
 

Одељење за привреду и ЛЕР III/2023 – IV/ 2025 Буџет општине Кањижа 5.000 6.000 7.000 1501-0002 

3.1.1.2 Промовисање 
активности виших нивоа 
власти – програми 
самозапошљавања и 
субвенција 
послодавцима за 
отварање нових радних 
места 
 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – IV/ 2025 Буџет општине Кањижа 0 500 600 1501-0002 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - рок 

за почетак и 
завршетак 
активности 

(квартал и година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

3.1.1.3 Организовање 
обука за предузетништво 
 

Одељење за привреду и ЛЕР II / 2023 – IV / 2025 Буџет општине Кањижа 2.150 2.250 2.500 1501-0002 

3.1.1.4 Организовање 
обука за активно 
тражење посла 
 

Одељење за привреду и ЛЕР I / 2024 – IV / 2025 Буџет општине Кањижа 0 100 150 1501-0002 

 

Мера 3.1.2 : Даљи развој деловања организација које помажу микро и малим предузећима 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Развојни план општине Кањижа 2022-2030. 

Орган/организациона јединица одговорна 
за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима финансирања у 000 дин. Шифра ПА или пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за привреду и ЛЕР Буџет општине Кањижа 50 800 900 1501-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана вредност 
у 2025 

Број заједничких пројеката и иницијатива 
које су спроведене у сарадњи приватног и 
јавног сектора  

Број 
Извештај Одељења за 
привреду и ЛЕР 

0 2022. 1 3 5 

 

Назив активности 

Орган/организ
ациона 

јединица која 
спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у оквиру 
ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

3.1.2.1 Подршка запошљавању радне снаге 
кроз програме стручне праксе, 
самозапошљавања и обука на радном месту за 
дефицитарна занимања и подстицање 
предузетништва жена, младих и социјалног и 
креативног предузетништва  
 

Одељење за 
привреду и ЛЕР 

I. / 2024 – IV. / 
2025.  

Буџет општине 
Кањижа 

0 500 550 1501-0001 
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Назив активности 

Орган/организ
ациона 

јединица која 
спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у оквиру 
ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

3.1.2.2. Припрема и спровођење анкета и 
анализа о ставовима локалне пословне 
заједнице о пословном амбијенту и пословној 
клими у граду 
  

Одељење за 
привреду и ЛЕР 

IV. / 2023 – IV. / 
2025 

Буџет општине 
Кањижа 

0 100 100 1501-0001 

3.1.2.3. Остваривање сарадње са 
институцијама и организацијама на локалном и 
регионалном нивоу које доприносе развоју 
локалне пословне заједнице и конкурентности 
привредних субјеката 
 

Одељење за 
привреду и ЛЕР 

II. / 2023 – IV. / 
2025 

Буџет општине 
Кањижа 

0 100 100 1501-0001 

3.1.2.4. Праћење активности усклађивања 
образовних профила у средњим школама са 
потребама локалне пословне заједнице  
 

Одељење за 
привреду и ЛЕР 

I. / 2023 – IV. / 
2025 

Буџет општине 
Кањижа 

50 100 150 1501-0001 

 

Мера 3.1.3: Привлачење и подстицај развоја инвестиција   

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђен средњорочним планом  

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима финансирања у 000 дин. Шифра ПА или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за привреду и ЛЕР Буџет општине Кањижа 2170 2600 2800 1501-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана вредност у 
2025 

Број посећених манифестација и 
сајмова за промоцију инвестиција, 
годишње  

Број 
Извештај о раду 
општинске управе  

2 2022 2 3 3 

Број градова и општина са којима је 
успостављена регионална сарадња, 
кумулативно 

Број 
Извештај о раду 
општинске управе  

5 2022 5 7 9 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - рок 

за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта 
у оквиру ког се 

обезбеђују средства  2023 2024 2025 

3.1.3.1. Припрема пакета 
подстицајних мера за 
инвеститоре  

Одељење за привреду и ЛЕР I/2023 – IV/ 2025 Буџет општине Кањижа 0 100 200 1501-0001 

3.1.3.2. Израда 
мултимедијалних 
промотивних садржаја за 
промоцију града и 
градских инвестиционих 
потенцијала 

Одељење за привреду и ЛЕР 
II. / 2023 – IV. / 

2025.  
Буџет општине Кањижа 200 300 300 1501-0001 

3.1.3.3. Успостављање 
међуопштинске сарадње 
са градовима и 
општинама у региону за 
размену знања и 
искустава 

Одељење за привреду и ЛЕР 
II. / 2023 – IV. / 

2025.  
Буџет општине Кањижа 1.770 1.900 1.950 1501-0001 

3.1.3.4. Израда брошуре у 
циљу промоције 
инвестиционих 
потенцијала општине 
Кањижа 
 

Одељење за привреду и ЛЕР 
III. / 2023 – IV. / 

2025.  
Буџет општине Кањижа 200 300 350 1501-0001 

 

 

Општи циљ 4. Општина Кањижа као општина заснована на локалним вредностима и посебним туристичким атракцијама Пц бр. 7 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Развојни план општине Кањижа 2022-2030 

Показатељ(и) на нивоу општег циља 
(показатељ ефекта) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња година 
важења планског 
документа 

Број запослених у сектору услуга 
смештаја и исхране, као % укупног броја 

запослених 
% 

Аналитички сервис 
РСЈП 

3,3% 2021 10% 2030 

 

Посебан циљ 4.1 : Развој одрживог туризма 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочном планом 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за привреду и ЛЕР 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 1502 – Програм 4 -: Развој туризма (Шифра 1502) 
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Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
години 2023 

Циљана 
вредност у 
2024 

Циљана вредност у 
2025 

Број ноћења туриста Број РЗС 52.943 2022 55.000 57.000 58.000 

Просечан број ноћења домаћих туриста Број РЗС 42.510 2022 43.000 47.000 50.000 

Просечан број ноћења страних туриста Број РЗС 10.433 2022 11.500 13.000 14.500 

Приходи од боравишне таксе РСД 

Одељење за локалну 
пореску 
администрацију и 
Одељење за буџет и 
финансије 

4.822.989 2022 5.000.000 6.000.000 7.500.000 

 

Мера 4.1.1: Промоција туристичке понуде 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђен средњорочном планом 

Орган/организациона јединица одговорна 
за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима финансирања у 000 дин. Шифра ПА или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за привреду и ЛЕР Буџет општине Кањижа 833 1.673 2.228 1502 -0002 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
2023 

Циљана 
вредност у 
2024 

Циљана вредност у 
2025 

Постављен туристички билборд  број Сагласност ЈКП 0 2022 2 4 5 

Туристичка мапа број 
Уговор добављача 
услуге 

0 2022 300 400 600 

Промотивни материјал број 
Уговор добављача 
услуге 

0 2022 200 300 400 

 

Назив активности 
Орган/организациона јединица 
која спроводи активност 

Период 
спровођења – рок 
за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 
година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта 
у оквиру ког се 
обезбеђују средства  2023 2024 2025 

4.1.1.1. Израда и 
постављање билборда 

Одељење за привреду и ЛЕР II/2023 – I/ 2025 
Буџет општине 
Кањижа 

440 880 1.100 1502-0002 

4.1.1.2 Израда и 
штампање туристичке 
мапе 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2023 – III/ 2025 
Буџет општине 
Кањижа 

135 235 335 1502-0002 
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Назив активности 
Орган/организациона јединица 
која спроводи активност 

Период 
спровођења – рок 
за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 
година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта 
у оквиру ког се 
обезбеђују средства  2023 2024 2025 

4.1.1.3 Израда и 
штампање промотивних 
материјала 

Одељење за привреду и ЛЕР II/2023 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

208 418 628 1502-0002 

4.1.1.4 Учешће на 
међународним 
сајмовима у Београду и 
у Будимпешту 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2023 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

50 60 70 1502-0002 

4.1.1.5. Унапређење 
презентације на 
интернету туристичког 
потенцијала општине 
Кањижа 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

0 80 95 1502-0002 

 

Мера 4.1.2: Подршка развоју и унапређењу туризма у општини Кањижа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочном планом 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) 
мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима финансирања у 000 дин. Шифра ПА или пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за привреду и ЛЕР Буџет општине Кањижа 0 38.500 39.650 1502 -0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
2023 

Циљана 
вредност у 
2024 

Циљана 
вредност у 
2025 

Број манифестација на којима је 
представљена туристичка понуда општине 
Кањижа 

Број 
извештај одељења 
за привреду и ЛЕР 

15 2022 17 19 22 

Израђен Мастер план развоја туризма 
 
0 – не, 1 – да 
 

извештај одељења 
за привреду и ЛЕР 

0 2022 0 1 1 
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Назив активности 
Орган/организациона 
јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења – рок 
за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. Шифра ПА или 

пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  2023 2024 2025 

4.1.2.1. Израда мастер плана 
развоја туризма 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – IV/ 2025 
Буџет општине 
Кањижа 

0 0 500 1502-П 

4.1.2.2. Обуке угоститеља у циљу 
проширење туристичке понуде 
еко, руралног, речног и воденог 
туризма, као и за спремност за 
јединствене и специјалне 
потребе 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – III/ 2025 
Буџет општине 
Кањижа 

0 200 400 1502-0001 

4.1.2.3. Развој услуге туристичког 
водича 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

0 100 150 1502-0001 

4.1.2.4.  Израда планске 
документације Wellness 
купалишта, здравствено-
рекреативног цента на 4 ха 

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – IV/2025 
Средства добијена на 
конкурсима (РС, АПВ 
или EU) 

0 37.000 37.000 1502-П 

4.1.2.5 Повећање квалитета 
туристичке понуде и услуге кроз 
уређење туристичких локалитета  

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – IV/2025 
Средства добијена на 
конкурсима (РС, АПВ 
или EU) 

0 700 900 1502-0001 

4.1.2.6. Пренамена јавног објекта 
у мултифункционални простор за 
културне, друштвене и пословне 
догађаје  

Одељење за привреду и ЛЕР I/2024 – IV/2025 
Средства добијена на 
конкурсима (РС, АПВ 
или EU) 

0 500 700 1502-П 

 

Мера 4.1.3: Унапређење фестивала – туризам 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочном планом 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) 
мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима финансирања у 000 дин. Шифра ПА или пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за привреду и ЛЕР Буџет општине Кањижа 1.100 1.750 2.300 1502 -0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
2023 

Циљана 
вредност у 
2024 

Циљана 
вредност у 
2025 
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Број посетилаца општинских фестивала Број 
Извештај одељења за 
привреду и ЛЕР 

9.000 2022 9.500 10.000 11.000 

 

Назив активности 
Орган/организациона 
јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења – рок 
за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

4.1.3.1. Обнова дрвених 
кућица за фестивале 
 

Одељење за привреду и 
ЛЕР 

I/2024 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

800 900 1.200 1502-П 

4.1.3.2. Израда студије 
изводљивости за изградњу 
пристаништа за мале чамце 
на Тиси 

Одељење за привреду и 
ЛЕР 

I/2024 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

0 120 150 1502-П 

4.1.3.4. Унапређење 
туристичке сигнализације 
 

Одељење за привреду и 
ЛЕР 

I/2024 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

0 130 150 1502-0001 

4.1.3.5. Обнова бине у 
власништву општине Кањижа 

Одељење за привреду и 
ЛЕР 

I/2024 – IV/2025 
Буџет општине 
Кањижа 

300 600 800 1502-0001 

 

 

Општи циљ: Унапређење пољопривредне производње у општини Кањижа 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): „утврђен средњорочним планом”  

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Једини
ца мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
последњој 

години 

Последња година важења 
планског документа 

Проценат запослених у пољопривреди, шумарству и рибарству, 
као % укупног броја запослених % 

Аналитички 
сервис ЈЛС 

10,4 2020 15 2025. 

Проценат инвестиција у пољопривреди у односу на укупне 
инвестиције у нова ОС % 

Општине и 
региони РЗС  

0,31 2021 2 2025. 

Eкономска величина пољопривредног газдинства  ЕУР 
РЗС Анкета 
пољопривреде  

14.50 2018 16.00 2025. 

Проценат површине КПЗ која се наводњава % 
РЗС Анкета 
пољопривреде 

 11,09 2018 20 2025. 
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Посебан циљ : 5.1. Пољопривредни произвођачи прерађују пољопривредне производе локално и врше пласман на домаће и светско тржиште  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): утврђен средњорочним планом 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за привреду и ЛЕР 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 5: Пољопривреда и рурални развој (шифра: 0101) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља (показатељ 
исхода) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана 
вредност у 

2025 

Укупан број локалних прерађивачких 
удружења у датој години 

Број удружења АПР 0 2022 0 2 3 

Укупан број општинских органских произвођача у датој години 
 

Број произвођача 
Сертификационо 
тело 

5 2022 6 7 8 

Број уређених локалних пијаца годишње Број  
Употребна 
дозвола 

1 2022 1 2 3 

 

Мера 5.1.1. Финансијска подршка локалним удружењима прерађивача  

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђена средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања 

у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Одељење за привреду и ЛЕР 
Буџетски фонд за пољопривреду и 
рурални развој општине Кањижа 

0 1000 1000 0101-0002 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) Јединица мере Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 

2023 

Циљана 
вредност 

2024 

Циљана 
вредност 

2025 

Број купљених машина/опреме за прераду пољопривредног 
производа по години 

комад 

Комисија за 
доделу 
средстава 
буџетског фонда 
за развој 
пољопривреде и 
руралног развоја 

0 2022. 0 2 3 

Број РПГ корисника мере годишње Број РПГ 

Комисија за 
доделу 
средстава 
буџетског фонда 
за развој 

0 2022. 0 2 3 
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пољопривреде и 
руралног развоја 

 

Назив активности 
Орган/организациона јединица која 

спроводи активност 

Период 
спровођења - рок 

за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.1.1. Расписивање позива, оцењивање и 
избор пријављених кандидата, исплата 
средстава локалним удружењима 
прерађивача и контрола реализације 
програма 

Одељење за привреду и лер II/2024 – III/2025 

Буџетски фонд за 
пољопривреду и 

рурални развој 
општине Кањижа 

0 1000 1000 0101-0002 

 

Мера 5.1.2. Повећање органске производње 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Развојни план општине Кањижа 2022-2030 (ПЦ 8) 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Јавно Комунално Предузеће „Комуналац“ Кањижа 
Буџетски фонд за развој 
пољопривреде и рурални развој 

0 600 600 0101-0002 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

у 2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана 
вредност у 

2025 

Број формираних Пијачних кутака за био произвођаче по 
години 

комад 
Уговор о 
закупљеној тезги  

0 2022. 0 2 3 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.2.1. Формирање пијачног кутка за био произвођаче на Пијачном 
тргу у Кањижи 

ЈП за комуналне 
услуге „Комуналац“ 

Кањижа 

I/2024 – 
III/2025  

Буџетски фонд 
за развој 

пољопривреде и 
рурални развој 

0 500 500 0101-0002 

5.1.2.2. Промоција био односно органскoг начина производње свих 
врста намирница 

ЈП за комуналне 
услуге „Комуналац“ 

Кањижа 

I/2024 – 
IV/2025 

Буџетски фонд 
за развој 

пољопривреде и 
рурални развој 

0 100 100 0101-0002 

 

Мера 5.1.3. Адаптација локалних пијаца 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Развојни план општине Кањижа 2022-2030 (ПЦ 8) 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања 

у 000 дин. Шифра ПА или пројекта у оквиру 
ког се обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

ЈП за комуналне услуге „Комуналац“ Кањижа 
Буџетски фонд за развој 
пољопривреде и рурални развој 

0 500 500 0101-0002 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

2023 

Циљана 
вредност 2024 

Циљана 
вредност 2025 

Број адаптираних пијаца годишње комад Употребна дозвола  1 2022. 0 1 1 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.3.1. Реализација пројекта адаптације зелене пијаце у Хоргошу 
ЈП за комуналне 

услуге „Комуналац“ 
Кањижа 

II/2024 – 
III/2024 

Буџет општине 
Кањижа 

0 500 0 0101-П 

5.1.3.2. Реализација пројекта адаптације зелене пијаце у Трешњевцу 

ЈП за комуналне 
услуге „Комуналац“ 

Кањижа 

II/2025 – 
IV/2025 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 500 0101-П 

 

Мера 5.1.4.: Изградња трафо станице за наводњавање пољопривредног земљишта 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): утврђена средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 
 Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР 

 

Буџет општине 0 1500 1500 
0101-0001 

Буџет АПВ 0 1500 1500 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) Јединица 
мере 

Извор 
провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вреднос

т 2023 

Циљана 
вреднос

т 2024 
Циљана вредност 2025 

Изграђена трафо станица за снабдевање електричном 
енергијом система за наводњавање са електричном снагом од 
250kVA и са напонском нивоом од 20kV 

комад 
Употребна 
дозвола 

0 2022. 0 1 1  

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

Буџет општине 0 500 500 0101-П 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.4.1. Израда пројектне документације за израду трафо станице за 
снабдевање електричном енергијом система за наводњавање 

Акредитовани 
извођач радова 

I/2024 – 
II/2025 

Буџет АПВ 0 500 500 

5.1.4.2. Реализација пројекта изградња и пуштање у рад трафо-станице. 
Прикључивање система за наводњавање на трафо-станице  

Акредитовани 
извођач радова 

III/2024 – 
IV/2025 

Буџет општине 0 1000 1000 

0101-П 
III/2024 - 
IV2025 

Буџет АПВ 0 1000 1000 

 

Мера 5.1.5.: Изградња и одржавање канала за наводњавање и одводњавање пољопривредног земљишта на територији општине Кањижа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): утврђена средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта 
у оквиру ког се 

обезбеђују средства  
2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР 
Буџет општине 3000 3000 4000 

0101-0001 
Буџет АПВ 3000 3000 4000 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вреднос

т 2023 

Циљана 
вреднос

т 2024 

Циљана 
вредност 

2025 

Дужина канала за наводњавање и одводњавање км Употребна дозвола 190 2022. 190 193 196 

Површина КПЗ која се наводњава  ха 
Записник о 
извршеним 
радовима 

100 2022 120 130 150 

Број РПГ који користе канал за наводњавање  број БПГ 
Записник о 
извршеним 
радовима 

25 2022 30 35 40 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.5.1: Израда пројектне документације канала за наводњавање и 
одводњавање  

 

 

ЈВП „Воде 
Војводине“ 

 

 

 

II/2023 – 
IV/2025 

ЈВП „Воде 
Војводине“ 

500 500 500 

0101-0001 

Буџет општине 500 500 500 

5.1.5.2. Изградња канала за наводњавање и одводњавање   

 

ЈВП „Воде 
Војводине“ 

 

 

II/2023 – 
IV/2025 

ЈВП „Воде 
Војводине“ 

2500 2500 3500 

0101-0001 
Буџет општине 

2500 2500 3500 

 

Мера 5.1.6.: Изградња акумулационих језера за наводњавање и одводњавање пољопривредног земљишта на територији општине 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђена средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР 
Буџет општине 500 1000 1000 

0101-0001 
Буџет АПВ 0 1000 1000 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вреднос

т 2023 

Циљана 
вреднос

т 2024 
Циљана вредност 2025 

Број акумулационих језера број Употребна дозвола 0 2022. 0 1 2 

Површина која се наводњава из акумулација ха Записник о 
извршеним 
радовима 

0 2022 0 100 200 

Број корисника РПГ  Број РПГ Записник о 
извршеним 
радовима 

0 2022 0 20 40 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.6.1. Израда пројектне документације акумулационог језера за 
наводњавање 

организација за 
пројектовање 

II/2023 – 
II/2025 

Буџет општине 500 500 500 0101-0001 

5.1.6.2. Изградња акумулационих језера за наводњавање 

ЈВП „Воде Војводине 
II/2024 – 
II/2025 

Трансфер 
средстава од 
виших нивоа 

власти 

0 1500 1500 

0101-0001 

 

Мера 5.1.7.: Уређење и одржавање атарских путева на територији општине Кањижа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђена средњорочним планом и Годишњим програмом 
заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Кањижа за 2023. годину 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР 

Буџет општине 6.000 7.000 8.000 

0101-0001 
Трансфер средстава од виших 
нивоа власти 

7.000 7.000 8.000 

    

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вреднос

т 2023 

Циљана 
вреднос

т 2024 
Циљана вредност 2025 

Дужина уређених атарских путева км Записник о пријему 
радова 

45 2022 50 55 60 

Површина КПЗ која користи атарски пут  ха Записник о пријему 
радова 

97 2022 150 165 180 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.7.1 Дефинисање локација 
организација за 
пројектовање 

II/2023 – 
IV/2025 

Буџет општине 400 500 500 
0101-0001 

Буџет АПВ 450 500 500 

5.1.7.2. Израда планских докумената  
организација за 
пројектовање 

II/2023 – 
IV/2025/4 

Буџет општине 600 500 500 
0101-0001 

Буџет АПВ 550 500 500 

5.1.7.3. Уређење атарских путева на територији општине Кањижа 
Одељење за 

приведу и ЛЕР 
II/2023 – 
IV/2025 

Буџет општине 2.500 3.000 3.500 
0101-0001 

Буџет АПВ 3.000 3.000 3.500 

5.1.7.4. Одржавање атарских путева на територији општине Кањижа 
Одељење за 

приведу и ЛЕР 
2023/2-
2025/4 

Буџет општине 2.500 3.000 3.500 
0101-0001 

Буџет АПВ 3.000 3.000 3.500 

 

Мера 5.1.8.: Комасација пољопривредног земљишта на територији општине Кањижа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : из Годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног 
земљишта у државној својини на територији општине Кањижа за 2023. годину 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР 
Буџет општине 0 800 800 

0101-0001 
Буџет АПВ 900 900 900 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

2023 

Циљана 
вредност 

2024 

Циљана вредност 
2025 

Укупан број КП које су обухваћене комасацијом  комад Записник о пријему 
радова 

2300 2022 2500 2700  2800 

Укупна површина КПЗ која је премет комасације  ха ЈЛС 1800 2022 1900 2100 2300 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.8.1. Дефинисање комасационе масе и парцелe 
Одељење за 

приведу и ЛЕР 
II/2023 – 
III/2025 

Буџет општине 0 100 100 
0101-0001 

Буџет АПВ 100 100 100 

5.1.8.2. Израда правног оквира и потребне документације у процесу 
комасације 

Одељење за 
приведу и ЛЕР 

II/2023 – 
III/2025 

Буџет општине 0 100 100 
0101-0001 

Буџет АПВ 100 100 100 

5.1.8.3. Комасација земљишта  
Одељење за 

приведу и ЛЕР 
II/2023 – 
III/2025 

Буџет општине 0 300 300 
0101-0001 

Буџет АПВ 300 300 300 

5.1.8.4. Инфраструктурни радови приликом комасације  
Одељење за 

приведу и ЛЕР 
II/2023 – 
III/2025 

Буџет општине 0 300 300 
0101-0001 

Буџет АПВ 400 400 400 

 

Мера 5.1.9.: Обележавање парцела пољопривредног земљишта на територији општине Кањижа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног 
земљишта у државној својини на територији општине Кањижа за 2023. годину 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР 
Буџет општине 

 

200 200 200 
0101-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вреднос

т 2023 

Циљана 
вреднос

т 2024 
Циљана вредност 2025 

Укупан број КП које су обухваћене обележавањем комад Записник о пријему 
радова 

30 2022 45 90 135 

Површина КПЗ која је предмет обележавања ха ЈЛС 98 2022 110 120 135 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења 

- рок за 
почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

Шифра 
ПА или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.9.1. Дефинисање локације парцела за обележавање 
Одељење за 

приведу и ЛЕР 
II/2023 – 
III/2025 

Буџет општине 50 50 50 
0101-0001 

5.1.9.2. Обележавање парцела државног земљишта   
Одељење за 

приведу и ЛЕР 
II/2023 – 
III/2025 

Буџет општине 150 150 150 
0101-0001 

 

Мера 5.1.10. Oпремање противградне службе 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног 
земљишта у државној својини на територији општине Кањижа за 2023. годину 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима 

финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР Буџет општине 0 450 450 0101-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

2023 2024 2025 

Укупан број противградних ракета  

 
комад Извештај ОУ  8 2022 15 24 33 

Површина КПЗ која је обухваћена противградним системом  ха Извештај ОУ  ха 2022 22000 24000 30000 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у оквиру 
ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

5.1.10.1. Донирање противградних 
ракета окружном радарском 
центру  

Одељење за приведу и 
ЛЕР I/2024 – IV/2025 Буџет општине 0 50 50 

0101-0001 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у оквиру 
ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

  

5.1.10.2 Исплата надокнаде 
стрелцима  

Одељење за приведу и 
ЛЕР 

I/2023 – IV/2025 Буџет општине 0 400 400 
0101-0001 

 

Мера 5.1.11. Oпремање пољочуварске службе 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђена средњорочним планом и Годишњим програмoм 
заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Кањижа за 2023. годину 

Орган/организациона јединица одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР Буџет општине 4.500 4.500 4.500 0101-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор 
провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

2023 2024 2025 

Број комада опреме  

 
комад Извештај ОУ  1 2022 2 4 6 

Површина КПЗ која је обухваћена радом службе  ха Извештај ОУ  30000 2022 30000 30000 30000 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у оквиру 
ког се обезбеђују 

средства  2023 2024 2025 

5.1.11.1 Донирање опреме 
пољочуварској служби  

Одељење за приведу и 
ЛЕР I/2023 – IV/2025 Буџет општине 4.500 4.500 4.500 

0101-0001 
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Мера 5.1.12. Подизање ветрозаштитних појасева 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): утврђена средњорочним планом и Годишњим програмoм 

заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Кањижа за 2023. годину 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) 
мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру 

ког се обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР Буџет општине 500 500 500 0101-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

2023 2024 2025 

Број садница годишње комад Извештај ОУ  500 2022 1000 1000 1000 

Укупна површина КПЗ која је обухваћена 
ветрозаштитним појасом  

ха Извештај ОУ  20 2022 40 60 80 

Укупна дужина ветрозаштитног појаса км Извештај ОУ 4 200 8 16 32 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у оквиру 
ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

5.1.12.1. Дефинисање локације 
ветрозаштитних појасева 

организација за 
пројектовање I/2023 – IV/2025 Буџет општине 100 100 100 

0101-0001 

5.1.12.2. Садња ветрозаштитног 
појаса  

Одељење за приведу и ЛЕР 
I/2023 – IV/2025 Буџет општине 250 250 250 

0101-0001 

5.1.12.3. Одржавање 
ветрозаштитног појаса 

Одељење за приведу и ЛЕР 
I/2023 – IV/2025 Буџет општине 150 150 150 

0101-0001 
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Мера 5.1.13. Контрола плодности обрадивог пољопривредног земљишта (прве до пете класе), унетог минералног ђубрива и пестицида у обрадиво 
пољопривредно земљиште 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђена средњорочним планом и Годишњим програмoм 
заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Кањижа за 2023. годину 

Орган/организациона јединица одговорна 
за спровођење (координисање спровођења) 
мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у оквиру ког 

се обезбеђују средства  

2023 2024 2025 

Одељење за приведу и ЛЕР Буџет општине 500 500 500 0101-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

2023 2024 2025 

Укупан број узетих узорака  комад Извештај ОУ  331 2022 631 931 1231 

Укупна површина КПЗ која је обухваћена 
узорцима  

ха Извештај ОУ  450 2022 900 1350 1750 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. Шифра ПА или 

пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

5.1.13.1. Узимање узорака  

 

 

организација за анализу I/2023 – IV/2025 Буџет општине 500 500 500 

 

0101-0001 

 

 

 

Општи циљ 6. Обезбеђивање услова за одрживи развој локалне заједнице одговорним односом према животној средини 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Развојни план општине Кањижа 2022-2030 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ ефекта) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 
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План унапређења стања животне средине ком 
Одлука СО о 
усвајању плана 

0 2022 1 2030 

 

Посебан циљ 6. 1. : Израда локалног планског оквира за унапређење стања животне средине 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Развојни план општине Кањижа 2022-2030 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за инспекцијске послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 0401 – Програм 6-: Заштита животне средине (Шифра 0401) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља (показатељ исхода) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

2023 2024 2025 

Средњорочни плана ЗЖС ком 
Одлука СО о 
усвајању 

0 2022 0 1 1 

Катастар јавних зелених површина 
ком Одлука СО о 

усвајању 
0 2022 0 0 1 

Чланство у Савезу насеља климатске стратегије 
 Потписан документ 

о приступање 
савезу 

0 2022 1 1 1 

Израда плана климатске стратегије 
ком Одлука СО о 

усвајању 
0 2022 0 0 1 

Локални план за управљање отпадом 
ком Одлука СО о 

усвајању 
0 2022 0 0 1 

План пошумљавања општине Кањижа ком 
Одлука СО о 
усвајању 

0 2022 0 0 1 

 

Мера 6.1.1: Израда средњорочног плана заштите животне средине  

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : „утврђена средњорочним планом” 

Орган/организациона јединица одговорна 
за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за инспекцијске послове 
Буџет општине 0 300 0 

0401-0001 
Буџет РС и/или АПВ 0 600 0 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

Циљана 
вредност у 

Циљана 
вредност у 
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години 
2023 

години 
2024 

години 
2025 

Средњорочни план заштите животне 
средине 

ком Одлука СО о усвајању 0 2022 0 1 1 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима у 000 дин. Шифра ПА 

или пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

6.1.1.1 Расписивање јавног 
позива за набавку израде 
документа 

Одељење за инспекцијске 
послове 

I/2024  
Буџет општине 

0 300 0 0401-0001 

6.1.1.2 Израда документа 
Одељење за инспекцијске 

послове IV/ 2024 
Средства добијена на 

конкурсима (РС,АПВ 
или ИПА) 

0 600 0 0401-0001 

 

Мера 6.1.2.: Израда катастра јавних зелених површина 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) стратешки план опшине: „Развојни план општине Кањижа 2022.-2030“ 

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за инспекцијске послове 
Буџет општине 250 0 500 

0401-0001 
Буџет РС и/или АПВ 0 5.000 1000 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
години 2023 

Циљана 
вредност у 
години 2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Катастар јавних зелених површина ком. 
Извештај о изради 
катастра јавних зелених 
површина 

0 2022 0 0 1 

Назив активности 
Период 

спровођења - 
Извор 

финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта у 
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Орган/организациона 
јединица која спроводи 

активност 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

6.1.2.1 Израда конкурсне 
документације за израду 
катастра јавних зелених 
површина  

Одељење за инспекцијске 
послове 2023/I-IV 

квартал 
Буџет општине 250 0 0 0401-0001 

6.1.2.2 Израда катастра 
јавних зелених површина 

Одељење за инспекцијске 
послове 

2024/I-IV 
квартал 

Буџет РС и/или АПВ 
0 5.000 0 0401-0001 

6.1.2.3 Израда операционог 
система за потребе катастра 
јавних зелених површина  

Одељење за инспекцијске 
послове 

2025/II-IV 
квартал 

Буџет РС и/или АПВ 
0 0 1.000 0401-0001 

6.1.2.4 Текуће освежавање 
система катастар јавних 
зелених површина 

Одељење за инспекцијске 
послове 2025/IV квартал 

Буџет општине 
0 0 500 0401-0001 

 

Мера 6.1.3. Израда општинске климатске стратегије 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : „Развојни план општине Кањижа 2022.-2030.“ 

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

Одељење за инспекцијске послове 
Буџет општине 25 25 25 

0401-0001 
Буџет РС и/или АПВ 0 0 500 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
години 2023 

Циљана 
вредност у 
години 2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Општинска климатска стратегија Ком. Одлука СО о усвајању 0 2022 0 0 1 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима у 000 дин. Шифра ПА 

или пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

6.1.3.1 Стицање чланства у 
Савез насеља климатске 
стратегије 

општина Кањижа – кабинет 
председника 

2023/II-2025 IV. 
квартал 

Буџет општине 
25  25 25 0401-0001 
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6.1.3.2 Изрaда општинске 
климатске стратегије  

Одељење за инспекцијске 
послове 

2024/I-IV 
квартал 

Буџет РС и/или АПВ 
0 0 500 0401-0001 

 

 

Мера 6.1.4. : Израда локалног плана за управљање отпадом 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : „Развојни план општине Кањижа 2022.-2030.“ 

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) 
мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  

У години 2023 
У години 

2024 
У години 2025  

Одељење за инспекцијске 
послове 

Буџет општине 0 500 0 0401-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
години 2023 

Циљана 
вредност у 
години 2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Локални план управљања 
отпадом 

ком 
Одлука о усвајању 
локалном плана 
управљања отпадом 

0 2022 0 1 1 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - рок 

за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства по 
изворима у 000 дин. Шифра ПА или 

пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 2024 У години 2025 

6.1.4.1 Израда 
локалног планa 
управљања отпадом 

Одељење за инспекцијске 
послове 

2024/I-IV Буџет општине 0 500 0 0401-0001 

 

Мера 6.1.5: Израда плана пошумљавања општине Кањижа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : „утврђена средњорочним планом” 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта 

у оквиру ког се 
обезбеђују средства  У години 

2023 
У години 

2024 
У години 

2025 
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Одељење за инспекцијске послове 

Буџет општине 0 0 600 

0401-0001 
Средства добијена на конкурсима 
(РС,АПВ или ИПА) 

0 0 600 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ резултата) 
Јединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

План пошумљавања општне Кањижа ком Одлука СО о усвајању 0 2022 1 1 1 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  У години 

2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

6.1.5.1 Прибављање података за потребе 
израде плана 

Одељење за 
инспекцијске послове 

2025 I-IV 
квартал 

Буџет општине 
0 0 600 0401-0001 

6.1.5.2 Израда документа 

Одељење за 
инспекцијске послове 2025 I-IV 

квартал 

Средства добијена 
на конкурсима 

(РС,АПВ или ИПА) 
0 0 600 0401-0001 
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Посебан циљ 6.2. Управљање отпадним водама и развој канализационе инфраструктуре  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022-2030 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за инспекцијске послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 6: Заштита животне средине (Шифра 0401) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

години 
2023 

Циљана 
вредност у 

години 
2024 

Циљана 
вредност у 

години 
2025 

Број домаћинстава прикључених на фекалну 
канализацију 

ком 
ЈКП надлежно за 
водоснабдевање 

4945 2022 5100 5200 5300 

 

Мера 6.2.1.: Развој мреже фекалне и атмосферске канализације 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђена средњорочним планом  

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) 
мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

POTISKI VODOVODI - 
TISZAMENTI VIZMUVEK DOO 

Буџет РС и/или АПВ 1.000.000 289.325,7 168.934 0401-0004 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
години 2023 

Циљана 
вредност у 
години 2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Дужина изграђене фекалне и 
атмосферске канализације 

км 
Ситуација извршених 
радова на основу 
уговора 

82  2022 84,27 88,63 95,42 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. Шифра ПА 

или пројекта у 
оквиру ког се 

обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

6.2.1.1. Изградња фекалне 
црпне станице и 
канализације у улици Пут 
Народних хероја у Кањижи 

POTISKI VODOVODI - 
TISZAMENTI VIZMUVEK DOO 

IV/2024 - IV/2024 Буџет РС и/или АПВ 0 25.000 0 0401-П 

6.2.1.2. Изградња фекалне 
канализације у улицама 
Суботички пут, Данко 
Пиште, Капроша, 

 

 
IV/2024 – I/2025  Буџет РС и/или АПВ 0 86.956 130.434 0401-П 
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Омладинска, Ластина, 
Кендереши шор, Брезе, 
Вашариште, ул. уз 
Индустријску зону и Нова 
улица у Хоргошу 
 

POTISKI VODOVODI - 
TISZAMENTI VIZMUVEK DOO 

6.2.1.3. Изградња фекалне 
канализације у ул.: Бела 
Барток, Попова, Бранка 
Радичевића, Доситеја 
Обрадовића, Данила 
Бојовића, Цркве, Школска 
и Кањишки пут у Хоргошу 

 

 

POTISKI VODOVODI - 
TISZAMENTI VIZMUVEK DOO 

III/2024 – IV/2024.  Буџет РС и/или АПВ 0 19.600 0 0401-П 

6.2.1.4. Изградња фекалне 
канализације и 
атмосферске 
канализације на локацији 
индустријског парка 
Хоргош 

POTISKI VODOVODI - 
TISZAMENTI VIZMUVEK DOO 

II/2025 – III/2025.  Буџет РС и/или АПВ 0 0 38.500 0401-П 

6.2.1.5. Изградња фекалне 
канализације у насељу 
Васиљево у Хоргошу 

 

POTISKI VODOVODI - 
TISZAMENTI VIZMUVEK DOO 

II/2023 – IV/2024 Буџет РС и/или АПВ 100.000 157.769,700 0 1102-5012 

Мера 6.2.2.: Доградња постројења за пречишћавање отпадних вода 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022-2030 

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) 
мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

ПОТИСКИ ВОДОВОДИ- 
TISZAMENTI VIZMUVEK ДОО 

Буџет РС и/или АПВ 0 0 70.000 0401-0004 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
години 2023 

Циљана 
вредност у 
години 2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Хемисјка потрошња кисеоника 
(ХПК) 

mg О2/l 
Годишњи извештај о 
квалитету отпадне 
воде  

115 2022 115 115 80 

Биохемисјка потрошња 
кисеоника (БПК5) 

mg О2/l 
Годишњи извештај о 
квалитету отпадне 
воде 

68,5 2022 68,5 68,5 20 

Назив активности 
Период 

спровођења - 
Извор 

финансирања 
Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта у 
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Орган/организациона 
јединица која спроводи 

активност 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

 

6.2.2.1. Доградња завршне 
фазе комплекса 
постројења за 
пречишћавање отпадних 
вода у насељу Кањижа 

POTISKI VODOVODI - 
TISZAMENTI VIZMUVEK DOO 

I/2025 – IV/2025  Буџет РС и/или АПВ  0 0 70.000 1102-П 

 

 

Општи циљ 7. Унапређење организације и безбедности саобраћаја и унапређивање саобраћајне инфраструктуре 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Планом Развоја општине Кањижа 2022-2030 (ПЦ2) 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ 
ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 

Број паркинг места у општини Кањижа ком. 
Пројекат регулисања 
саобраћа ја на територији 
насеља Кањижа  

140 2022. 350 2030. 

Јавно пондерисани индекс страдања општине 
Кањижа 

Место на 
ранг листи 

Извештај о основним 
показатељима стања 
безбедности саобраћаја 

135 место 2021 75 место 2030 

Смањен број случајева непрописног паркирања ком 
Годишњи извештај рада 
саобраћајног инспектора  

1700 2022 700 2030 

 

Посебан циљ 7.1. Оптимализација коришћења постојећих капацитета за паркирање у центру града Кањиже 

Плански документ из ког је циљ преузет: Утврђен средњорочним планом 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за инспекцијске послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 7: Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура (Шифра 0701)  
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Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Број паркинг места у општини Кањижа ком 

Пројекат регулисања 
саобраћаја на 
територији насеља 
Кањижа  

140 2022 190 240 350 

 

 

Мера 7.1.1.: Увођење система за наплату паркирања 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом  

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за инспекцијске послове Буџет општине Кањижа 0 950 2.000 0701-0005 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

години 
2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Систем за наплату паркирања 350 паркинг места ком 
Општинска одлука о 
управљању јавним 
паркиралиштима 

0 2022. 0 0 1 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства 

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

7.1.1.1. Израда елабората система 
наплате и контроле паркирања у 
центру насељеног места Кањижа 

Одељење за инспекцијске 
послове 

IV/2023.– III/ 
2024. 

Буџет општине 
Кањижа 

0 750 0 0701-0005 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства 

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

7.1.1.2. Постављање саобраћајне 
сигнализације за обележавање зоне 
паркирања 

Одељење за инспекцијске 
послове 

III/2024. – 
II/2025. 

Буџет општине 
Кањижа 

0 200 500 0701-0005 

7.1.1.3 Набавка и пуштање у рад 
систем за наплату паркирања 

Одељење за инспекцијске 
послове 

III/2025. – 
IV/2025.  

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 1.500 0701-0005 

 

Посебан циљ 7.2. Повећање безбедности саобраћаја на путевима на територији општине Кањижа 

Плански документ из ког је циљ преузет: Утврђен средњорочним планом 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за инспекцијске послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 7: Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура (Шифра 0701)  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана 
вредност у 

2025 

Смањен број саобраћајних незгода на нивоу 
путева у надлежности ЈЛС на територији општине 
Кањижа 

број 

Извештај о стању 
безбедности саобраћаја 
на путевима на 
територији општине 
Кањижа  

73 2021. 73 68 60 

 
Број опасних места са аспекта друмског 
саобраћаја на подручју општине Кањижа 
 

број 

Пројекат идентификације 
опасних места на 
подручју општине 
Кањижа 

5 2022. 4 3 2 

 

Мера 7.2.1.: Регулисање опасних места у саобраћају 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом  

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 
Укупна процењена финансијска 

средства по изворима финансирања у 
000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
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У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за инспекцијске послове 
Буџет општине Кањижа 600 400 0 

0701-0005 
Буџет РС и / или АПВ 0 5.300 0 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност 

у 2024 

Циљана 
вредност у 

2025 

Дужина нивелисаног коловоза на раскрсници 
ОП27-2 и држ. пута IБ-13 по години 

м Грађевинска дозвола 0 2022. 0 150 0 

Постављена јавна расвета (канделабери) на 
раскрници ОП27-3 и држ. пута IБ-13 (Мартонош) 

ком 
Записник о извршеним 
радовима по уговору 

0 2022 0 2 0 

Постављање јавне расвете на раскрсници ОП27-
4, OП27-5 и држ. пута IIA-102 

ком 
Записник о извршеним 
радовима по уговору 

0 2022 0 4 0 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 

дин. 
Шифра ПА или 

пројекта у оквиру ког 
се обезбеђују 

средства 
У години 

2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

7.2.1.1. Израда пројекта 
поништавања уздужног нагиба 
на општинском путу ОП-27-2 у 
зони раскрснице ОП27-2 и држ. 
пута IБ-13 

Одељење за инспекцијске 
послове 

III/2023 – 
IV/2023.   

Приходи из буџета 
општине Кањижа 

600 0 0 0701-0005 

7.2.1.2. Подизање нивелете 
коловоза ради повећања 
прегледности на раскрсници 
ОП27-2 и држ. пута IБ-13 

Одељење за инспекцијске 
послове 

I/2024. -II/2024 

Трансферна 
средства од виших 

нивоа власти 
(кок./реп.) 

0 4.000 0 0701-0005 

7.2.1.3. Израда пројекта 
осветљења раскрснице ОП27-3 и 
држ. пута IБ-13 (Мартонош) 

Одељење за инспекцијске 
послове 

III/2024 -IV/2024   
Приходи из буџета 
општине Кањижа 

0 200 0 0701-0005 

7.2.1.4. Постављање јавне 
расвете на раскрсници ОП27-3 и 
IБ-13 (Мартонош) 

Одељење за инспекцијске 
послове 

II/2024.- 
III/2024.  

Трансферна 
средства од виших 

нивоа власти 
(кок./реп.) 

0 300 0 0701-0005 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 

дин. 
Шифра ПА или 

пројекта у оквиру ког 
се обезбеђују 

средства 
У години 

2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

7.2.1.5. Израда пројекта 
осветљења раскрснице ОП27-4, 
OП27-5 и држ. пута IIA-102 
(Адорјан-Трешњевац) 

Одељење за инспекцијске 
послове 

III/2024 – 
IV/2024.  

Приходи из буџета 
општине Кањижа 

0 200 0 0701-0005 

7.2.1.6. Постављање јавне 
расвете на раскрсници ОП27-4, 
OП27-5 и држ. пута IIA-102 
(Адорјан-Трешњевац) 

Одељење за инспекцијске 
послове 

III/2024.- 
IV/2024.  

Трансферна 
средства од виших 

нивоа власти 
(кок./реп.) 

0 1.000 0 0701-0005 

 

Мера 7.2.2.: AСФАЛТИРАЊЕ НЕАСФАЛТИРАНИХ УЛИЦА И РЕКОНСТРУКЦИЈА КОЛОВОЗА У НАСЕЉИМА ОПШТИНЕ 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022-2030 

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ 
ПОСЛОВЕ 

Буџет РС и/или АПВ) 13.820 235.110 324.090 
0701-0002 

Bуџет општине Кањижа 21.580 42.967  22.250 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

години 
2023 

Циљана 
вредност у 

години 
2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Укупна дужина асфалтираних 
путева  

km 
употребна 
дозвола/записник о 
примопедаји 

151 2022 152,25 160,25 173,75 

Укупан број паркинг места  ком 
употребна 
дозвола/записник о 
примопедаји 

140 2022 190 240 350 

Дужина бициклистичких стаза km 
употребна 
дозвола/записник о 
примопедаји 

3 2022 3 3 13 

Назив активности 
Период 

спровођења - рок 
Извор 

финансирања 
Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта у 
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Орган/организациона 
јединица која спроводи 

активност 

за почетак и 
завршетак 
активности 

(квартал и година) 

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

оквиру ког се 
обезбеђују 
средства 

7.2.2.1. Изградња коловоза 
у ул. Стевана Новковића 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2025 – III/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 0 
4.320 

 
0701-0002 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 480 

7.2.2.2. Изградња и 
реконструкција коловоза у 
улици Сибињанин Јанка и 
реконструкција коловоза у 
делу улице Кошут Лајоша 

у Кањижи 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

I/2024 – III/2024 

Буџет РС и/или АПВ 0 53.370 0 

0701-0002 Буџет општине 
Кањижа 0 5.930 0 

7.2.2.3. Рехабилитација и 
доградња коловоза у 

улици Личка у Кањижи 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – II/2025  

Буџет РС и/или АПВ 0 0 21.150 

0701-0002 Буџет општине 
Кањижа 0 0 2.350 

7.2.2.4. Изградња 
саобраћајног прикључка 

асфалтног коловоза у 
улици Фехер Ференца у 

Кањижи на државни пут IIА 
реда бр.102 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2023 – IV/2023 

Буџет РС и/или АПВ 5.000 0 0 

0701-5007 Буџет општине 
Кањижа 13.000 0 0 

7.2.2.5. Изградња 
асфалтног коловоза у делу 

ул. Фехер Ференца у 
Кањижи 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2024 – III/2024 

Буџет РС и/или АПВ) 0 11.880 0 

0701-0002 Буџет општине 
Кањижа 0 1.320 0 

7.2.2.6. Изградња 
асфалтног коловоза у 

улици Подрума у Хоргошу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2025 – II/2025 

Буџет РС и/или АПВ) 0 0 
2.610 

 
0701-0002 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 290 

7.2.2.7.Реконструкција 
путног прелаза 

железничке пруге 
Банатско Милошево – 

Сента – Суботица на км 
54+235 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

IV/2023 – I/2024 
Буџет општине 

Кањижа 
3.000 6.000 0 0701-0002 

7.2.2.8. Изградња 
асфалтног коловоза у ул. 
Светог Саве у Хоргошу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – III/2024 
Буџет општине 

Кањижа 0 5.280 0 0701-0002 

7.2.2.9. Изградња 
асфалтног коловоза у ул. 
Вука Караџића у Хорошу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – III/2024 
Буџет општине 

Кањижа 0 3.600 0 
 

0701-0002 

II/2025 – III/2025 Буџет РС и/или АПВ 0 0 5.220 0701-0002 
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7.2.2.10. Изградња 
асфалтног коловоза у 
улици Јожефа Атиле у 

Мартоношу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

Буџет општине 
Кањижа Кањижа 0 0 580 

7.2.2.11. Изградња 
асфалтног коловоза у ул. 
Младена Стојановића у 

Зимонићу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2023 – I/2024 

Буџет РС и/или АПВ 0 0 0 
 

0701-0002 Буџет општине 
Кањижа 4.080 0 0 

7.2.2.12. Изградња два 
аутобуска стајалишта и 

једног пешачког прелаза у 
ул. Републиканској 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2024 – II/2024 
Буџет општине 

Кањижа 0 3.737 0 0701-0002 

7.2.2.13. Рехабилитација 
коловоза општинског пута 

27-3 (Мартонош) 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – IV/2025  Буџет РС и/или АПВ 0 15.000 30.000 0701-0002 

7.2.2.14. Реконструкција 
дела општинског пута 27-2 

на територији општине 
Кањижа  

(Мале Пијаце – Шупљак) 
 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – III/2025 Буџет РС и/или АПВ 0 98.760 197.520 
 

0701-ПА 

7.2.2.15. Изградња 
коловоза између улица 

Виноградска и Болманска 
(деоница између улице 

Виноградска и 
Топчидерска 

 

 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2025 – III/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 0 6.780 

0701-0002 Буџет општине 
Кањижа 0 0 1.200 

7.2.2.16. Изградња 
коловоза у улици Светог 

Стефана у Хоргошу  

 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2023 – III/2023 

Буџет РС и/или АПВ 8.820 0 0 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 1.500 0 0 

7.2.2.17. Изградња 
коловоза у улици 

Тузланска у Трешњевцу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – III/2024 
Буџет општине 

Кањижа 
0 4.320 0 0701-0002 

7.2.2.18. Изградња 
коловоза у ул. Милана 
Басарића у Велебиту 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – I/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 
3.240 

 
0 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 
 360  

7.2.2.19. Изградња пута на 
пашњак (Личка улица 

Велебит) 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – III/2024 

Буџет РС и/или АПВ 0 5.960 0 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 0 1.000 0 



58 
 

7.2.2.20. Изградња 
коловоза у ул. Задња (ул. 
Солунских добровољаца) 

JП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2025 – III/2025 
Буџет општине 

Кањижа 
0 0 4.560 0701-0002 

7.2.2.21. Рехабилитација и 
доградња коловоза у делу 

улице Суботичка и 
изградња асфалтног 

коловоза у делу улица 
Суботичка и Ризничка у 

насељу Мале Пијаце 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

IV/2024 – IV/2025  

Буџет РС и/или АПВ 0 0 
13.050 

 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 
0 0 1.450 

7.2.2.22. Изградња 
асфалтног коловоза у ул. 

Дожа Ђерђа и Петефи 
Шандора у Малом Песку 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – IV/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 5.040 4.590 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 
0 560 510 

7.2.2.23. Изградња 
асфалтног коловоза у 

улици Мајсторска у 
Тотовом Селу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – II/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 0 
2.790 

 
0701-0002 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 310 

7.2.2.24. Изградња 
асфалтног коловоза у 

улици Курије у Трешњевцу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2024 – II/2025 
Буџет општине 

Кањижа 
0 7.320 0 0701-0002 

7.2.2.25. Изградња 
асфалтног коловоза у ул. 

Ђуре Пуцара 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2025 – II/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 0 14.060 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 0 0 2.500 

7.2.2.26. Изградња 
асфалтног коловоза у 

деловима ул. Нушићева и 
Војводе Путника у Кањижи 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2024 – II/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 10.000 10.000 

0701-0002 

Буџет општине 
Кањижа 0 0 1.000 

7.2.2.27. Изградња 
коловоза између улица 

Виноградска и Болманска 
(деоница између улице 

Болманска и Нова) 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

III/2025 – III/2025 
Буџет општине 

Кањижа 0 0 3.420 0701-0002 

7.2.2.28. Издрадња 
паркинг места 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2025 – II/2025 
Буџет општине 

Кањижа 
0 0 3.600 0701-0002 
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7.2.2.29. Изградња 
бициклистичке стазе 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

II/2025 – II/2025 Буџет РС и/или АПВ 
0 

 
0 12.000 0701-0002 

7.2.2.30 Поправка 
тротоара у Главној улици у 

Хоргошу 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ“ 

IV/2024 – I/2025  

Буџет РС и/или АПВ 0 
26.190 

 
0 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 
0 2.910 0 

7.2.2.31 Семафоризација 
раскрснице 

Новокнежевачки пут, 
Бањски венац и Шумарски 

пут у Кањижи 

ЈП ЗА КОМУНАЛНЕ 
УСЛУГЕ „КОМУНАЛАЦ 

II/2024 – I/2025 

Буџет РС и/или АПВ 0 
5.670 

 
0 

0701-0002 
Буџет општине 

Кањижа 
0 630 0 

 

 

Општи циљ 8: Унапредити доступност, квалитет и услове образовања деци са територије општине Кањижа у складу са прописаним стандардима 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ 
ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 

Број реконструисаних/адаптираних објеката 
предшколског васпитања 

број 
Уговори са извођачем, 
Грађевински дневник, 
Употребна дозвола  

0 2022 3 2030 

Број деце обухваћен образовањем у општинским 
објектима основних школа 

број 
Извештај о раду основне 
школе на територији 
општине Кањижа 

1.431 2022 1.575 2030 

Број смерова у средњој школи у Кањижи ком 
Службена евиденција СШ  

 
4 2022. 5 2030. 

Број домова ученика у општини ком 
Службена евиденција СШ  

 
0 2022. 1 2030. 

Број дуалних обука у средњој школи ком  
Службена евиденција СШ  

 
1 

2022. 
2 2030. 

Број дигитализованих средњих школа у општини ком 
Службена евиденција СШ  

 
0 

2022. 
1 2030. 
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Посебан циљ 8.1. Омогућити потпуни обухват предшколске деце у вртићима на територији општине Кањижа  

Плански документ из ког је циљ преузет: Утврђен средњорочним планом  

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за општу управу и заједничке послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 8. Предшколско образовање (Шифра 2002) 

  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Број деце предшколског узраста обухваћен 
предшколским образовањем у општинским 
објектима предшколског васпитања 

број 
Извештај о раду 
Предшколске установе 
„Наши бисери“ Кањижа 

594 2022 610 630 650 

 

Мера 8.1.1: Инфраструктурни развој објеката Предшколске установе “Наши Бисери“ „ објекат “Маслачак“ у Кањижи 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочним планом” 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Одељење за општу управу и заједничке послове 

Конкурси код Покрајинских и/ или 
Републичких фондова 

0 900 7500 
2002-П 

Буџет Општине Кањижа 500 0 0 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

години 
2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Број објеката у којима су извршена инвестициона 
улагања на годишњем нивоу 

(Конкурси код Покрајинских и/ или Републичких 
фондова) 

број 

Одељење за 
грађевинске послове, 
одељење за 
инспекцијске послове 

0 2022 0 0 1 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023. 2024. 2025. 

8.1.1.1. Изградња монтажног магацина ПУ „Наши Бисери“ I/2023-IV/2023. 
Буџет Општине 

Кањижа 
500 0 0 2002-П 

8.1.1.2. Термоизолација и фарбање 
зграде „Маслачак“ П.У.Наши Бисери у 
Кањижи  

ПУ „Наши Бисери“ II/2024-IV/2025. Буџет АПВ 0 400 5000 2002-П 

8.1.1.3.Изградња централне кухиње 

1.фаза: Израда пројектне документације 

 

ПУ „Наши Бисери“ II/2024-IV/2025 Буџет АПВ 0 500 2500 2002-П 

 

 

 

Посебан циљ 8.2. Унапређење инфраструктуре која подржава квалитет основног образовања 

Плански документ из ког је циљ преузет. Утврђен средњорочном планом  

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за општу управу и заједничке послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 9. Основно образовање (Шифра 2003) 

  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Укупан број адаптираних објеката основних школа  број 
Уговори са извођачем, 
Грађевински дневник, 
Употребна дозвола  

0 2022 0 1 2 
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Мера 8.2.1. : Адаптација објекта Основне школе „Ј.Ј.Змај“ издвојено одељење у Мартоношу 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства 
2023 2024 2025 

Одељење за општу управу и заједничке послове 
Конкурсна средства код Канцеларије за 
управљање јавним улагањима 

2062 100200 100200 2003-П 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

години 
2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Пројекат адаптације школе 

(Конкурсна средства код Канцеларије за 
управљање јавним улагањима) 

ком 

- Документ “План 
адаптације школе“ 

- Одобрење пројекта 
адаптације  

0 2022. 1 0 0 

Адаптирана школа ком 

- Уговори са 
извођачем 

- Грађевински 
дневник,  

- Употребна дозвола  

0 2022. 0 0 1 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА или 
пројекта у 

оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023. 2024. 2025. 
      2003-П 

8.2.1.1.Израда пројектне документације 
ОШ „Јован Јовановић 

Змај“ Кањижа 
I/2023-VI/2023 Буџет АПВ 2.062 0 0       2003-П 

8.2.1.2.Извођење радова адаптације 
ОШ „Јован Јовановић 

Змај“ Кањижа 
II/2024-2IV/205. Буџет АПВ 0 100.200 100.200        2003-П 
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8.2.2.: Инвестиционо одржавање објеката основног образовања 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : План развоја општине Кањижа 2022-2030 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Одељење за општу управу и заједничке послове 
Конкурси код Покрајинских и/или 
Републичких фондова 

3800 9900 25700 2003-П 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

години 
2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Број посебних објеката основних школа у којима су 
извршена инвестициона улагања на годишњем 
нивоу 

(Конкурси код Покрајинских и/или Републичких 
фондова) 

број 

Одељење за 
грађевинске послове, 
одељење за 
инспекцијске послове 

0 2022. 3 4 6 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. Шифра ПА 

или пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023. 2024. 2025. 

8.2.2.1. Замена котла и адаптација 
система за грејање у згради ОШ „Арањ 
Јанош“ у Орому 

ОШ „Арањ Јанош“  II/2023-IV/ 2024 Буџет РС 2500 3000 0 2003-П 

8.2.2.2. Адаптација зграде ОШ „Арањ 
Јанош „у Трешњевцу (замена прозора) 
врата, спољна изолација и фарбање)  

ОШ „Арањ Јанош“ II/2024-IV/2025 Буџет АПВ и/или РС 0 2000 7000 2003-П 

8.2.2.3. Замена котла у згради ОШ „Ј.Ј. 
Змај“ у Адорјану 

ОШ „Ј. Ј. Змај“ I/2025-IV/2025 Буџет РС 0 0 700 2003-П 

8.2.2.4.Адаптација мокрих чворова у 
згради „Ади“ ОШ Ј.Ј. Змај у Кањижи 

ОШ „Ј. Ј. Змај“ 
III/2023- 
IV/2024 

Буџет АПВ 100 2500 0 2003-П 

8.2.2.5. Замена пода у згради „Ади“ ОШ 
Ј.Ј. Змај у Кањижи  

ОШ „Ј. Ј. Змај“ I/2025-IV2025 Буџет АПВ 0 0 7000 2003-П 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. Шифра ПА 

или пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023. 2024. 2025. 

8.2.2.6.Замена врата и прозора на 
згради „Ади“ ОШ Ј.Ј. Змај у Кањижи  

ОШ „Ј. Ј. Змај“ I/2025-IV2025 Буџет АПВ и/или РС 0 0 5000 2003-П 

8.2.2.7.Замена врата и прозора на 
згради „Змај“ ОШ Ј.Ј. Змај у Кањижи 

ОШ „Ј. Ј. Змај“ I/2024-IV/2024 Буџет АПВ и/или РС 0 2000 0 2003-П 

8.2.2.8.Замена пода у малој 
фискултурној сали у згради „Ади“ “ ОШ 
Ј.Ј. Змај у Кањижи 

ОШ „Ј. Ј. Змај“ I/2025-IV/2025 Буџет АПВ и/или РС 0 0 4000 2003-П 

8.2.2.9.Изградња кухиње и трпезарије у 
згради ОШ „Карас Каролина“ у Хоргошу 

ОШ „Карас Каролина“ II/2024-IV/25 Буџет АПВ и/или РС 0 400 2000 

      

2003-П 

 

8.2.2.10 Хидроизолација зграде ОШ 
„Карас Каролина „ у Хоргошу 

ОШ „Карас Каролина“ II/2023-IV2023 
Буџет АПВ 

1200 0 0      2003-П 

 

 

 

Посебан циљ 8.3: Унапређење инфраструктуре која подржава квалитет и доступност средњег образовања 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочном планом 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за грађевинске послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм бр. 10, Средње образовање (шифра 2004) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Изграђен ученички дом ком 
Уговори са извођачем, 
Грађевински дневник, 
Употребна дозвола 

0 2022 0 0 1 
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Мера 8.3.1: Изградња ученичког дома 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за грађевинске послове Буџет РС и или/Буџет АПВ  0 100 800 2004-П 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Израђен Пројекат изградње ученичког дома 

(Буџет РС и или/Буџет АПВ) 
ком 

Документ “План 
изградње Дома 
ученика“ 

Одобрење пројекта 

0 2022 0 0 1 

Капацитет ученичког дома у % средњошколаца који 
користе услугу смештаја ученичког дома од укупног 
броја средњошколаца који уче у општини Кањиже 

% 
Документ „План 
изградње Дома 
ученика“ 

0 2022 0 0 50 % 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023. 

У години 
2024 

У години 
2025 

8.3.1. 1. Јавна набавка услуге 
пројектовања Дома ученика 

Одељење за грађевинске 
послове 

 
I/2024 - IV/2024 

 
Буџет РС и/или АПВ 0 100 0 

2004-П 

8.3.1.2. Израда Главног пројекта Дома 
ученика  

 

Одељење за грађевинске 
послове 

 

I/2025 - IV/2025 

 

Буџет РС и/или АПВ 

 

0 

 

0 

 

800 2004-П 

 

 

Општи циљ 11. Обезбеђивање једнаких могућности за све становнике како би побољшали квалитет живота и ниво интегрисаности у друштво Пц. 6  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022 - 2030  

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ 
ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 

Број лица у неповољном положају у општини 
Кањижа 

Број  Извештај ЦСР Кањижа 2834 2022 2000 2030 

 

Посебан циљ 11.1 Побољшање квалитета и доступности услуга социјалне заштите и обезбеђење свеобухватне социјалне заштите и помоћи најугроженијем 
становништву општине Кањижа 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом, Одлука о услугама социјалне заштите и 
материјалној подршци које обезбеђује општина Кањижа („Сл.лист општине Кањижа“ , бр 10/15 и 27/16), Одлука о стипендирању студената 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Центар за социјални рад Кањижа, Комисија за студенске 
стипендије општине Кањижа, Одељење за општу управу и заједничке послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 11. Социјална и дечја заштита (Шифра 0902) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност у 

години 
2025 

Број услуга социјалне заштите које је увела и 
финаснира ЈЛС, укупно  

Број Извештај ЦСР Кањижа 2 2022 3 4 5 
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Удео корисника услуга СЗ које обезбеђује и 
финансира ЈЛС у укупном броју корисника СЗ на 
евиденцији ЦСР  
 

% Извештај ЦСР Кањижа 

 

40%. 

 

2022 45% 50% 55% 

 

Мера 11.1.1: Побољшање услова живота лица у неповољном положају кроз унапрђење права и услуга социјалне заштите 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Одлука о услугама социјалне заштите и материјалној подршци које обезбеђује 
општина Кањижа („Сл.лист општине Кањижа“ , бр 10/15 и 27/16); Утврђено средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Савет за социјална питања општине Кањижа 

Буџет 1655 13050 14200 

  0902-0016, 0902-0017, 
0902-0005, 0902-0018 

Конкурси 0 3700 1800 

    

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност у 

години 
2025 

Главни пројекат за израду објекта ЦСР Кањижа ком 
Извештај ЦСР Кањижа, 
Уговор са извођачем 
радова 

0 2022 0 1 1 

Удео корисника Народне кухиње у укупном броју 
корисника СЗ у општини 

% 
Извештаји Црвеног крста 
по месецима 

20 2022 30 40 50 

Удео корисника услуге 65+ у укупном броју 
становника 65+ 

% 

 

 

Извештаји Caritasa по 
месецима 

0 

 
2022 

0 

 

20 

 

30 

 

Удео корисника женског пола 65+ у укупном броју 
корисника услуге 

% 
Извештаји Caritasa по 
месецима 

0 2022 0 15 20 

Број корисника услуге саветовалишта за децу и 
одрасле просечно месечно на годишњем нивоу 

ком 
Извештај пружаоца 
услуге 

0 2022 34 42 50 

Удео корисника услуге лични пратилац (5-17) у 
укупном броју деце (5-17) 

% 
Извештај пружаоца 
услуге 

0 2022 5 10 15 
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Број стипендираних студената 

(Буџет општине Кањижа) 
лице 

Одлука о стипендирању 
студената општине 
Кањижа 

17 2022 17 18 18 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

11.1.1.1 Израда планске документације за 
изградњу новог објекта Центра за 
социјални рад Кањижа 

ЦСР Кањижа 
4/2023 –  

2/2024 
Буџет 0 600 600 0902-П 

11.1.1.2 Изградња новог објекта Центра за 
социјални рад Кањижа – прва фаза 

ЦСР Кањижа 2/2025 –  

4/2025  

Буџет 0 0 500 
0902-П 

Конкурс 0 0 
1800 

11.1.1.3 Набавка возила за потребе 
Народне кухиње ради дистрибуције топлог 
оброка у 13 насељених места општине 

Црвени крст Кањижа 

 
3/2024 –  

3/2024 

Буџет  0 300 0 
 0902-0018 

Конкурс 0 700 0 

11.1.1.4 Достављање топлог оброка из 
Народне кухиње непокретним лицима уз 
претходну израду критеријума за избор 
корисника 

Црвени крст Кањижа 

 3/2024 –  

3/2024 
Буџет 0 300 300 0902-0018 

11.1.1.5 Набавка возила за превоз особа 
са инвалидитетом за потребе дневног 
боравка Центра за пружање услуга 
социјалне заштите 

Центар за пружање 
услуга социјалне 
заштите општине 

Кањижа 

3/2024 –  

3/2024 

Буџет  
0 

 
600 0 

0902-0005 

Конкурс 
0 

3000 0 

11.1.1.6 Увођење услуге помоћ у кући у 
насељеним местима Адорјан и Мале 
Пијаце уз израду свих потребних 
аката/одлука, јавна набавка лиценцираног 
пружаоца услуге, израда критеријума за 
избор корисника 

Caritas subotičke 
biskupije Суботица 

1/2024 –  

4/2025 
Буџет 0 1500 1500 0902-0016 

11.1.1.7 Организовање активности за 
социјално укључивање остарелих лица 65+ 

ЦПУ 

3/2023 – 4/2025 

Буџет 

0 1000 1500 0902-0016 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

11.1.1.8 Организовање активности за 
помоћ у учењу и осамостаљивању деце из 
маргинализованих група 

ЦПУ 

1/2023 – 4/2025 

Буџет 

0 1000 1500 0902-0016 

11.1.1.9 Увођење услуге саветовалишта за 
децу и одрасле у Кањижи уз 
припрему/израду свих потребних 
аката/одлука 

Центар за 
образовање 

„Ауксилиум“ Кањижа 

1/2023 –  

4/2025 
Буџет 

0 

 
3000 3000 0902-0017 

11.1.1.10 Увођење услуге личног пратиоца 
на територији општине уз израду свих 
потребних аката/одлука, јавне набавке 
лиценцираног пружаоца услуге, израде 
критеријума за избор корисника 

Центар за пружање 
услуга социјалне 
заштите општине 

Кањижа 

1/2024 –  

4/2025 
Буџет  0 3000 3500 0902-0016 

11.1.1.11 Расписивање јавног конкурса за 
студентске стипендије 

Комисија за 
студентске 
стипендије 

Новембар 
2023-25 

Буџет    1.655     1.750 1.800 0902-0019 

 

Мера 11.1.2: Подршка интеграција Рома на основу израђеног ЛАП-а 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Локални акциони план за унапређење положаја рома и ромкиња у Општини 
Кањижа 2022-2026, Развојни план општине Кањижа 2022-2023 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Савет за унапређење положаја Рома и Ромкиња на 
територији општине Кањижа 

Буџет 3300 7700 11200 

 

0902-0001, 0902-0019, 
0902-0016, 0902-00018 

 

Конкурси  11800 6200 6200 

Донатори 500 500 500 

Покрајина 0 0 3000 

Република 5000 7500 4000 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 

Циљана 
вредност 

Циљана 
вредност у 
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у години 
2023 

у години 
2024 

години 
2025 

Удео Рома и Ромкиња који ће бити укључени у 
активности АП у укупном броју Рома и Ромкиња на 
територији општине Кањижа  

% 

Извештај Савета за 
унапређење положаја 
Рома и Ромкиња на 
територији општине 
Кањижа 

0 2022 1 5 10 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

11.1.2.1. Повећање броја ромске деце у 
предшколском образовању узраста 3,4. и 5 
године 

ЦСР у сарадњи са 
ПУ 

1/2023 –  

4/2025 
Република 

5000 

 
7500 1000 0902-0019 

11.1.2.2. Едукација и информисања 
родитеља ромске деце о важности 
образовања 

ЈЛС – одељење за 
друштвене 

делатности у 
сарадњи са ПУ, 
ЦСР/ЦПУ, НВО 

1/2023 –  

4/2025 
Буџет 

0 

 
400 400 0902-0019 

11.1.2.3. Пружање помоћи у учењу деци из 
ромских породица 

 ЦПУ 1/2023 –  

4/2025 

Буџет 500 2000 3500 
0902-0016 

Конкурси 1500 1500 1500 

11.1.2.4. Пружање материјалне подршке 
ромској деци 

ЦСР и ЈЛС 1/2023 –  

4/2025 

Буџет 1000 3200 3200 
0902-0001 

Донатори 500 500 500 

11.1.2.5. Постављање програма подршке у 
циљу повећања обухвата ромских ученика 
у средњим школама 

ЈЛС – одељење за 
друштвене 

делатности у 
сарадњи са ЦПУ, 

СШ, НВО 

1/2023 –  

4/2025 
Буџет 100 100 100 0902-0019 

11.1.2.6.  

Реализација програма 
описмењавања/укључивања одраслих 
припадника ромске националности у циљу 
унапређења њиховог положаја  

ОШ “Карас 
Каролина” Хоргош 

1/2025 –  

4/2025 

Буџет 0 0 2000 

0902-ПА 
Република 0 0 3000 

Покрајина 0 0 3000 

11.1.2.7. Реконструкција објекта будућег 
дневног боравка за децу у Хоргошу  

ЦПУ 1/2023 –  

4/2025 

Буџет 1000 0 0 
0902-П 

Конкурс 9600 0 0 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која 
спроводи активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или 

пројекта у 
оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

11.1.2.8 Материјална подршка у виду 
хигијенских пакета у реализацији 
здравствене заштите 

Црвени крст 1/2023 –  

4/2025 

Буџет 200 500 500 
0902-0018 

Конкурси  200 200 200 

11.1.2.9. Унапређење хигијенских услова у 
домаћинствима ромских породица 

Комунална 
инспекција 

1/2023 –  

4/2025 

Буџет 200 500 500 
0902-0001 

Конкурси 200 500 500 

11.1.2.10. Увођење програма превенције за 
сузбијање малолетничке делинквенције 

ЦСР 1/2023 –  

4/2025 

Буџет 300 1000 1000 
0902-0019 

Конкурси 300 4000 4000 

 

 

 

Општи циљ 12. Обезбеђивање примарне здравствене заштите становништву општине Кањижа у складу са стандардима на националном 
нивоу 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочном планом 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ 
ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 

Очекивано трајање живота становника општине година РЗС, РФЗО 75 2022 76 2025 

 

Посебан циљ 12.1 : Унапређење организације и функционисања здравственог система (Унапређење доступности, ефикасности и квалитета здравствене 
заштите) 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План јавног здравља општине Кањижа за период 2022–2030. године 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: ЈЛС - Савет за здравље 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 1801 – Програм 12-: Здравствена заштита (Шифра 1801) 
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Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Број запослених у здравственим установама 
општине 

број лица 

Извештај Дома здравља 

Платне листе 
запослених 

126 2022 128 132 135 

Број здравствених објеката на територији општине 
(Дом здравља, здравствена станица) 

број 
Извештај Савета за 
здравље 

10 2022 11 12 13 

Број развијених/успостављених система менталне 
хигијене на територији општине годишње 

број 
Извештај Савета за 
здравље 

0 2022 1 2 3 

 

Мера 12.1.1: Развој квалитета и стварање услова за приступачност и уједначеност коришћења примарне здравствене заштите 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : План јавног здравља општине Кањижа за период 2022–2030. године 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Дом Здравља Кањижа Буџет општине 25.520 28.672 31.480 1801-ПА 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

у 2023 

Циљана 
вредност 

у 2024 

Циљана 
вредност 

у 2025 

Број посебних програма и пројеката из области 
јавног здравља 

Број 
Извештај о раду Дома 
Здравља Кањижа – 
усваја СО Кањижа 

1 2022 1 2 3 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

12.1.1.1 Унапређење доступности, 
квалитета и ефикасности примарне ЗЗ 

Дом здравља Кањижа 
2023/I – 
2025/IV 

Буџет општине 24.320 26.752 29.428 
1801-0001 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

12.1.1.2 Стварање услова за очување и 
унапређење здравља становништва 

Дом здравља Кањижа 
2023/I – 
2025/IV 

Буџет општине 

1.200 1.320 1.452 1801-0003 

12.1.1.3. Стручна оспособљавања за 
медицинско особље 

Дом здравља Кањижа 2024/I – 
2025/IV 

Буџет општине 
0 200 250 1801-0003 

12.1.1.4. Успостављање службе за 
менталну хигијену  

Дом здравља Кањижа 2024/I – 
2025/IV 

Буџет општине  
0 300 350 1801-0001 

12.1.1.5. Прављење приоритетне листе 
потребних инвестиција  

ЈЛС - Савет за здравље 2024/I – 
2024/IV 

Буџет општине 
0 100 0 1801-0003 

 

Општи циљ 13. Општина Кањижа као регионални центар спорта и културе који има додатну вредност у смислу побољшања услова живота становништва Пц. 
Бр. 4 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022 - 2030 

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ 
ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 

Удео општинског буџета за развој културе  % 
Одлука СО о усвајању 
буџета општине 

6.98 2022 9.50 % 2030 

Укупан број реновираних објеката намењених 
развоју културе и информисања 

број 
Савет за културу и 
образовање 

3 2022 19 2030 

Укупан број посетилаца културних манифестација 
/фестивала годишње 

број 
Извештај савета за 
културу и образовање 

9000 2022 15000  2030 

 

Посебан циљ 13.1 Унапређење и развој културе и културних садржаја на територији општине Кањижа 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом  

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Савет за културу и образовање 
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Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 1201 – Програм 13-: Развој културе и информисања (Шифра 1201) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Број програмске активности у оквиру културе на 
територији општине Кањижа 

број 
Савет за културу и 
образовање 

23 2022 23 24 25 

 

Мера 13.1.1: Подршка развоју културе у институционалном оквиру и у оквиру фестивала  
 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочном планом  

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Савет за културу и образовање 

Буџет општине  31.598 34.758 38.237 1201-ПА 

1201-0002, 1201-0003, 
1201-0004,  1201-4011, 
1201-4012, 1201-4013, 
1201-4015,  1201-4016, 
1201-4017, 1201-4018, 
1201-4019, 1201-4020, 
1201-4021, 1201-4022,  
1201-4023, 1201-4024, 
1201-4025, 1201-4026, 
1201-4027, 1201-4028,  

1201-4029, 1201-4030, 
1201-4035 

  

    

    

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

у 2023 

Циљана 
вредност 

у 2024 

Циљана 
вредност 

у 2025 

Број посетилаца фестивала и разних културних 
догађаја годишње 

број 
Извештај савета за 
културу и образовање 

9000 2022 10000 11000 12500 
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Назив активности 
Орган/организациона јединица која 

спроводи активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 
Шифра ПА или 

пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

13.1.1.1 Јачање културне 
продукције и уметничког 
стваралаштва  

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 2000 2200 2420 
1201-0002 

    

13.1.1.2 Унапређење система 
очувања и представљања 
културно-историјског наслеђа 

 

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 

2000 2200 2420 1201-0003 

13.1.1.3 Остваривање и 
унапређење јавног интереса у 
области јавног информисања  

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 
11458 12604 13865 1201-0004 

13.1.1.4 Суфинансирање 
програма удружења у области 
културе 

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 
3000 3300 3630 1201-4011 

13.1.1.5 Дан Светог Стефана и 
Празник новог хлеба 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
3000 3300 3630 1201-4012 

13.1.1.6 Дан општине 
Савет за културу и образовање I 2023 – IV 

2025 
Буџет општине 

1500 1650 1815 1201-4013 

13.1.1.7 Манифестација 
обележавања дана Светог Саве 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
300 330 363 1201-4015 

13.1.1.8 Новогодишњи вашар 
Савет за културу и образовање I 2023 – IV 

2025 
Буџет општине 

300 330 363 1201-4016 

13.1.1.9 Међународни ловачки 
фестивал у Кањижи  

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
180 198 218 1201-4017 

13.1.1.10 Бербански дани у 
Хоргошу 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
800 880 968 1201-4018 

13.1.1.11 Фестивал трактора у 
Трешњевцу 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
720 792 872 1201-4019 

13.1.1.12 Светски сусрет 
Оромчана 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
600 660 726 1201-4020 

13.1.1.13 Такмичење нација у 
кувању без граница у Малим 
Пијацама 

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 
500 550 605 1201-4021 

13.1.1.14 Фестивал хурке и 
кобасица у Адорјану 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
1200 1320 1452 1201-4022 
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Назив активности 
Орган/организациона јединица која 

спроводи активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена 
финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 
Шифра ПА или 

пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

13.1.1.15 „Изађи ми на теглу“ 
такмичење у кувању ајвара у 
Велебиту  

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 

400 440 484 1201-4023 

13.1.1.16 Међународни фестивал 
ружа и цвећа у Тотовом Селу 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
480 528 581 1201-4024 

13.1.1.17 Међународно такмичење 
у кувању рибље чорбе у 
Мартоношу  

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 
720 792 872 1201-4025 

13.1.1.18 Жетелачка свечаност у 
Долинама 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
180 198 218 1201-4026 

13.1.1.19 Дан села у Малом Песку 
Савет за културу и образовање I 2023 – IV 

2025 
Буџет општине 

180 198 218 1201-4027 

13.1.1.20 Сусрет овчара и 
пољопривредних произвођача у 
Зимонићу  

Савет за културу и образовање 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет општине 
180 198 218 1201-4028 

13.1.1.21 Кањижа-фест у Кањижи 
Савет за културу и образовање I 2023 – IV 

2025 
Буџет општине 

1100 1210 1331 1201-4029 

13.1.1.22 „Обележавање 
Видовдана“ у Кањижи 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
200 220 242 1201-4030 

13.1.1.23 Међународна колонија 
књижевника 

Савет за културу и образовање I 2023 – IV 
2025 

Буџет општине 
600 660 726 1201-4035 

 

 

 

Општи циљ 14. Општина Кањижа као регионални центар спорта и културе који има додатну вредност у смислу побољшања услова живота становништва 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа ( ПЦ 4)  

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ 
ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 
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планског 
документа 

Број реновираних објеката намењених спорту и 
омладини годишње 

ком 
Општински савет за 
омладину и спорт 

2 2022. 18 2030. 

Укупан број рекреативних објеката за масовни 
спорт на територији општине 

ком 
Општински савет за 
омладину и спорт 

1 2022 9 2030 

 

Посебан циљ 14.1 Унапређење регионалну позицију општине Кањижа у области спорта и активности омладине  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Општински савет за омладину и спорт 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 14. Развој спорта и омладине (Шифра 1301) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

у 2023 

Циљана 
вредност 

у 2024 

Циљана 
вредност 

у 2025 

Број масовних спортских манифестација ком 
Извештај општинског 
савета за омладину и 
спорт 

2 2022 2 4 7 

 

Мера 14.1.1: Развој спорта и рекреације заједно са побољшањем општих услова омладинске активности 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђен средњорочном планом  

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Општински савет за омладину и спорт 

Буџет општине Кањижа 24,870 27,857 30,842 

1301-ПА     

    

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Степен остваривања радних циљева Општинског 
савета за омладину и спорт 

% 
Извештај Општинског 
савета за омладину и 
спорт 

80 2022 85 90 95 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

2023 2024 2025 

14.1.1.1 Финансирање развоја локалних 
спортских организација, удружења и 
савеза 

Одељење за општу 
управу и заједничке 

послове 

I/2023 – 
IV/2025 

Буџет општине 
Кањижа 

22.070 24.277 26.704 
1301-0001 

    

14.1.1.2 Спровођење пројекта повратак 
младих у Кањижу кроз јачање колектива 
младих и едукацију младих 

Одељење за општу 
управу и заједничке 

послове 
I/2023 – 
IV/2025 

Буџет општине 
Кањижа 

1.000 1.100 1.210 1301-0005 

14.1.1.3 Међународни атлетски и 
пливачки маратон  

Одељење за општу 
управу и заједничке 

послове 

I/2023 – 
IV/2025 

Буџет општине 
Кањижа 1.500 1.650 1.815 1301-4031 

14.1.1.4 Берза спорта „6. Нађи свој 
спорт“ 

Одељење за општу 
управу и заједничке 

послове 

I/2023 – 
IV/2025 

Буџет општине 
Кањижа 300 330 363 1301-4033 

14.1.1.5 Очување и даљи развој 
постојеће спортске инфраструктуре 

Одељење за општу 
управу и заједничке 

послове 

I/2023 – 
IV/2025 

Буџет општине 
Кањижа 0 500 750 1301-0001 

 

 

Општи циљ 15. Унапређење ефикасности јавне управе као сервиса грађана и привреде   

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочном планом  

Показатељ(и) на нивоу општег циља (показатељ 
ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 

Број легализованих објеката у текућој години као 
проценат укупно пописаних нелегалних објеката 

% 
Извештај о раду 
општинске управе 

5% 2022 100% 2025 



79 
 

Степен самофинансирања ЈЛС  % 
Аналитички сервис ЈЛС – 
РСЈП  

75,2 2022 76,2 2025 

 

Посебан циљ 15.1 Унапредити квалитет услуга општинске управе према грађанима и привреди и обезбедити стабилност јавних финансија  

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): утврђен средњорочним планом  

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за општу управу и заједничке послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 15 Опште услуге локалне самоуправе (Шифра 0602) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Број електронских услуга које се пружају грађанима 
и привреди  

Број  
Извештај о раду 
општинске управе 

2 2022 3 4 6 

Проценат наплате изворних прихода у општинском 
буџету  

% 
Извештај о раду 
општинске управе  

95 2022 95 96 98 

Проценат издвајања из општинског буџета за 
капиталне инвестиције 

% 

Извештај о раду 
општинске управе 
(Аналитички сервис 
ЈЛС) 

18 2022 18 19 21 

 

Мера 15.1.1.: Модернизација рада система Општинске управе кроз дигитализацију  

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : утврђен средњорочном планом  

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за општу управу и заједничке послове Буџет 1,500 1,650 1,815 
Програм 15 Опште услуге 

локалне самоуправе 
0602-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 
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Број дигитализованих административних поступака 
општинске управе (изворних и поверених), 
кумулативно  

Број 

Извештај о раду 
Одељења за општу 
управу и заједничке 
послове  

2 2022 3 4 6 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

15.1.1.1 Унапређење постојећих и 
увођење нових електронских услуга 

Одељење за општу 
управу и заједничке 

послове 

IV 2023 – IV 
2025 

Буџет / редовна 
издвајања  

0 150 165 
0602-0001 

    

15.1.1.2 Пакет подршке за 
организационо и функционално 
унапређење локалне управе – 
модернизација опреме за ИКТ  

Одељење за општу 
управу и заједничке 

послове 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет / редовна 
издвајања 

1,500 1,500 1.650 0602-0001 

 

Мера 15.1.2: Повећање контроле наплате изворних прихода 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђена средњорочним планом  

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за локалну пореску администрацију Буџет / редовна издвајања 550 150 150 
Програм 15 Опште услуге 

локалне самоуправе 
0602-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Број службеника ЛПА који су прошли обуке из 
области контроле наплате јавних прихода, 
кумулативно 

Број  
Извештај о раду 
Општинске управе 

6 2022 6 7 7 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

15.1.2.1. Повећање обима контроле 
евиденције пореских обвезника   

ЛПА 
I 2023 – IV 

2025 

Буџет / редовна 
издвајања 

550 150 150 

0602-0001 

    

 

Посебан циљ 15.2 Унапређен капацитет и систем управљања људским ресурсима у општинској управи и континуирано планирање, спровођење и развијање 
општих услуга локалне самоуправе 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом  

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за општу управу и заједничке послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 15 Опште услуге локалне самоуправе (Шифра 0602) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност у 

години 
2025 

Број обука, тренинга, семинара по запосленом, 
годишње 

Број 
Извештај о раду 
Општинске управе 

2 2022 4 4 5 

Проценат издвајања из буџета за стручно 
усавршавање запослених у Општинској управи  

% 
Извештај о раду 
Општинске управе  

0,03 2022 0,04 0,05 0,06 

 

Мера 15.2.1: Унапређење институционалних механизма и процедура за унапређење људским ресурсима у општинској управи  

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочном планом 
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Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
У години 

2023 
У години 

2024 
У години 

2025 

Одељење за послове органа општине Буџет / редовна издвајања 0 910 1020 
Програм 15 Опште услуге 

локалне самоуправе 
0602-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Степен остваривања радних циљева запослених у 
општинској управи 

% 
Извештај о остваривању 
радних циљева 
општинске управе  

85 2022 90 90 95 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

15.2.1.1 Измене процедура за праћење, 
оцењивање и вредновање запослених 
у општинској управи 

Одељење за послове 
органа општине 

IV 2023 – IV 
2025 

Буџет / редовна 
издвајања 

0 150 170 
0602-0001 

    

15.2.1.2 Организационо јачање 
јединице за управљање људским 
ресурсима у општинској управи 

Одељење за послове 
органа општине IV 2023 – IV 

2025 

Буџет / редовна 
издвајања 0 200 220 0602-0001 

15.2.1.3 Доношење оперативног плана 
за управљање људским ресурсима  

Одељење за послове 
органа општине IV 2023 – IV 

2025 

Буџет / редовна 
издвајања 0 170 190 0602-0001 

15.2.1.4. Унапређење и ажурирање 
базе података о људским ресурсима у 
Општинској управи   

Одељење за послове 
органа општине IV 2023 – IV 

2025 

Буџет / редовна 
издвајања 0 220 250 0602-0001 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

15.2.1.5. Пројекат управљање људским 
ресурсима у локалној самоуправи – 
техничка подршка за унапређење 
кадровског планирања 

Одељење за послове 
органа општине IV 2023 – IV 

2025 

Буџет / редовна 
издвајања 

0 170 190 0602-ПА 

 

Мера 15.2.2: Континуирано планирање и спровођење обука за запослене у општинској управи  

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) : Утврђена средњорочном планом 

Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за послове органа општине Буџет / редовна издвајања 0 390 450 
Програм 15 Опште услуге 

локалне самоуправе 
0602-0001 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023 

Циљана 
вредност 
у години 

2024 

Циљана 
вредност 
у години 

2025 

Број организованих обука у складу са посебним 
програмом, годишње 

Број 
Извештај о раду 
Општинске Управе и 
сертификати  

2 2022 3 3 5 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за послове 
органа општине 

IV 2023 – IV 
2025 

Буџет / редовна 
издвајања 

0 180 210 0602-0001 
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Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
у оквиру ког 

се 
обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

15.2.2.1 Израда годишњих анализа 
потреба за стручним усавршавањем 
запослених у Општинској управи 

    

15.2.2.2 Израда и спровођење 
годишњих програма стручног 
усавршавања запослених у општинској 
управи заснованих на анализу потреба 
за стручним усавршавањем 

Одељење за послове 
органа општине 

IV 2023 – IV 
2025 

Буџет / редовна 
издвајања 

0 210 240 0602-0001 

 

 

Посебан циљ 15.3. Подизање ниво равноправности грађана/ки кроз стварање механизме за укључивање осетљивих група у свакодневни живот 

Плански документ из ког је циљ преузет  - Стратегија за родну равноправност од 2021. до 2030. 

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Радна група за израду локалног акционог плана за родну 
равноправност 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): Програм 15 – Опште услуге локалне самоуправе (шифра 0602)  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност 
у години 

2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Локални акциони план за родну равноправност ком 
Одлука о усвајању (СО 
Кањижа) 

0 2022. - 1 - 

 

Мера: 15.3.1. Увођење политике родне равноправности и родног буџетирања 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”) :Утврђена средњорочним планом, Стратегија за родну равноправност од 2021. 
до 2030. 
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Орган/организациона јединица одговорна за 
спровођење (координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  
2023 2024 2025 

Одељење за општу управу и заједничке послове 
Конкурсна средства код Покрајинског 
завода за равноправност полова 

350 300 300 

Програм 15 

 Опште услуге локалне 
самоуправе 0602 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 
резултата) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 
вредност 

Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

години 
2023. 

Циљана 
вредност 
у години 

2024. 

Циљана 
вредност 
у години 

2025. 

Локални акциони план за родну равноправност 

 (Конкурсна средства) 
број 

Скупштинска одлука о 
усвајању 

0 2022. 0 1 0 

 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. Шифра ПА или 

пројекта у 
оквиру ког се 
обезбеђују 
средства  

2023. 2024. 2025. 

15.3.1.1. Израда Акционог плана за 
родну равноправност 

Општина Кањижа, Савет за 
родну 
равноправност,Комисија за 
родну равноправност УГ, 
јавне установе 

IV/ 2023- 
II/2024 

 

Покрајински Завод 
за равноправност 

полова 350   

Програм 15 
Опште услуге 

локалне 
самоуправе 

0602 

15.3.1.2. Усклађивање свих важећих 
прописа локалне самоуправе са 
начелима родне равноправности и 
стварање услова за повећање 
учешћа жена и дискриминисаних 
група у представничким телима на 
свим нивоима и у процесу 
одлучивања 

Општина Кањижа, Савет за 
родну равноправност, 
Комисија за родну 
равноправност 

I/2024 – IV/2025  

 

 

Покрајински Завод 
за равноправност 

полова 
 300 300 

Програм 15 
Опште услуге 

локалне 
самоуправе 

0602 
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Општи циљ 17. Инфраструктурно развијена општина која даје основу за лакшу доступност појединих функција и за побољшање квалитета живљења. Пц. Бр. 
2 

 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): План развоја општине Кањижа 2022-2030 

Показатељ(и) на нивоу општег циља 
(показатељ ефекта) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана вредност у 
последњој години 

Последња 
година 
важења 

планског 
документа 

Број приоритетних инвестиција у енергетску 
ефикасност у јавно образовним установама и 
домаћинствима (породичне куће и станови)  

број 
Општинска комисија за 
унапређење енергетске 
ефикасности  

88 2022 302 2025 

 

Посебан циљ 17.1 Побољшање енергетске ефикасности на територији општине Кањижа 

Плански документ из ког је циљ преузет (или ознака „утврђен средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом  

Унутрашња организациона јединица одговорна за спровођење (координисање спровођења) посебног циља: Одељење за грађевинске послове 

Буџетски програм који преузима посебан циљ (шифра и назив): 0501 – Програм 17-: Енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије (Шифра 0501) 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 
(показатељ исхода) 

Јединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана 
вредност у 

2025 

Пропорција енергетско неефикасних стамбених 
објеката у укупном стамбеном фонду општине 
Кањижа  

% 
Општинска комисија за 
унапређење енергетске 
ефикасности  

99% 2022 98,5% 98% 95% 

 

МЕРА 17.1.1. Спровођење програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова који спроводе јединице локалне самоуправе 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђена средњорочним планом 

Орган/организациона јединица одговорна 
за спровођење (координисање 
спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима финансирања у 

000 дин. 
Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

Одељење за грађевинске послове 
(Комисија за унапређење енергетске 

ефикасности) 

Министарство рударства и енергетике 5.000 5.000 5.000 
0501-0001 

Буџет општине Кањижа 5.000 5.000 5.000 
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Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 

2023 

Циљана 
вредност у 

2024 

Циљана 
вредност у 

2025 

Број домаћинстава – корисника 
подстицајних средстава 

Број домаћинстава 

Извештај Општинске 
комисије за 
унапређење енергетске 
ефикасности 

88 2022. 102 202 302 

Назив активности 
Орган/организациона 

јединица која спроводи 
активност 

Период 
спровођења - 
рок за почетак 
и завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

Извор 
финансирања 

Укупна процењена финансијска 
средства по изворима у 000 дин. Шифра ПА 

или пројекта 
у оквиру ког 

се обезбеђују 
средства  

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

17.1.1.1 
Финансирање програма енергетске 

санације стамбених зграда, 
породичних кућа и станова који 

спроводе јединице локалне 
самоуправе  

Одељење за грађевинске 
послове – (Комисија за 
унапређење енергетске 

ефикасности) 

II/2023 – IV/ 
2025.  

Министарство 
рударства и 
енергетике 

5.000 5.000 5.000 

 0501-0001 

Буџет општине 
Кањижа 

5.000 5.000 5.000 

 

МЕРА 17.1.2. Унапређење енергетске инфраструктуре објеката јавних установа 

Плански документ из ког је мера преузета (или ознака „утврђена средњорочним планом”): Утврђен средњорочним планом 

Орган/организациона јединица 
одговорна за спровођење 
(координисање спровођења) мере 

Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима финансирања у 000 дин. 

Шифра ПА или пројекта у 
оквиру ког се обезбеђују 

средства  

У години 2023 
У години 

2024 
У години 

2025 
 

 Одељење за грађевинске послове 
(Комисија за унапређење 
енергетске ефикасности) 

Трансферна средства од виших нивоа власти 
(Пок./Реп.) 

 1.250 5.150 14.250 
 0501-П 

Буџет општине Кањижа   0 4.750 13.750 

Показатељ(и) на нивоу мере 
(показатељ резултата) 

Јединица мере Извор провере 
Почетна 

вредност 
Базна 
година 

Циљана 
вредност у 
години 2023 

Циљана 
вредност у 
години 2024 

Циљана 
вредност у 
години 2025 

Број објеката јавних установа на 
којима је извршена енергетска 
санација 

број 
 Извештај Општинске 
комисије за унапређење 
енергетске ефикасности 

0 2022. 1 2 6 

Назив активности 
Период 

спровођења - 
Извор финансирања 

Укупна процењена финансијска средства 
по изворима у 000 дин. 

Шифра ПА 
или пројекта 
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Орган/организациона 
јединица која спроводи 

активност 

рок за почетак и 
завршетак 
активности 
(квартал и 

година) 

У години 
2023 

У години 
2024 

У години 
2025 

у оквиру ког 
се обезбеђују 

средства  

17.1..2.1 Адаптација зграде 
ОШ „Арањ Јанош“ у 
Трешњевцу (замена 
прозора врата, спољна 
изолација и фарбање) 

ОШ Арањ Јанош I/2024-IV/2025 

Трансферна средства 
од виших нивоа власти 

(Пок./Реп.) 
0 1.000 4.500 

 0501-П 

 
Буџет општине 

Кањижа 
0 1.000 4.500 

17.1.2.2 Замена котла у 
згради ОШ Арањ Јанош у 
Орому 

ОШ Арањ Јанош I/2023-IV/2025 

Трансферна средства 
од виших нивоа власти 

(Пок./Реп.) 
1.250 2.750 2.750 

0501-П 

 
Буџет општине 

Кањижа 
0 2.750 2.750 

17.1.2.3 Замена котла у 
згради ОШ Ј.Ј. Змај у 
Адорјану 

ОШ Јован Јовановић Змај I/2025 - IV/2025 

Трансферна средства 
од виших нивоа власти 

(Пок./Реп.) 
0 0 600 

0501-П 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 100 

17.1.2.4 Замена врата и 
прозора на згради „Ади“ 
ОШ Ј.Ј. Змај у Кањижи 

ОШ Јован Јовановић Змај I/2025-IV/2025 

Трансферна средства 
од виших нивоа власти 

(Пок./Реп.) 
0 0 2.500 

0501-П 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 2.500 

17.1.2.5 Замена врата и 
прозора на згради „Змај“ 
ОШ Ј.Ј. Змај у Кањижи 

ОШ Јован Јовановић Змај III/2024-IV/2025 

Трансферна средства 
од виших нивоа власти 

(Пок./Реп.) 
0 1.000 1.000 

 0501-П 

Буџет општине 
Кањижа 

0 1.000 1.000 

17.1.2.6 Термоизолација и 
фарбање објекта 
„Маслачак“ ПУ Наши 
бисери у Кањижи 

 

ПУ Наши бисери IV/2024-IV/2025 

Трансферна средства 
од виших нивоа власти 

(Пок./Реп.) 
0 400 2.900 

0501-П 

Буџет општине 
Кањижа 

0 0 2.900 
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3. Прилог 1: Образац образложења нових мера и активности (које се први пут 

операционализују средњорочним планом) 

 

Ознака мере или 

активности 

Назив мере или активности Опис (образложење) мере или активности 

 Мера 1.1.1. Израда и усвајање планске 

документације 

Израдом планских докумената ће бити обезбеђен административни темељ даљег 

развоја инфраструктуре и супраструктуре општинe Кањиже. 

 Мера 1.1.2. Очување одржавање зграда 

јавних установа 

Адаптацијом и реконструкцијом јавних установа сачуваће се један значајан део 

локалног културног наслеђа и побољшавамо животне околности становништва. 

Мера 2.1.1. Мера: Развој мреже пијаће 

воде 

Развојем мреже пијаће воде у општини Кањиже ће се значајно побољшати 

животни услови становништва на територији наведене инвестиције  као резултат 

подизање друштвено економског стандарда на виши ниво.  

 Мера 3.1.1 Мера: Активна политика 

запошљавања 

У оквиру активне политике запошљавања  

ће се реализовати програм јавних радова, субвенција послодавцима и 

едукативни програми у циљу смањења незапослености на локалном тржишту 

рада.  

Мера 3.1.2. Мера: Даљи развој деловања 

организација које помажу 

микро и малим предузећима 

Подстицајем даљег развоја деловања организација које помажу микро и малим 

предузећима ојачава се и структурално развијa локална економија.  

Мера 3.1.3. Мера: Привлачење и 

подстицај развоја инвестиција  

Непрекидна промоција инвестиционе могућности општине Кањижа ојачава 

позицију општине у конкуренцији за нове инвеститоре. 

Активност 4.1.2.1. Активност: Израда мастер 

плана развоја туризма 

 израдом мастер плана развоја туризма обезбедиће се основа за плански оквир 

даљег развоја целог туристичког сектора 
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Активност 4.1.2.4.   Активност: Израда планске 

документације Wellness 

купалишта, здравствено-

рекреативног цента на 4 ха 

израда планске документације Wellness купалишта, здравствено-рекреативног 

центра је неопходан основ при конкурисању за доделу средстава за реализацију 

наведене инвестиције  

Активност 4.1.2.6. Активност: Пренамена јавног 

објекта у мултифункционални 

простор за културне, 

друштвене и пословне 

догађаје 

Пренаменом јавног објекта у мултифункционални простор добиће се широки 

спектар могућности за коришћење тих објеката и тиме виши ниво 

искоришћености капацитета ових објеката.  

Активнсот 4.1.3.2. Активност: Израда студије 

изводљивости за изградњу 

пристаништа за мале чамце на 

Тиси 

Израдом наведеног документа ће се реализовати могућност за изградњу 

пристаништа за мале чамце на Тиси и тиме и проширити туристичка понуда 

општине Кањижа. 

Мера 5.1.6 Изградња акумулационих 

језера за наводњавање и 

одводњавање 

пољопривредног земљишта на 

територији општине 

Суша из 2022. године направила је огромне штете на пољопривредним 

земљиштима и дошло је до смањења приноса чак до 100% у неким културама. 

Акумулација језера намењена је за сакупљање вишка воде у кишовитим 

годинама и за наводњавање у годинама када вода недостаје. 

 Мера 6.2.1. Средњорочни плана зжс  Утврђивањем приоритетних задатака за дужи временски период обезбедиће се 

континуитет мера за постизање постављених циљева 

 Мера 6.2.2. Катастар јавних зелених 

површина 

Израдом катастра јавних зелених површина овезбедиће се основа за израду 

годишњих планова одржавања и развоја јавних зелених површина 

Мера 6.2.3. Чланство у савезу насеља 

климатске стратегије 

Стицање нових знања из области заштите климе је нeопходно за израду 

климатске стратегије. Код мера заштите климе неопходна је сарадња  бројних 

стручњака са различите области. 
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Мера 6.2.4. Израда плана климатске 

стратегије  

Стратегија је неопходна ради очувања садашњих услова или барем успоравања 

процеса промене климе нашег поднебља 

Мера 6.2.5. Локални план за управљање 

отпадом 

Локални план управљања отпадом потребно је ускладити са регионалним 

планом. 

Мера 6.2.6. План пошумљавања општине 

Кањижа 

Израда плана пошумљавања је неопходан основ при конкурисању за доделу 

средстава за пошумљавање. Шумовитост општине је испод 1% - те неопходно је 

предузимати мере за повећање шумовитости. 

 Мера 7.1.1. Увођење система за наплату 

паркирања 

Увођењем система за наплату паркирања ће се повећати безбедност локалног 

саобраћаја и рационалност искоришћености паркинг места са повећањем 

општинских прихода. 

 Мера 7.2.1. Регулисање опасних места у 

саобраћају 

Елиминација опасних места у саобраћају је неопходна у циљу смањења броја 

саобраћајних незгода и повећања безбедности на путевима општине Кањижа. 

Мера  10.1.1. Мера: Изградња ученичког 

дома 

У оквиру ове активности предвиђено је да се oбезбеди доступност, услови и 

квалитет средњег образовања у складу са прописаним стандардима и потребама 

које одговарају циљевима развоја општине Кањижа 

Мера 9.1.1. Мера: Адаптација објекта 

Основне школе „Ј.Ј.Змај“ 

издвојено одељење у 

Мартоношу 

Адаптацијом објеката Основне школе „Ј.Ј. Змај“ у Мартоношу унапредиће се 

доступност, квалитет и услове основног образовања деци локалног 

становништва. 

Мера 9.1.2. Мера: Унапређење 

инфраструктуре која подржава 

квалитет образовања објеката 

основног образовања – 

Инвестиционо одржавање 

објеката основног образовања 

У оквиру ове мере ће се вршити инвестициона улагања на објектима основних 

школа  
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Активност 8.1.1.1 Активност: Изградња 

монтажног магацина 

 

За потребе Предшколске установе „Наши бисери“ Кањижа ће изградити 

монтажни магацин.  

Активност 8.1.1.2. Активност: Термоизолација и 

фарбање зграде „Маслачак“ 

П.У.Наши Бисери у Кањижи 

Термоизолацијом и фарбањем зграде „Маслачак“ П.У. Наши Бисери у Кањижи у 

оквиру ове активности ће се реализовати адаптиратија постојећег објекта 

(повећање енергетске ефикасности целе зграде).  

Активност 8.1.1.3 Активност: Изградња 

централне кухиње 

У оквиру ове активности за потребе предшколске установе, ће се изградити 

централна кухиња. 

Изградњом централне кухиње ће се реализовати институционално решење на 

нивоу предшколске установе у циљу обезбеђења дневног оброка корисницима 

услуге предшколске установе. 

Активност 11.1.1.1 Израда планске документације 

за изградњу новог објекта 

Центра за социјални рад 

Кањижа 

Израдом планске документације за изградњу новог објекта Центра за социјални 

рад Кањиже ће се остварити административни основ за изградњу новог објекта. 

Активност 11.1.1.2 Изградња новог објекта 

Центра за социјални рад 

Кањижа – прва фаза 

Центар за социјални рад Кањижа нема сопствени објекат за извршење 

делатности тако да ће се изградњом објеката решити дугогодишњи проблем 

недостатка сопственог објекта ове институције.  

Активност 11.1.1.7 Организовање активности за 

социјално укључивање 

старијих лица 65+ 

Организовањем активности за социјално укључивање старијих лица 65+ подиже 

се друштвени живот овога дела популације на виши ниво.  

Активност 11.1.1.9 Увођење услуге саветовалишта 

за децу и одрасле у Кањижи уз 

припрему/израду свих 

потрбених аката/одлука 

Увођењем наведене услуге у Кањижи деца и одрасли ће имати могућност за 

професионалну подршку од стране стручњака Центра за социјални рад у 

различитим животним ситуацијама.  
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Активност 11.1.1.10 Увођење услуге личног 

пратиоца на територији 

општине уз израду свих 

потребних аката/одлука, јавне 

набавке лиценцираног 

пружаоца услуге, израде 

критеријума за избор/пријем  

Обезбеђивање једнаких могућности деци са сметњама у развоју, како би 

побољшали квалитет живота и ниво интегрисаности у друштву 

Мера 11.1.2 Мера 11.1.2: Подршка 

интеграција Рома на основу 

израђеног ЛАП-а 

Интеграција Рома је један од приоритета локалне социјалне политике и новим 

ЛАП-ом ће се реализовати административни основ за свеобухватан приступ 

интеграцији Рома у општини Кањижа. 

Активност 12.1.1.5.  Успостављање службе за 

менталну хигијену 

Успостављањем службе за менталну хигијену ће се реализовати индивидуална и 

групна стручна помоћ у посебним животним ситуацијама становницима општине 

Кањижа. 

Активност 12.1.1.6. Прављење приоритетне листе 

потребних инвестиција 

Приоритетна листа потребних инвестиција ће олакшати процес реализација 

развоја у наведеном сектору усмеравањем постојећих финансијских капацитета 

на конкретне циљеве. 

Активност 14.1.1.2 Спровођење пројекта враћања 

младих у Кањижу кроз јачање 

колектива младих и едукација 

омладине 

Преко реализације разних едукативних и забавних програма млади грађани 

општине ће се интегрисати у једну јачу локалну заједницу и представити један 

добар пример онима који су се одселили из општине и пружити њима могућност 

за реинтеграцију. 

 Aктивност 15.2.1.3 Доношење оперативног плана 

за управљање људским 

ресурсима 

Доношењем оперативног плана за управљање људским ресурсима ће се 

олакшати реализација процеса унапређења знања и вештина запослених.  

 Активност 15.2.1.5.  Пројекат управљања људским 

ресурсима у локалној 

самоуправи – техничка 

Техничком подршком за унапређење кадровског планирања повећаће се 

способност локалне самоуправе да контролише развој хуманог капитала у свом 

радном контингенту.  
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подршка за унапређење 

кадровског планирања 

Активност 15.2.2.1 Израда годишњих анализа 

потреба за стручним 

усавршавањем запослених у 

Општинској Управи 

 

Израдом годишњих анализа потреба за стручним усавршавањем запослених ће 

се формирати једна централна база података за праћење и управљање развојем 

запослених. 

Активност 15.2.2.2 Израда и спровођење 

годишњих програма стручног 

усавршавања запослених у 

општинској управи заснованих 

на анализи потреба за 

стручним усавршавањем 

Израдом годишњих програма стручног усавршавања запослених у општинској 

управи заснованих на анализи потреба за стручним усавршавањем ће се 

формирати један комплетан развојни план на нивоу запослених у циљу подизања 

професионалне способности.  

Активност 15.3.1.1. Израда Акционог плана за 

родну равноправност 

Општина Кањижа добила је пакет подршке од СКГО из области родне 

равноправности, у циљу унапређења стања из области родне равноправности, 

како би се ускладили сви важећи прописи локалне самоуправе са начелима 

родне равноправности и стварања услова за повећање учешћа жена и 

дискриминисаних група у представничким телима на свим нивоима и у 

процесима одлучивања. 
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4. Прилог 2: Образац нормативних активности 
 

Нормативне 

активности (НА) 

Мера за чије је 

спровођење НА 

предуслов 

Правни основ Опис 

Квартал у ком се пропис 

доставља на доношење / 

усвајање 

Веза са НПАА 

Доношење одлуке 

о изради плана 

климатске 

стратегије 

Мера 6.1.3 Израда 

плана килиматске 

стратегије 

 

Закон о заштити 

животне средине 

(„Сл. гласник РС“, бр. 

135/2004, 36/2009, 

36/2009 - др. закон, 

72/2009 - др. закон, 

43/2011 - одлука УС, 

14/2016, 76/2018, 

95/2018 - др. закон и 

95/2018 - др. закон) 

Општинско веће треба да донесе 

одлуку о приступању изради плана 

  I/2024 – IV/2024  

 
Нема 

Доношење одлуке 

о изради плана 

управљање 

отпадом 

Мера 6.1.4.: Локални 

план за управљање 

отпадом  

 

Закон о управљању 

отпадом („Сл. 

гласник РС“, бр. 

36/2009, 88/2010, 

14/2016 и 95/2018 - 

др. закон) 

Општинско веће треба да донесе 

одлуку о приступању изради плана 

I/2024 – IV/2024  

 
Нема 

Доношење одлуке 

о изради плана 

пошумљавања 

општине Кањижа 

Мера 6.1.5: План 

пошумљавања 

општине Кањижа  

Закон о заштити 

животне средине 

(„Сл. гласник РС“, бр. 

135/2004, 36/2009, 

36/2009 - др. закон, 

72/2009 - др. закон, 

Општинско веће треба да донсесе 

одлуку о приступању изради плана 

I/2025 – IV/2025 

 
Нема 
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43/2011 - одлука УС, 

14/2016, 76/2018, 

95/2018 - др. закон и 

95/2018 - др. закон) 

  

Доношење 

Правилника о 

условима 

обезбеђивања и 

пружање услуге 

личног пратиоца 

детета, СО Кањижа 

усваја Правилник 

 

11.1.1.10 Увођење 

услуге личног 

пратиоца на 

територији општине уз 

израду свих потребних 

аката/одлука, јавне 

набавке лиценцираног 

пружаоца услуге, 

израде критеријума за 

избор корисника 

 

 

Закон о социјалној заштити и 

Одлука о услугама социјалне 

заштите и материјалне подршке 

општине Кањижа. Лични пратилац 

детета предвиђа се за дете са 

инвалидитетом односно са 

сметњама у развоју коме је 

потребна подршказа задовољавање 

основних потреба у свакодневном 

животу. Сврха ангажовања је личног 

пратиоца је пружање детету 

одговорајуће индивидуалне 

подршке ради укључивање у 

редовно образовање. Законом је 

прописана обавеза јединице 

локалне самоуправе да пружи овај 

вид подршке особама којима је 

таква подршка неопходна. 

III 2023 нема 

 

Доношење решења 

о именовању 

Савета за родну 

равноправност 

 15.3.1.1. Израда 

Акционог плана за 

родну равноправност 

 Закон о родној 

равноправности 

 У члану 63. Закона о родној 

равноправности јед.локалне 

самоуправе су обавези да 

формирају радна тела за родну 

равноправност 

 III 2023. Нема 
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Доношење одлуке 

о изради Локалног 

Акционог Плана за 

родну 

равноправност. 

 15.3.1.2. Усклађивање 

свих важећих прописа 

локалне самоуправе 

са начелима родне 

равноправности и 

стварање услова за 

повећање учешћа 

жена и 

дискриминисаних 

група у 

представничким 

телима на свим 

нивоима и у процесу 

одлучивања 

 Закон о родној 

равноправности 

  

 Пoлaзeћи oд oснoвнoг зaдaткa 

Нaциoнaлнe стрaтeгиje зa 

унапређење пoлoжaja жeнa и рoднe 

рaвнoпрaвнoсти у Рeпублици Србиjи 

- дa пружи мoгућнoсти, кoje ћe 

oбeзбeдити изрaду систeмских, 

институциoнaлних и рaзвojних 

рeшeњa зa oствaривaњe пoлитикe 

jeднaких мoгућнoсти у рaзличитим 

aспeктимa живoтa жeнa и 

мушкaрaцa, припрeма сe Aкциoни 

плaн зa њeнo спрoвoђeњe на 

територији општине. Aкциoним 

плaнoм зa унaпрeђeњe рoднe 

рaвнoпрaвнoсти, утврдиће сe 

aктивнoсти кoje ћe сe oствaривaти у 

пeриoду oд 2024 па надаље. 

Акциони план за родну 

равноправност је документ, који је 

намењен свим институцијама и 

организацијама, који се баве овом 

проблематиком. Настао је из 

потребе да се достигну европски 

стандарди и примене позитивна 

искуства у овој области. Aкциoним 

плaнoм ће бити прeцизнo 

дeфинисaнe улoгe и oдгoвoрнoсти 

нoсилaцa рeaлизaциje, кao и 

институциoнaлни мeхaнизми кojи 

трeбa дa oмoгућe пoстизaњe 

плaнирaних рeзултaтa, a сaмим тим 

 IV 2023-I 2024 Нема  
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и oствaривaњa oпштих стрaтeшких 

циљeвa. 

 
 

5. Прилог 3: Средњорочни оквир расхода обвезника средњорочног планирања по 

програмској класификацији и мерама и активностима из средњорочног плана 
 

Шифра 

ПР, ПА, 

ПЈ 

Назив програма, 

програмске 

активност или 

пројекта 

Назив и ознака мере или 

активности из СП 

Пројекција средства по изворима у 000 дин. 

2023 2024 2025 

Извор 

1, 10,11 

Остали 

извори 

Извор 

1, 10,11 

Остали 

извори 

Извор 

1, 10,11 

Остали 

извори 

1101 Програм 1: 

Становање, 

урбанизам и 

просторно 

планирање 

Укупно за програм: 1.000 10.000 17.500 107.500 28.000 174.000 

1101-

0001 
ПА - Просторно и 

урбанистичко 

планирање 

Мера 1.1.1.: Израда и 

усвајање планске 

документације 

  2.500 2.500 4.000 5.000 

1.1.1.1 Израда Просторног 

плана општине Кањижа 

  2.500 2.500   
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1.1.1.2. Израда Плана 

генералне регулације насеља 

Кањижа 

    2.000 2.000 

1.1.1.3. Израда плана 

генералне регулације насеља 

Хоргош 

    2.000 2.000 

1.1.1.4.Израда плана 

детаљне регулације обале 

Тиса 

 

     1.000 

1101-П 

П - Становање, 

урбанизам и 

просторно 

планирање 

Мера 1.1.2.: Очување 

одржавање зграда јавних 

установа 

1.000 10.000 15.000 105.000 24.000 169.000 

1.1.2.1. Адаптација Градске 

куће – Кањижа 

  5.000 50.000 10.000 80.000 

1.1.2.2.Реконструкција и 

ревитализација објекта 

културе Вигадо - Кањижа 

1.000 10.000 3.000 30.000 6.000 60.000 

1.1.2.3.Реконструкција и 

адаптација објекта Дома 

културе и изградња ограде – 

Мале Пијаце 

  4.000 20.000 4.000 20.000 

1.1.2.4.Адаптација објекта 

Дома културе – Адорјан 

  3.000 5.000 3.000 5.000 
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1.1.2.5.Адаптација објекта 

Дома омладине – Хоргош 

    1.000 4.000 

1102 Програм 2: 

Комуналне 

делатности 

Укупно за програм: 0 0 0 35.000  54.884 

1102-П П – Комуналне 

делатности 

Мера 2.1.1.: Развој мреже 

пијаће воде 

 0  35.000  54.884 

2.1.1.1. 

Санација водоводне мреже у 

Хоргошу - магистрални 

цевовод - књига 1 – 2. фаза 

 

 0  35.000  43.884 

2.1.1.2. 

Изградња водоводне мреже, 

на локацији индустријског 

парка Хоргош 

 

 0  0  11.000 

1501 Програм 3: 

Локални 

економски развој 

Укупно за програм:  9.370 0 12.250 0 13.950 0 

1501-

0001 

ПА - Унапређење 

привредног и 

инвестиционог 

амбијента 

Мера 3.1.2 : Даљи развој 

деловања организација које 

помажу микро и малим 

предузећима 

50  800  900  
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3.1.2.1 Подршка 

запошљавању радне снаге 

кроз програме стручне 

праксе, самозапошљавања и 

обука на радном месту за 

дефицитарна занимања и 

подстицање предузетништва 

жена, младих и социјалног и 

креативног предузетништва  

 

0  500  550  

3.1.2.2. Припрема и 

спровођење анкета и 

анализа о ставовима локалне 

пословне заједнице о 

пословном амбијенту и 

пословној клими у граду 

 

0  100  100  

3.1.2.3. Остваривање 

сарадње са институцијама и 

организацијама на локалном 

и регионалном нивоу које 

доприносе развоју локалне 

пословне заједнице и 

конкурентности привредних 

субјеката 

 

0  100  100  

3.1.2.4. Праћење активности 

усклађивања образовних 

50  100  150  
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профила у средњим школама 

са потребама локалне 

пословне заједнице  

 

Мера 3.1.3: Привлачење и 

подстицај развоја 

инвестиција  

 

2.170  2.600  2.800  

3.1.3.1. Припрема пакета 

подстицајних мера за 

инвеститоре 

 

0  100  200  

3.1.3.2. Израда 

мултимедијалних 

промотивних садржаја за 

промоцију града и градских 

инвестиционих потенцијала 

 

200  300  300  

3.1.3.3. Успостављање 

међуопштинске сарадње са 

градовима и општинама у 

региону за размену знања и 

искустава 

 

1.770  1.900  1.950  
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3.1.3.4. Израда брошуре у 

циљу промоције 

инвестиционих потенцијала 

општине Кањижа 

200  300  350  

1501-

0002 

ПА – Мере активне 

политике 

запошљавања 

Мера 3.1.1: Активна 

политика запошљавања 

7.150  8.850  10.250  

3.1.1.1. Ангажовање 

незапослених лица у оквиру 

програма јавних радова 

 

5.000  6.000  7.000  

3.1.1.2 Промовисање 

активности виших нивоа 

власти – програми 

самозапошљавања и 

субвенција послодавцима за 

отварање нових радних 

места 

 

0  500  600  

3.1.1.3 Организовање обука 

за предузетништво 

 

2.150  2.250  2.500  

3.1.1.4 Организовање обука 

за активно тражење посла 

 

0  100  150  
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1502 Програм 4: Развој 

туризма 

Укупно за програм: 1.933 0 41.923 38.200 44.178 38.600 

1502 -

0001 

Управљање 

развојем туризма 

Мера 4.1.2: Подршка развоју 

и унапређењу туризма у 

општини Кањижа 

0  38.500 38.200 39.650 38.600 

1502-П П – Развој туризма 4.1.2.1. Израда мастер плана 

развоја туризма 

 

0  0  500  

1502-

0001 

 

ПА – Управљање 

развојем туризма 

 

4.1.2.2. Обуке угоститеља у 

циљу проширење туристичке 

понуде еко, руралног, речног 

и воденог туризма, као и за 

спремност за јединствене и 

специјалне потребе 

 

0  200  400  

4.1.2.3. Развој услуге 

туристичког водича 

 

0  100  150  

1502- П П – Развој туризма 4.1.2.4.  Израда планске 

документације Wellness 

купалишта, здравствено-

рекреативног цента на 4 ха 

 

 0  37.000  37.000 
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1502-

0001 

ПА – Управљање 

развојем туризма 

4.1.2.5 Повећање квалитета 

туристичке понуде и услуге 

кроз уређење туристичких 

локалитета  

 

 0  700  900 

1502-П П – Развој туризма 4.1.2.6. Пренамена јавног 

објекта у 

мултифункционални простор 

за културне, друштвене и 

пословне догађаје 

 

 0  500  700 

1502 -

0001 

ПА - Управљање 

развојем туризма 

Мера 4.1.3: Унапређење 

фестивала – туризам 

1.100  1.750  2.300  

1502-П 

 

П – Развој туризма 

  

4.1.3.1. Обнова дрвених 

кућица за фестивале 

 

800  900  1.200  

4.1.3.2. Израда студије 

изводљивости за изградњу 

пристаништа за мале чамце 

на Тиси 

0  120  150  

1502-

0001 

 

П – Управљање 

развојем туризма  

 

4.1.3.4. Унапређење 

туристичке сигнализације 

 

0  130  150  
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4.1.3.5. Обнова бине у 

власништву општине Кањижа 

300  600  800  

1502 -

0002 

ПА – Промоција 

туристичке понуде 

Мера 4.1.1: Промоција 

туристичке понуде 

833  1.673  2.228  

4.1.1.1. Израда и постављање 

билборда 

440  880  1.100  

4.1.1.2 Израда и штампање 

туристичке мапе 

135  235  335  

4.1.1.3 Израда и штампање 

промотивних материјала 

208  418  628  

4.1.1.4 Учешће на 

међународним сајмовима у 

Београду и у Будимпешту 

50  60  70  

4.1.1.5. Унапређење 

презентације на интернету 

туристичког потенцијала 

општине Кањижа 

0  80  95  

0101 Програм 5: 

Пољопривреда и 

рурални развој 

Укупно за програм: 15.200 10.900 21.550 13.400 23.550 15.400 

0101-

0002 

ПА – Мере подршке 

руралном развоју 

Мера 5.1.1. Финансијска 

подршка локалним 

удружењима прерађивача 

0  1.000  1.000  

5.1.1.1. Расписивање позива, 

оцењивање и избор 

0  1.000  1.000  
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пријављених кандидата, 

исплата средстава локалним 

удружењима прерађивача и 

контрола реализације 

програма 

Мера 5.1.2. Повећање 

органске производње 

0  600  600  

5.1.2.1. Формирање пијачног 

кутка за био произвођаче на 

Пијачном тргу у Кањижи 

0  500  500  

5.1.2.2. Промоција био 

односно органскoг начина 

производње свих врста 

намирница 

0  100  100  

Мера 5.1.3. Адаптација 

локалних пијаца 

0  500  500  

0101-П П – Пољопривреда 

и рурални развој 

5.1.3.1. Реализација пројекта 

адаптације зелене пијаце у 

Хоргошу 

0  500  0  

5.1.3.2. Реализација пројекта 

адаптације зелене пијаце у 

Трешњевцу 

0  0  500  

0101-

0001 

ПА – Подршка за 

спровођење 

пољопривредне 

Мера 5.1.4.: Изградња трафо 

станице за наводњавање 

пољопривредног земљишта 

0 0 1.500 1.500 1.500 1.500 
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политике у 

локалној заједници 

0101-П П – Пољопривреда 

и рурални развој 

5.1.4.1. Израда пројектне 

документације за израду 

трафо станице за снабдевање 

електричном енергијом 

система за наводњавање 

0 0 500 500 500 500 

5.1.4.2. Реализација пројекта 

изградња и пуштање у рад 

трафо-станице. 

Прикључивање система за 

наводњавање на трафо-

станице 

0 0 1.000 1.000 1.000 1.000 

0101-

0001 

 

 

 

ПА – Подршка за 

спровођење 

пољопривредне 

политике у 

локалној заједници 

Мера 5.1.5.: Изградња и 

одржавање канала за 

наводњавање и 

одводњавање 

пољопривредног земљишта 

на територији општине 

Кањижа 

3.000 3.000 3.000 3.000 4.000 4.000 

5.1.5.1: Израда пројектне 

документације канала за 

наводњавање и 

одводњавање 

500 500 500 500 500 500 

5.1.5.2. Изградња канала за 

наводњавање и 

одводњавање 

2.500 2.500 2.500 2.500 3.500 3.500 



110 
 

Мера 5.1.6.: Изградња 

акумулационих језера за 

наводњавање и 

одводњавање 

пољопривредног земљишта 

на територији општине 

500 0 1.000 1.000 1.000 1.000 

5.1.6.1. Израда пројектне 

документације 

акумулационог језера за 

наводњавање 

500  500  500  

5.1.6.2. Изградња 

акумулационих језера за 

наводњавање 

 0  1.500  1.500 

Мера 5.1.7.: Уређење и 

одржавање атарских путева 

на територији општине 

Кањижа 

6.000 7.000 7.000 7.000 8.000 8.000 

5.1.7.1 Дефинисање локација 400 450 500 500 500 500 

5.1.7.2. Израда планских 

докумената 

600 550 500 500 500 500 

5.1.7.3. Уређење атарских 

путева на територији 

општине Кањижа 

2.500 3.000 3.000 3.000 3.500 3.500 

5.1.7.4. Одржавање атарских 

путева на територији 

општине Кањижа 

2.500 3.000 3.000 3.000 3.500 3.500 
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Мера 5.1.8.: Комасација 

пољопривредног земљишта 

на територији општине 

Кањижа 

0 900 800 900 800 900 

5.1.8.1. Дефинисање 

комасационе масе и парцелe 

0 100 100 100 100 100 

5.1.8.2. Израда правног 

оквира и потребне 

документације у процесу 

комасације 

0 100 100 100 100 100 

5.1.8.3. Комасација 

земљишта 

0 300 300 300 300 300 

5.1.8.4. Инфраструктурни 

радови приликом комасације 

0 400 300 400 300 400 

Мера 5.1.9.: Обележавање 

парцела пољопривредног 

земљишта на територији 

општине Кањижа 

200  200  200  

5.1.9.1. Дефинисање 

локације парцела за 

обележавање 

50  50  50  

5.1.9.2. Обележавање 

парцела државног земљишта   

150  150  150  

Мера 5.1.10. Oпремање 

противградне службе 

0  450  450  
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5.1.10.1. Донирање 

противградних ракета 

окружном радарском центру  

 

0  50  50  

5.1.10.2 Исплата надокнаде 

стрелцима 

0  400  400  

Мера 5.1.11. Oпремање 

пољочуварске службе 

4.500  4.500  4.500  

5.1.11.1 Донирање опреме 

пољочуварској служби 

4.500  4.500  4.500  

Мера 5.1.12. Подизање 

ветрозаштитних појасева 

500  500  500  

5.1.12.1. Дефинисање 

локације ветрозаштитних 

појасева 

100  100  100  

5.1.12.2. Садња 

ветрозаштитног појаса 

250  250  250  

5.1.12.3. Одржавање 

ветрозаштитног појаса 

150  150  150  

Мера 5.1.13. Контрола 

плодности обрадивог 

пољопривредног земљишта 

(прве до пете класе), унетог 

минералног ђубрива и 

500  500  500  
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пестицида у обрадиво 

пољопривредно земљиште 

5.1.13.1. Узимање узорака  

 

500  500  500  

0401 Програм 6-: 

Заштита животне 

средине 

Укупно за програм:  275 100.00 825 294.925 1.125 241.034 

0401-

0001 

ПА – Управљање 

заштитом животне 

средине 

Мера 6.1.1: Израда 

средњорочног плана 

заштите животне средине 

0 0 300 600 0 0 

6.1.1.1 Расписивање јавног 

позива за набавку израде 

документа 

0  300  0  

6.1.1.2 Израда документа  0  600  0 

Мера 6.1.2.: Израда катастра 

јавних зелених површина 

250 0 0 5.000 500 1.000 

6.1.2.1 Израда конкурсне 

документације за израду 

катастра јавних зелених 

површина 

250  0  0  

6.1.2.2 Израда катастра 

јавних зелених површина 

 0  5.000  0 
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6.1.2.3 Израда операционог 

система за потребе катастра 

јавних зелених површина 

 0  0  1.000 

6.1.2.4 Текуће освежавање 

система катастар јавних 

зелених површина 

 0  0  500 

Мера 6.1.3. Израда 

општинске климатске 

стратегије 

25 0 25 0 25 500 

6.1.3.1 Стицање чланства у 

Савез насеља климатске 

стратегије 

25  25  25  

6.1.3.2 Изрaда општинске 

климатске стратегије 

 0  0  500 

Мера 6.1.4.: Израда 

локалног плана за 

управљање отпадом 

0  500  0  

6.1.4.1 Израда локалног 

планa управљања отпадом 

0  500  0  

Мера 6.1.5: Израда плана 

пошумљавања општине 

Кањижа 

0 0 0 0 600 600 

6.1.5.1 Прибављање 

података за потребе израде 

плана 

0  0  600  



115 
 

6.1.5.2 Израда документа  0  0  600 

0401-

0004 

ПА – Управљање 

отпадним водама и 

канализациона 

инфраструктура 

Мера 6.2.1.: Развој мреже 

фекалне и атмосферске 

канализације 

 100.00  289.325  168.934 

0401-П П – Заштита 

животне средине 

6.2.1.1. Изградња фекалне 

црпне станице и 

канализације у улици Пут 

Народних хероја у Кањижи 

 0  25.000  0 

6.2.1.2. Изградња фекалне 

канализације у улицама 

Суботички пут, Данко Пиште, 

Капроша, Омладинска, 

Ластина, Кендереши шор, 

Брезе, Вашариште, ул. уз 

Индустријску зону и Нова 

улица у Хоргошу 

 

 0  86.956  130.434 

6.2.1.3. Изградња фекалне 

канализације у ул.: Бела 

Барток, Попова, Бранка 

Радичевића, Доситеја 

Обрадовића, Данила 

Бојовића, Цркве, Школска и 

Кањишки пут у Хоргошу 

 0  19.600  0 

6.2.1.4. Изградња фекалне 

канализације и атмосферске 

 0  0  38.500 
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канализације на локацији 

индустријског парка Хоргош 

1102-
5012 

П - Заштита 
животне средине 

6.2.1.5. Изградња фекалне 
канализације у насељу 
Васиљево у Хоргошу 

 100.00  157.769  0 

0401-

0004 

ПА – Управљање 

отпадним водама и 

канализациона 

инфраструктура 

Мера 6.2.2.: Доградња 

постројења за 

пречишћавање отпадних 

вода 

 0  0  70.000 

1102-П П – Комуналне 

делатности 

6.2.2.1. Доградња завршне 

фазе комплекса постројења 

за пречишћавање отпадних 

вода у насељу Кањижа 

 0  0  70.000 

0701 Програм 7: 

Организација 

саобраћаја и 

саобраћајна 

инфраструктура 

Укупно за програм:  22.180 13.820 44.317 240.110 24.250 324.090 

0701-

0005 

 

 

ПА – Унапређење 

безбедности 

саобраћаја 

Мера 7.1.1.: Увођење 

система за наплату 

паркирања 

0  950  2.000  

7.1.1.1. Израда елабората 

система наплате и контроле 

паркирања у центру 

насељеног места Кањижа 

0  750  0  

7.1.1.2. Постављање 

саобраћајне сигнализације за 

0  200  500  
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обележавање зоне 

паркирања 

7.1.1.3 Набавка и пуштање у 

рад систем за наплату 

паркирања 

0  0  1.500  

Мера 7.2.1.: Регулисање 

опасних места у саобраћају 

600  400 5.000 0  

7.2.1.1. Израда пројекта 

поништавања уздужног 

нагиба на општинском путу 

ОП-27-2 у зони раскрснице 

ОП27-2 и држ. пута IБ-13 

600  0  0  

7.2.1.2. Подизање нивелете 

коловоза ради повећања 

прегледности на раскрсници 

ОП27-2 и држ. пута IБ-13 

 0  4.000  0 

7.2.1.3. Израда пројекта 

осветљења раскрснице 

ОП27-3 и држ. пута IБ-13 

(Мартонош) 

0  200  0  

7.2.1.4. Постављање јавне 

расвете на раскрсници ОП27-

3 и IБ-13 (Мартонош) 

0  300  0  

7.2.1.5. Израда пројекта 

осветљења раскрснице 

0  200  0  
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ОП27-4, OП27-5 и држ. пута 

IIA-102 (Адорјан-Трешњевац) 

7.2.1.6. Постављање јавне 

расвете на раскрсници ОП27-

4, OП27-5 и држ. пута IIA-102 

(Адорјан-Трешњевац) 

 0  1.000  0 

0701-

0002 

 

 

ПА – Управљање и 

одржавање 

саобраћајне 

инфраструктуре 

Мера 7.2.2.: Aсфалтирање 

неасфалтираних улица и 

реконструкција коловоза у 

насељима општине 

 

21.580 13.820 42.967 235.110 22.250 324.090 

7.2.2.1. Изградња коловоза у 

ул. Стевана Новковића 

 

0 0 0 0 480 4.320 

 

7.2.2.2. Изградња и 

реконструкција коловоза у 

улици Сибињанин Јанка и 

реконструкција коловоза у 

делу улице Кошут Лајоша у 

Кањижи 

 

0 0 5.930 53.370 0 0 

7.2.2.3. Рехабилитација и 

доградња коловоза у улици 

Личка у Кањижи 

 

0 0 0 0 2.350 21.150 



119 
 

7.2.2.4. Изградња 

саобраћајног прикључка 

асфалтног коловоза у улици 

Фехер Ференца у Кањижи на 

државни пут IIА реда бр.102 

 

13.000 5.000 0 0 0 0 

7.2.2.5. Изградња асфалтног 

коловоза у делу ул. Фехер 

Ференца у Кањижи 

 

0 0 1.320 11.880 0 0 

7.2.2.6. Изградња асфалтног 

коловоза у улици Подрума у 

Хоргошу 

 

0 0 0 0 290 2.610 

 

7.2.2.7.Реконструкција путног 

прелаза железничке пруге 

Банатско Милошево – Сента 

– Суботица на км 54+235 

 

3.000  6.000  0  

7.2.2.8. Изградња асфалтног 

коловоза у ул. Светог Саве у 

Хоргошу 

 

0  5.280  0  
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7.2.2.9. Изградња асфалтног 

коловоза у ул. Вука Караџића 

у Хорошу 

 

0  3.600  0  

7.2.2.10. Изградња асфалтног 

коловоза у улици Јожефа 

Атиле у Мартоношу 

 

0 0 0 0 580 5.220 

7.2.2.11. Изградња асфалтног 

коловоза у ул. Младена 

Стојановића у Зимонићу 

 

4.080 0 0 0 0 0 

7.2.2.12. Изградња два 

аутобуска стајалишта и једног 

пешачког прелаза у ул. 

Републиканској 

 

0  3.737  0  

7.2.2.13. Рехабилитација 

коловоза општинског пута 27-

3 (Мартонош) 

 

 0  15.000  30.000 

0701-П П – Организација 

саобраћаја и 

7.2.2.14. Реконструкција дела 

општинског пута 27-2 на 

територији општине Кањижа  

 0  98.760  197.520 
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саобраћајна 

инфраструктура 

(Мале Пијаце – Шупљак) 

 

0701-

0002 

 

 

ПА – Управљање и 

одржавање 

саобраћајне 

инфраструктуре 

7.2.2.15. Изградња коловоза 

између улица Виноградска и 

Болманска (деоница између 

улице Виноградска и 

Топчидерска 

 

0 0 0 0 1.200 6.780 

7.2.2.16. Изградња коловоза 

у улици Светог Стефана у 

Хоргошу 

 

1.500 8.820 0 0 0 0 

7.2.2.17. Изградња коловоза 

у улици Тузланска у 

Трешњевцу 

 

0  4.320  0  

7.2.2.18. Изградња коловоза 

у ул. Милана Басарића у 

Велебиту 

 

0 0 360 3.240 

 

0 0 

7.2.2.19. Изградња пута на 

пашњак (Личка улица 

Велебит) 

 

0 0 1.000 5.960 0 0 
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7.2.2.20. Изградња коловоза 

у ул. Задња (ул. Солунских 

добровољаца) 

 

0  0  4.560  

7.2.2.21. Рехабилитација и 

доградња коловоза у делу 

улице Суботичка и изградња 

асфалтног коловоза у делу 

улица Суботичка и Ризничка у 

насељу Мале Пијаце 

 

0 0 0 0 1.450 13.050 

 

7.2.2.22. Изградња асфалтног 

коловоза у ул. Дожа Ђерђа и 

Петефи Шандора у Малом 

Песку 

 

0 0 560 5.040 510 4.590 

7.2.2.23. Изградња асфалтног 

коловоза у улици Мајсторска 

у Тотовом Селу 

 

0 0 0 0 310 2.790 

 

7.2.2.24. Изградња асфалтног 

коловоза у улици Курије у 

Трешњевцу 

 

0  7.320  0  
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7.2.2.25. Изградња асфалтног 

коловоза у ул. Ђуре Пуцара 

 

0 0 0 0 2.500 14.060 

7.2.2.26. Изградња асфалтног 

коловоза у деловима ул. 

Нушићева и Војводе Путника 

у Кањижи 

 

0 0 0 10.000 1.000 10.000 

7.2.2.27. Изградња коловоза 

између улица Виноградска и 

Болманска (деоница између 

улице Болманска и Нова) 

 

0  0  3.420  

7.2.2.28. Издрадња паркинг 

места 

 

0  0  3.600  

7.2.2.29. Изградња 

бициклистичке стазе 

 

 0  0  12.000 

7.2.2.30 Поправка тротоара у 

Главној улици у Хоргошу 

 

0 0 2.910 26.190 

 

0 0 

7.2.2.31 Семафоризација 

раскрснице Новокнежевачки 

0 0 630 5.670 0 0 
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пут, Бањски венац и 

Шумарски пут у Кањижи 

 

 

2002 Програм 8. 

Предшколско 

образовање 

Укупно за програм: 500 0 0 900 0 7.500 

2002-П 

 

П – Предшколско 

васпитање 

Мера 8.1.1: 

Инфраструктурни развој 

објеката Предшколске 

установе “Наши Бисери“ „ 

објекат “Маслачак“ у 

Кањижи 

 

500 0 0 900 0 7.500 

8.1.1.1. Изградња монтажног 

магацина 

 

500  0  0  

8.1.1.2. Термоизолација и 

фарбање зграде „Маслачак“ 

П.У.Наши Бисери у Кањижи 

 

 0  400  5.000 

8.1.1.3.Изградња централне 

кухиње 

1.фаза: Израда пројектне 

документације 

 0  500  2.500 
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2003 Програм 9. Основно 

образовање 

Укупно за програм: 0 2.062 0 100.200 0 100.200 

2003-П 

 

П – Основно 

образовање 

Мера 8.2.1. : Адаптација 

објекта Основне школе 

„Ј.Ј.Змај“ издвојено 

одељење у Мартоношу 

 

 2.062  100.200  100.200 

8.2.1.1.Израда пројектне 

документације 

 

 2.062  0  0 

8.2.1.2.Извођење радова 

адаптације 

 

 0  100.200  100.200 

8.2.2.: Инвестиционо 

одржавање објеката 

основног образовања 

 

 3.800  9.900  25.700 

8.2.2.1. Замена котла и 

адаптација система за 

грејање у згради ОШ „Арањ 

Јанош“ у Орому 

 

 2.500  3.000  0 
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8.2.2.2. Адаптација зграде 

ОШ „Арањ Јанош „у 

Трешњевцу (замена прозора) 

врата, спољна изолација и 

фарбање) 

 

 0  2.000  7.000 

8.2.2.3. Замена котла у згради 

ОШ „Ј.Ј. Змај“ у Адорјану 

 

 0  0  700 

8.2.2.4.Адаптација мокрих 

чворова у згради „Ади“ ОШ 

Ј.Ј. Змај у Кањижи 

 

 100  2.500  0 

8.2.2.5. Замена пода у згради 

„Ади“ ОШ Ј.Ј. Змај у Кањижи 

 

 0  0  7.000 

8.2.2.6.Замена врата и 

прозора на згради „Ади“ ОШ 

Ј.Ј. Змај у Кањижи 

 

 0  0  5.000 

8.2.2.7.Замена врата и 

прозора на згради „Змај“ ОШ 

Ј.Ј. Змај у Кањижи 

 

 0  2.000  0 
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8.2.2.8.Замена пода у малој 

фискултурној сали у згради 

„Ади“ “ ОШ Ј.Ј. Змај у 

Кањижи 

 

 0  0  4.000 

8.2.2.9.Изградња кухиње и 

трпезарије у згради ОШ 

„Карас Каролина“ у Хоргошу 

 

 0  400  2.000 

8.2.2.10 Хидроизолација 

зграде ОШ „Карас Каролина „ 

у Хоргошу 

 

 1.200  0  0 

2004 Програм бр. 10, 

Средње 

образовање 

Укупно за програм: 0 0 0 100 0 800 

2004-П 

 

П – Средње 

образовање 

Мера 8.3.1: Изградња 

ученичког дома 

 

 0  100  800 

8.3.1. 1. Јавна набавка услуге 

пројектовања Дома ученика 

 

 0  100  0 

8.3.1.2. Израда Главног 

пројекта Дома ученика 

 0  0  800 
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0902 Програм 11. 

Социјална и дечја 

заштита 

Укупно за програм: 4.955 17.300 20.750 17.900 25.400 15.500 

0902-

0016, 

0902-

0017, 

0902-

0005, 

0902-

0018 

ПА – Дневне услуге 

у заједници, ПА – 

Саветодавно – 

терапијске и 

социјално-

едукативне услуге, 

ПА – Обављање 

делатности 

установа социјалне 

заштите, ПА – 

Подршка 

реализацији 

програма Црвеног 

крста 

Мера 11.1.1: Побољшање 

услова живота лица у 

неповољном положају кроз 

унапрђење права и услуга 

социјалне заштите 

1.655 0 13.050 3.700 14.200 1.800 

0902-П 

 

П – Социјална и 

дечја заштита 

11.1.1.1 Израда планске 

документације за изградњу 

новог објекта Центра за 

социјални рад Кањижа 

 

0  600  600  

11.1.1.2 Изградња новог 

објекта Центра за социјални 

рад Кањижа – прва фаза 

 

0 0 0 0 500 1.800 
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0902-

0018 

 

ПА – Подршка 

реализацији 

програма Црвеног 

крста 

11.1.1.3 Набавка возила за 

потребе Народне кухиње 

ради дистрибуције топлог 

оброка у 13 насељених места 

општине 

 

0 0 300 700 0 0 

11.1.1.4 Достављање топлог 

оброка из Народне кухиње 

непокретним лицима уз 

претходну израду 

критеријума за избор 

корисника 

 

0  300  300  

0902-

0005 

ПА – Обављање 

деланости установа 

социјалне заштите 

11.1.1.5 Набавка возила за 

превоз особа са 

инвалидитетом за потребе 

дневног боравка Центра за 

пружање услуга социјалне 

заштите 

 

0 0 600 3.000 0 0 

0902-

0016 

 

ПА – Дневне услуге 

у заједници 

11.1.1.6 Увођење услуге 

помоћ у кући у насељеним 

местима Адорјан и Мале 

Пијаце уз израду свих 

потребних аката/одлука, 

јавна набавка лиценцираног 

пружаоца услуге,  

0  1.500  1.500  
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израда критеријума за избор 

корисника 

 

11.1.1.7 Организовање 

активности за социјално 

укључивање остарелих лица 

65+ 

 

0  1.000  1.500  

11.1.1.8 Организовање 

активности за помоћ у учењу 

и осамостаљивању деце из 

маргинализованих група 

 

0  1.000  1.500  

0902-

0017 

ПА – Саветодавно-

терапијске и 

социјално-

едукативне услуге 

11.1.1.9 Увођење услуге 

саветовалишта за децу и 

одрасле у Кањижи уз 

припрему/израду свих 

потребних аката/одлука 

 

0  3.000  3.000  

0902-

0016 

ПА – Дневне услуге 

у заједници 

11.1.1.10 Увођење услуге 

личног пратиоца на 

територији општине уз 

израду свих потребних 

аката/одлука, јавне набавке 

лиценцираног пружаоца 

0  3.000  3.500  
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услуге, израде критеријума 

за избор корисника 

 

0902-

0019 

ПА – Подршка деци 

и породици са 

децом 

11.1.1.11 Расписивање јавног 

конкурса за студентске 

стипендије 

 

1.655      1.750  1.800  

0902-

0001, 

0902-

0019, 

0902-

0016, 

0902-

00018 

 

ПА – Једнократне 

помоћи и други 

облици помоћи, ПА 

– Подршка деци и 

породици са 

децом, ПА – 

Дневне услуге у 

заједници, ПА – 

Подршка 

реализацији 

програма Првеног 

крста  

Мера 11.1.2: Подршка 

интеграција Рома на основу 

израђеног ЛАП-а 

3.300 17.300 7.700 14.200 11.200 13.700 

0902-

0019 

 

ПА – Подршка деци 

и породици са 

децом 

11.1.2.1. Повећање броја 

ромске деце у предшколском 

образовању узраста 3,4. и 5 

године 

 

 5.000 

 

 7.500  1.000 

11.1.2.2. Едукација и 

информисања родитеља 

0  400  400  
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ромске деце о важности 

образовања 

 

0902-

0016 

ПА – Дневне услуге 

у заједници 

11.1.2.3. Пружање помоћи у 

учењу деци из ромских 

породица 

500 1.500 2.000 1.500 3.500 1.500 

0902-

0001 

ПА – Једнократне 

помоћи и други 

облици пмоћи 

11.1.2.4. Пружање 

материјалне подршке 

ромској деци 

 

1.000 500 3.200 500 3.200 500 

0902-

0019 

ПА – Подршка деци 

и породици са 

децом 

11.1.2.5. Постављање 

програма подршке у циљу 

повећања обухвата ромских 

ученика у средњим школама 

 

100  100  100  

0902-П 

 

ПА – Социјална и 

дечија заштита 

11.1.2.6.  

Реализација програма 

описмењавања/укључивања 

одраслих припадника ромске 

националности у циљу 

унапређења њиховог 

положаја 

 

0 0 0 0 2.000 6.000 
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11.1.2.7. Реконструкција 

објекта будућег дневног 

боравка за децу у Хоргошу 

 

1.000 9.600 0 0 0 0 

0902-

0018 

ПА – Подршка 

реализацији 

програма Црвеног 

крста 

11.1.2.8 Материјална 

подршка у виду хигијенских 

пакета у реализацији 

здравствене заштите 

 

200 200 500 200 500 200 

0902-

0001 

ПА – Једнократне 

помоћи и други 

облици помоћи 

11.1.2.9. Унапређење 

хигијенских услова у 

домаћинствима ромских 

породица 

 

200 200 500 500 500 500 

0902-

0019 

ПА – Подршка деци 

и породици са 

децом 

11.1.2.10. Увођење програма 

превенције за сузбијање 

малолетничке делинквенције 

 

300 300 1.000 4.000 1.000 4.000 

1801 Програм 12: 

Здравствена 

заштита 

Укупно за програм: 25.520 0 28.672 0 31.480 0 

1801-П П – Здравствена 

заштита 

Мера 12.1.1: Развој 

квалитета и стварање услова 

за приступачност и 

уједначеност коришћења 

25.520  28.672  31.480  
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примарне здравствене 

заштите 

1801-

0001 

ПА – 

Функционисање 

установа примарне 

здравствене  

заштите 

12.1.1.1 Унапређење 

доступности, квалитета и 

ефикасности примарне ЗЗ 

24.320  26.752  29.428  

1801-

0003 

 

ПА – Спровођење 

активности из 

области друштвене 

бриге за јавно 

здравље 

12.1.1.2 Стварање услова за 

очување и унапређење 

здравља становништва 

1.200  1.320  1.452  

12.1.1.3. Стручна 

оспособљавања за 

медицинско особље 

0  200  250  

1801-

0001 

ПА – 

Функционисање 

установа примарне 

здравствене  

заштите 

12.1.1.4. Успостављање 

службе за менталну хигијену 

0  300  350  

1801-

0003 

ПА – Спровођење 

активности из 

области друштвене 

бриге за јавно 

здравље 

12.1.1.5. Прављење 

приоритетне листе потребних 

инвестиција 

0  100  0  

1201 Програм 13-: Развој 

културе и 

информисања 

Укупно за програм: 31.598 0 34.758 0 38.237 0 
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1201-0002, 
1201-0003, 
1201-0004,  
1201-4011, 
1201-4012, 
1201-4013, 
1201-4015,  
1201-4016, 
1201-4017, 
1201-4018, 
1201-4019, 
1201-4020, 
1201-4021, 
1201-4022,  
1201-4023, 
1201-4024, 
1201-4025, 
1201-4026, 
1201-4027, 
1201-4028,  
1201-4029, 
1201-4030, 
1201-4035 

ПА – Јачање 

културне 

продукције и 

уметничког 

стваралаштва, ПА – 

Унапређење 

система очувања и 

представљања 

културно-

историјског 

наслеђа, ПА – 

Остваривање и 

унапређење јавног 

интереса у области 

јавног 

информисања, П – 

Развој културе и 

информисања 

Мера 13.1.1: Подршка 

развоју културе у 

институционалном оквиру и 

у оквиру фестивала  

 

31.598  34.758  38.237  

1201-

0002 

ПА – Јачање 

културне 

продукције и 

уметничког 

стваралаштва  

13.1.1.1 Јачање културне 

продукције и уметничког 

стваралаштва 

 

2.000  2.200  2.420  

1201-

0003 

ПА – Унапређење 

система очувања и 

представљања 

културно-

историјског 

наслеђа 

13.1.1.2 Унапређење система 

очувања и представљања 

културно-историјског наслеђа 

 

2.000  2.200  2.420  
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1201-

0004 

ПА – Остваривање 

и унапређивање 

јавног интереса у 

области јајног 

информисања 

13.1.1.3 Остваривање и 

унапређење јавног интереса 

у области јавног 

информисања 

 

11.458  12.604  13.865  

1201-

4011 

П – Развој културе и 

информисања 

13.1.1.4 Суфинансирање 

програма удружења у 

области културе 

 

3.000  3.300  3.630  

1201-

4012 

13.1.1.5 Дан Светог Стефана и 

Празник новог хлеба 

 

3.000  3.300  3.630  

1201-

4013 

13.1.1.6 Дан општине 1.500  1.650  1.815  

1201-

4015 

13.1.1.7 Манифестација 

обележавања дана Светог 

Саве 

 

300  330  363  

1201-

4016 

13.1.1.8 Новогодишњи вашар 

 

300  330  363  

1201-

4017 

13.1.1.9 Међународни 

ловачки фестивал у Кањижи 

 

180  198  218  
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1201-

4018 

13.1.1.10 Бербански дани у 

Хоргошу 

 

800  880  968  

1201-

4019 

13.1.1.11 Фестивал трактора у 

Трешњевцу 

 

720  792  872  

1201-

4020 

13.1.1.12 Светски сусрет 

Оромчана 

 

600  660  726  

1201-

4021 

13.1.1.13 Такмичење нација у 

кувању без граница у Малим 

Пијацама 

 

500  550  605  

1201-

4022 

13.1.1.14 Фестивал хурке и 

кобасица у Адорјану 

 

1.200  1.320  1.452  

1201-

4023 

13.1.1.15 „Изађи ми на теглу“ 

такмичење у кувању ајвара у 

Велебиту 

 

400  440  484  

1201-

4024 

13.1.1.16 Међународни 

фестивал ружа и цвећа у 

Тотовом Селу 

480  528  581  
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1201-

4025 

13.1.1.17 Међународно 

такмичење у кувању рибље 

чорбе у Мартоношу 

 

720  792  872  

1201-

4026 

13.1.1.18 Жетелачка 

свечаност у Долинама 

 

180  198  218  

1201-

4027 

13.1.1.19 Дан села у Малом 

Песку 

 

180  198  218  

1201-

4028 

13.1.1.20 Сусрет овчара и 

пољопривредних 

произвођача у Зимонићу 

 

180  198  218  

1201-

4029 

13.1.1.21 Кањижа-фест у 

Кањижи 

 

1.100  1.210  1.331  

1201-

4030 

13.1.1.22 „Обележавање 

Видовдана“ у Кањижи 

 

200  220  242  
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1201-

4035 

13.1.1.23 Међународна 

колонија књижевника 

 

600  660  726  

1301 Програм 14. Развој 

спорта и омладине 

Укупно за програм: 24.870 0 27.857 0 30.842 0 

1301-П П – Развој спорта и 

омладине 

Мера 14.1.1: Развој спорта и 

рекреације заједно са 

побољшањем општих 

услова омладинске 

активности 

24.870  27.857  30.842  

1301-

0001 

ПА – Подршка 

локалним 

спортским 

организацијама, 

удружењима и 

савезима 

14.1.1.1 Финансирање 

развоја локалних спортских 

организација, удружења и 

савеза 

22.070  24.277  26.704  

1301-

0005 

ПА – Спровођење 

омладинске 

политике 

14.1.1.2 Спровођење 

пројекта повратак младих у 

Кањижу кроз јачање 

колектива младих и 

едукацију младих 

1.000  1.100  1.210  

1301-

4031 

П – Развој спорта и 

омладине 

14.1.1.3 Међународни 

атлетски и пливачки маратон 

1.500  1.650  1.815  

1301-

4033 

14.1.1.4 Берза спорта „6. 

Нађи свој спорт“ 

300  330  363  
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1301-

0001 

14.1.1.5 Очување и даљи 

развој постојеће спортске 

инфраструктуре 

0  500  750  

0602 Програм 15 Опште 

услуге локалне 

самоуправе 

Укупно за програм: 2.050 350 3.100 300 3.435 300 

0602-

0001 

 

ПА – 

Функционисање 

локалне 

самоуправе и 

градских општина 

Мера 15.1.1.: 

Модернизација рада 

система Општинске управе 

кроз дигитализацију 

1.500  1.650  1.815  

15.1.1.1 Унапређење 

постојећих и увођење нових 

електронских услуга 

0  150  165  

15.1.1.2 Пакет подршке за 

организационо и 

функционално унапређење 

локалне управе – 

модернизација опреме за 

ИКТ 

1.500  1.500  1.650  

Мера 15.1.2: Повећање 

контроле наплате изворних 

прихода 

550  150  150  

15.1.2.1. Повећање обима 

контроле евиденције 

пореских обвезника   

550  150  150  
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Мера 15.2.1: Унапређење 

институционалних 

механизма и процедура за 

унапређење људским 

ресурсима у општинској 

управи 

0  910  1.020  

15.2.1.1 Измене процедура за 

праћење, оцењивање и 

вредновање запослених у 

општинској управи 

0   

150 

 170  

15.2.1.2 Организационо 

јачање јединице за 

управљање људским 

ресурсима у општинској 

управи 

0  200  220  

15.2.1.3 Доношење 

оперативног плана за 

управљање људским 

ресурсима 

0  170  190  

15.2.1.4. Унапређење и 

ажурирање базе података о 

људским ресурсима у 

Општинској управи   

0  220  250  

0602-П П – Опште услуге 

локалне 

самоуправе 

15.2.1.5. Пројекат управљање 

људским ресурсима у 

локалној самоуправи – 

техничка подршка за 

0  170  190  
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унапређење кадровског 

планирања 

0602-

0001 

 

ПА – 

Функционисање 

локалне 

самоуправе и 

градских општина 

Мера 15.2.2: Континуирано 

планирање и спровођење 

обука за запослене у 

општинској управи 

0  390  450  

15.2.2.1 Израда годишњих 

анализа потреба за стручним 

усавршавањем запослених у 

Општинској управи 

0  180  210  

15.2.2.2 Израда и 

спровођење годишњих 

програма стручног 

усавршавања запослених у 

општинској управи 

заснованих на анализу 

потреба за стручним 

усавршавањем 

0  210  240  

0602-П 

 

П – Опште услуге 

локалне 

самоуправе 

Мера: 15.3.1. Увођење 

политике родне 

равноправности и родног 

буџетирања 

 350  300  300 

15.3.1.1. Израда Акционог 

плана за родну 

равноправност 

 350     

15.3.1.2. Усклађивање свих 

важећих прописа локалне 

   300  300 
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самоуправе са начелима 

родне равноправности и 

стварање услова за повећање 

учешћа жена и 

дискриминисаних група у 

представничким телима на 

свим нивоима и у процесу 

одлучивања 

0501 Програм 17: 

Енергетска 

ефикасност и 

обновљиви извори 

енергије 

Укупно за програм:  5.000 6.250 9.750 10.150 18.750 19.250 

0501-

0001 

 

ПА – Енергетски 

менаџмент 

МЕРА 17.1.1. Спровођење 

програма енергетске 

санације стамбених зграда, 

породичних кућа и станова 

који спроводе јединице 

локалне самоуправе 

5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 

17.1.1.1 

Финансирање програма 

енергетске санације 

стамбених зграда, 

породичних кућа и станова 

који спроводе јединице 

локалне самоуправе 

5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 
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0501-П 

 

П – Енергетска 

ефикаснот и 

обновљиви извори 

енергије 

МЕРА 17.1.2. Унапређење 

енергетске инфраструктуре 

објеката јавних установа 

0 1.250 4.750 5.150 13.750 14.250 

17.1..2.1 Адаптација зграде 

ОШ „Арањ Јанош“ у 

Трешњевцу (замена прозора 

врата, спољна изолација и 

фарбање) 

0 0 1.000 1.000 4.500 4.500 

17.1.2.2 Замена котла у 

згради ОШ Арањ Јанош у 

Орому 

0 1.250 2.750 2.750 2.750 2.750 

17.1.2.3 Замена котла у 

згради ОШ Ј.Ј. Змај у 

Адорјану 

0 0 0 0 100 600 

17.1.2.4 Замена врата и 

прозора на згради „Ади“ ОШ 

Ј.Ј. Змај у Кањижи 

0 0 0 0 2.500 2.500 

17.1.2.5 Замена врата и 

прозора на згради „Змај“ ОШ 

Ј.Ј. Змај у Кањижи 

0 0 1.000 1.000 1.000 1.000 

17.1.2.6 Термоизолација и 

фарбање објекта „Маслачак“ 

ПУ Наши бисери у Кањижи 

 

0 0 0 400 2.900 2.900 
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6. Прилог 4: Ризици и предуслови за остварење мера 

 

Ознакe мерa или 

активности 

Назив мерa или активности Кратак опис ризика/предуслова за спровођење и остваривање жељених 

резултата свих мера 

 Мера 1.1.2. Очување одржавање зграда 

јавних установа 

 

Предуслов за спровођење: добијање грађевинске дозволе 

Ризик: необезбеђена финансијска подршка од стране виших извора 

Мера 2.1.1.  Развој мреже пијаће воде  Предуслов за спровођење: добијање грађевинске дозволе 

Ризик: необезбеђена финансијска подршка од стране виших извора 

Мера 5.1.6 Изградња акумулационих 

језера за наводњавање и 

одводњавање 

пољопривредног земљишта 

на територији општине 

Предуслов за спровођење: Прибављање потребне дозволе и сагласности 

Ризик: Недостатак финансијских средстава 

 Мера 6.1.1. Израда средњорочног плана 

заштите животне средине 

Ризик: недостатак стручног кадра који ће учествовати у изради 

Предуслов за спровођење: учешће стручних лица из великог броја области. 

(управљање отпадом, коришћење вода, природни ресурси, извори 

загађивања, заштићена природна добра, едукација итд.)  

 Мера 6.1.2. Израда катастра јавних 

зелених површина 

Ризик: недостатак стручног кадра који ће учествовати у реализацији. 
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Предуслов за спровођење: учешће стручњака из више области. (дендрологија, 

педологија, заштита биља, геодезија)  

Мера 6.1.3. Израда општинске климатске 

стратегије 

Ризик: недостатак стручног кадра који ће учествовати у реализацији и 

незаинтересованост учешћа представника привреде. 

Предуслов за спровођење: учешће стручњака из више области. (управљање 

отпадом, коришћење вода, природних ресурса, извора загађивања, заштићена 

природна добра, едукација итд. – као и учешће привредних субјеката чија 

делатност утиче на климатске услове)  

Мера 6.1.4. Израда локалног плана за 

управљање отпадом 

Ризик: недостатак стручног кадра који ће учествовати у реализацији 

Предуслов за спровођење: учешће стручњака из више области. (дендрологија, 

педологија, заштита биља, геодезија, итд.)  

Мера 6.1.5. Израда плана пошумљавања 

општине Кањижа 

Ризик: недостатак стручног кадра који ће учествовати у реализацији 

Предуслов за спровођење: учешће стручњака из више области. (шумарства, 

педологија, заштита биља, геодезија, итд.) 

Мера 6.2.1. Развој мреже фекалне и 

атмосферске канализације 

Ризик: кашњење у извођењу радова због недостатака финансијских средстава 

Предуслов за спровођење: учешће стручњака и расположиви потребни 

финансијски извори 

Мера 6.2.2. Доградња постројења за 

пречишћавање отпадних вода 

Ризик: оскудност финансијских извора 

Предуслов за спровођење: учешће стручњака и расположиви потребни 

финансијски извори 

Мера 7.2.1. Регулисање опасних места у 

саобраћају 

 

Предуслов за спровођење: сагласност ЈП Путеви Србије 

Ризик: необезбеђена финансијска средства 
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7. Прилог 5: Анализа институционалних капацитета 

7.1. Материјални ресурси којима располаже општина Кањижа  

Један од најзачајних ресурса јесу свакако финансијски ресурси са којима ЈЛС располаже. 
Расположивост ресурса битан је предуслов како би општина извршавала све своје законске обавезе 
и задовољила све потреба грађана. 
  
Развој финансијских капацитета локалних самоуправа у Србији у последњих 20 година био је под 

утицајем великог броја правних и институционалних промена. Процес децентрализација који је 

започет 2001. године утицао је на ниво надлежности и послова и захтевао јачање финансијских 

капацитета ЈЛС у погледу ресурса и способности, увођење нових инструмената и механизама 

финансирања, као и стално усавршавање и обуке за локалне функционере и администрацију. 

Процес изградње финансијских капацитета заснива се на развоју способности локалних самоуправа 

да генеришу и управљају ресурсима. Притом, концепт ресурса се сматра централним аспектом 

финансијских капацитета, који утиче на способност јединице локалне самоуправе да обавља 

поверене послове и надлежности. Значајан напредак у изградњи финансијских капацитета у смислу 

способности јединице локалне самоуправе да ефикасно управља финансијским ресурсима било је 

увођење програмског модела буџета у локалним самоуправама 2015. године. Програмски буџет 

омогућава боље управљање учинком јавне управе, већу одговорност корисника буџета, 

успостављање снажнијих веза између годишњег буџета, утврђивања приоритетних расхода и 

издатака и спровођења јавних политика, као и већу транспарентност потрошње. 

Финансијска аутономија јединица локалне самоуправе омогућена је доношењем Закона о 

финансирању локалне самоуправе 2006. године. За финансирање јединица локалне самоуправе 

уведен је мешовити модел који чине три врсте прихода: изворни јавни приходи, уступљени јавни 

приходи и трансферна средства из буџета Републике. Притом, висину изворних прихода утврђују 

локалне самоуправе у складу са наведеним Законом, а висину трансферних средстава и уступљених 

прихода утврђује Република. 

Што се тиче оцене финансијских капацитета општине Кањиже, исти можемо сагледавати кроз три 

индикатора: 

1. Финансијске сигурност (стабилност и разноврсност у изворима финансирања), 

2. Финансијска одрживост (дефицит и задуженост) и 

3. Удео издатака за запослене у укупним планираним расходима и издацима 

1. Финансијска сигурност 

Буџет општине Кањиже већ годинама уназад може се оценити као стабилан и развојни. Анализа 

буџет аза 2023. годину општине Кањижа по структури врсте прихода је следећа: текући приходи 

чине 94,40%, приходи од продаје нефинансијске имовине су у висини од 0,2%, а пренета средстава 

из претходне године чине 5,39%. Општина Кањижа је врло ангажована по питању свих јавних позива 

и конкурса. Редовно се прате сви званични сајтови министарстава и других државних институција, 

различите публикације, јавни позиви, медији (ТВ, радио, друштвене мреже), програми донатора, 
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USAID, Еupro, EUprogres, НВО, Национална служба за запошљавање, НАЛЕД, сајт ЕУ делегација, СГКО 

и сл. 

2. Финансијска одрживост 

Рачун извршења буџета општине Кањиже годинама уназад карактерише изузетна дневна 

ликвидност средстава. Општина Кањижа се приликом планирања и извршења буџета придржава 

свих фискалних правила прописаних Законом о буџетском систему. С обзиром на чињеницу да 

општина Кањижа у скорије време није имала исказан финансијски дефицит, није ни било потребе 

за значајним задуживањем, тј. није било потребе за покриће текуће ликвидности. Такође, општина 

Кањижа се није дугорочно задуживала ради финансирања или рефинансирања капиталних 

инвестиционих расхода. То све доводи до закључка да општина Кањижа ефикасно управља 

буџетским средствима. 

3. Удео издатака за запослене у укупним планираним расходима и издацима 

Удео издатака за запослене (плате и доприноси) у укупним планираним расходима и издацима 

општине Кањиже за 2023. годину износи 21,14%. Поштујући сва ограничења у вези расхода за плате 

која су дата Упутством МФ приликом израде буџета, општина Кањижа настоји да се смањи удео 

издатака за плате у текућим расходима у циљу повећања јавних инвестиција. 

Општина Кањижа издваја значајна средства за рачунарску опрему, информационе системе и 

софтвере који се користе интерно у процесима рада. Оцена је да је опремљеност материјалним 

ресурсима којима општина располаже на високом нивоу, али да су потребна и додатна унапређења. 

ИТ опрема јесте на задовољавајућем нивоу у контексту омогућавања оптималног учинка, али с 

обзиром на то да се ИТ технологија брзо развија, неопходно је да се оперативни системи 

унапређују, као и сами софтвери, а потребно је даље осавремењавати основну хардверску и 

софтверску подршку у свим организационим јединицама општинске управе, а нарочито излазне 

јединице (скенере и штампаче). Уз ангажовање средстава из буџета и из конкурсних средстава 

постоје реалне могућности да се ова врста ресурса побољша. 

7.2. Људски ресурси у Општинској управи Општине Кањижа  

До тренутног броја запослених у Општинској управи дошло се применом прописа о ограничењу 

запошљавања у јавном сектору (почев од 2013. до данас), природним одливом кадрова, као и 

пријемом лица (од 2013. до 2023. године) у радни однос на неодређено/одређено време. 

Oпштинска управа општине Кањиже је у 2022. години имала укупно 68 запослених (на одређено и 

неодређено време), а Кадровским планом за 2023. годину предвиђен је потребан број запослених 

за покривање свих надлежности ЈЛС. Управљање људским ресурсима општине Кањижа има 

приоритет и један је од најзначајнијих циљева да се смањи флуктуација људског капитала унутар 

органа управе.   

Табела 2: Попуњеност систематизованих радних места 
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Општинска управа Кањижа 

 Начелник Општинске управе  1 1 

 

 1    

Организационе јединице 

Одељење за привреду и локално-

економски развој 
7 6  5 1    

 

Руководилац Одељења за 

привреду и локално-економски 

развој  

 

1 

 

1 

 

 

1 
    

 
Послови економског развоја и 

инвестиција  

 

1 
1 

 

 1    

 

Регистрација предузетника и 

послови у области туризма, 

трговине, угоститељства и 

занатства  

 

1 

 

1 

 

 

 
    

 

Послови у области 

пољопривреде и руралног 

развоја  

 

1 

 

 

 

 

1 
    

 

Координација пољочуварских 

послова и послови руралног 

развоја  

 

1 

 

1 

 

 

1 
    

 Послови пољопривреде  1 1 

 

1     

 
Референт за административне 

послове  

 

1 

 

1 

 

1     

Одељење за инспекцијске послове 8 6  6     

 

Руководилац Одељења за 

инспекцијске послове и 

инспектор за саобраћај и 

путеве 

 

1 

 

1 
 

 

1 
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 Грађевински инспектор  1 1  1     

 
Инспектор за саобраћај и 

путеве  

 

1 
       

 

Комунални инспектор и инсп. 

надзор у обл. трговине и 

заштите потрошача 

1        

 Комунални инспектор  1 1  1     

 

Просветни инспектор и 

послови утврђивања права на 

борачко-инвалидску заштиту  

 

1 

 

1 
 

 

1 
    

 
Инспектор за заштиту животне 

средине 
1 1  1     

 

Послови планирања одбране и 

планирања заштите од 

елементарних непогода  

 

1 

 

1 
 

 

1 
    

Одељење за грађевинске послове 7 6  6     

 
Руководилац Одељења за 

грађевинске послове  
1 1  1     

 Послови урбанизма 1 1  1     

 
Послови обједињене 

процедуре  
2 2  2     

 
Послови урбанизма и 

озакоњење објеката  
1        

 

Послови процене утицаја на 

животну средину, издавање 

дозвола у области заштите 

животне средине, послови 

безбедности и здравља на 

раду и енергетска ефикасност  

1 1  1     

 Имовинско-правни послови  1 1  1     

Одељење за финансије и буџет 11 9  9     

 
Руководилац Одељења за 

финансије и буџет  
1 1  1     

 Послови јавних набавки  1 1  1     
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Послови финансијске контроле 

и извршење буџета  
1        

 
Главни контиста главне књиге 

трезора  
1 1  1     

 Аналитичар буџета 1 1  1     

 

Обрачун плата, накнада и 

других личних прихода и 

послови благајне  

1 1  1     

 Ликвидатор  1 1  1     

 Финансијски књиговођа 1 1  1     

 
Послови књиговодства и 

ликвидатуре  
1 1  1     

 Службеник за јавне набавке  1        

 

Послови обрачуна личних 

прихода, благајне и послови 

магационера 

1 1  1     

Одељење за локалну пореску 

администрацију 
5 5  5     

 

Руководилац Одељења за 

локалну пореску 

администрацију 

1 1  1     

 
Послови утврђивања локалних 

јавних прихода  
2 2  2     

 
Пореско књиговодство и 

извештавање 
1 1  1     

 
Пореска евиденција и 

контрола  
1 1  1     

Одељење за општу управу и 

заједничке послове 
21 19  18 1    

 

Руководилац Одељења за 

општу управу и заједничке 

послове  

1 1  1     



153 
 

 

Послови утврђивања 

породиљских права и права на 

родитељки и дечији додатак и 

послови пружања бесплатне 

правне помоћи 

1 1  1     

 

Канцеларијски послови и 

послови пријема захтева за 

остваривање породиљских 

права и права на родитељки и 

дечији додатак 

1 1  1     

 
Послови у области социјалне и 

здравствене заштите  
1        

 
Послови у области образовања 

и родне равноправности 
1 1  1     

 
Матичар за матично подручје 

Кањижа  
1 1  1     

 
Заменик матичара за мат. 

подручје Кањижа  
2 2  2     

 

Заменик матичара за матично 

подручје Кањижа и послови 

ажурирања бирачког списка  

1 1  1     

 
Матичар за матично подручје 

Хоргош 
1 1  1     

 

Заменик матичара за матично 

подручје Хоргош и послови 

збрињавања избеглих и 

расељених лица  

1 1  1     

 
Матичар за матично подручје 

Ором 
1 1   1    

 
Заменик матичара за матично 

подручје Ором 
1 1  1     

 
Послови ажурирања бирачког 

списка  
1 1  1     

 Канцеларијски послови  1 1  1     

 Послови архиве  1 1  1     
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Послови области спорта, 

омладинске политике и 

координатор за ромска питања 

1        

 

Курир и послови вођења 

евиденције и одржавања 

возила  

1 1  1     

 
Послови одржавања уређаја и 

инсталација  
1 1  1     

 Возач моторног возила  1 1  1     

 Портир  1 1  1     

Одељење за послове органа општине 7 4  4     

 
Руководилац Одељења за 

послове органа општине 
1 1  1     

 
Послови протокола и 

информисања  
1 1  1     

 

Пословни секретар 

председника и заменика 

председника општине  

1 1  1     

 

Послови радних односа 

запослених и управљање 

људским ресурсима  

1        

 
Нормативно-правни послови за 

потребе органа општине  
1        

 

Административно-технички 

послови за Скупштину и веће и 

дактилографски послови  

1 1  1     

 Преводилац лектор 1        

Одсек за информатичке послове 5   1 1    

 
Шеф Одсека за информатичке 

послове  
1 1  1     

 

Администратор 

информационог система и 

технологија  

1        
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Оперативни послови ИКТ 

система 
1 1   1    

 
Послови одржавања 

рачунарске опреме  
1        

 
Администратор рачунарског 

система  
1        

Посебне организационе јединице 

Кабинет председника општине 11 11   11    

 

Помоћник председника 

општине за техничка питања и 

информатику 

1 1   1    

 
Помоћник председника 

општине за спорт 
1 1   1    

 Шеф Кабинета  1 1   1    

 
Послови вођења јавних 

инвестиција 
2 2   2    

 
Послови у области комуналних 

делатности  
1 1   1    

 Секретар Кабинета  1 1   1    

 Референт за област туризма  2 2   2    

 Дактилограф 1 1   1    

 Возач Моторног возила  1        

Општинско правобранилаштво 1 1   1    

 Општински правобранилац  1 1   1    

Послови ван организационих јединица Општинске управе 

 Интерни ревизор  1 

       

УКУПНО: 85 71  55 16    

 

 

Број запослених у систему локалне самоуправе општине Кањижа на 1000 становника је безмало 

3.5%, што је мање у односу на препоручени максимум од 9,50% – предложен Законом о 

максималном броју запослених (који се више не примењује, али максимални број запослених је 
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задржан), за локалне самоуправе до 50.000 становника у које спада и општина Кањижа. Са бројем 

од 71 запослених у 2023. години, уз доступне кадрове у локалној самоуправи и значајну просечну 

преопрећеност тренутно запослених, Општинска управа обезбеђује извршавање оквирно 99% 

надлежности. Услед недовољног броја запослених долази до одређене диспропорције на 

појединим радним местима у Општинској управи општине Кањижа, а који се огледа у мањку 

потребног броја извршилаца у одређеним организационим јединицама, па долази до припајања 

послова и надлежности које нема ко да обавља са постојећим запосленима. Такође, ова ситуација 

доводи до тога да руководиоци организационих јединица морају да обављају одређене послове 

које нема ко да обавља, што доводи до мањег акцента руководилаца на руковођењу, а већег на 

обављању стручних послова. Присутно је недовољно перципирање тренинга, како од стране 

руководилаца унутрашњих организационих јединица, тако и од стране извршилаца, као битног 

елемента квалитетног обављања задатака из описа послова предвиђених Правилником о 

организацији и систематизацији радних места у Општинској управи и Општинском 

правобранилаштву опшине Кањиже (због преоптерећености службеника и недостатка времена).  

Планирани однос запослених који обављају послове који спадају у основне функције и запослених 

који подржавају њихов рад и обављају послове који припадају пратећим функцијама, показује да 

(по одбијању интерних услуга) 25% запослених обавља основне функције, док 75 % припада 

ангажовању на пратећим функцијама. Овај однос броја запослених је очекиван, али не и идеалан 

за јединицу локалне самоуправе мање величине каква је Општинска управа општине Кањиже. У 

идеалном случају број запослених који обављају искључиво основне функције требало би да се 

креће у распону од 60-70%, тако да се може закључити да је у Општинској управи општине Кањиже 

у питању мањи број запослених који обавља основне функције од пожељног.  

Што се тиче распона контроле на нивоу Општинске управе, просечан однос руководилаца и 

непосредних извршилаца је 1:8. Делује да је у питању коректан распон контроле, међутим уочено 

је да у појединим организационим јединицама постоји већи број у односу на препоручен и да су 

руководиоци преоптерећени (1:19 или 1:11). У већини осталих организационих јединица овај однос 

је уједначен, али би требало повести рачуна о искоришћености капацитета руководилаца и по 

могућству створити услове да она буде уједначена.  

У складу са свим напред наведеним, потребно је да се изврши измена Правилника о организацији 

Општинске управе општине Кањижа, а након тога и измена Правилника о организацији и 

систематизацији радних места у Општинској управи и Општинском правобранилаштву општине 

Кањиже. Ове измене би требало да се односе у првом реду на промену организационе структуре 

Општинске управе на начин да унутрашње организационе јединице буду организоване тако да 

обухватају запослене из исте области рада и да обухватају најсродније послове. Уједно би на овај 

начин био решен и проблем распона руковођења у појединим организационим јединицама. Да би 

распон руковођења био оптималан, можда се може акценат ставити на формирање већег броја 

одељења ради ефикаснијег и економичнијег обављања послова из одређене надлежности.  

Квалификациона структура запослених је следећа:  

Запослени са вишом и високом стручном спремом чине више од половине запослених – готово 

62%.  

Табела 3: Образовна структура запослених 
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Образовна структура запослених  

Стручна спрема  Број систематизованих 

извршилаца 

Број запослениг 

извршилаца 

Основна стручна спрема  --  

Средња стручна спрема   24  27 

Виша стручна спрема   14  9 

Висока стручна спрема   44  35 

Запослени са 

магистратуром или 

докторатом 

 

-   

Укупно  82 71 

 

 

Из наведеног се може закључити да квалификациона структура запослених није неповољна, 

нарочито запослених службеника, али је неопходно да се и даље континуирано побољшава 

пријемом младих образованих лица са завршеним високим образовањем. Веома важна чињеница 

је и то да је потребно континуирано запошљавање и попуњавање упражњених радних места како 

пријемом приправника, лица на стручној пракси, тако и пријемом запослених у радни однос на 

неодређено време оних лица који су засновали радни однос на одређено време.  

Други битан сегмент у функцији управљање људским ресурсима је континуирано унапређење и 

побољшање процеса стручног усавршавања. Наиме, потребно је да се функција управљања 

људским ресурсима појача на свим нивоима. Тако руководиоци организационих јединица треба да 

раде на подизању свести запослених о значају стручног усавршавања. Потребно је континуирано 

спровођење општих, секторских и пПосебног програма стручног усавршавања. Један од битних 

фактора који директно може утицати на процес стручног усавршавања је и повећање извајања у 

буџету за ове намене и то до препоручених 1% од износа за плате запослених за буџетску годину. 

Такође је потребно стално радити испитивање задовољства запослених у свим областима функције 

управљање људским ресурсима како би се дошло до сазнања шта је све потребно запосленима 

како би дали свој максимум у обављању послова радног места.  

Са ступањем на снагу Закона о запосленима у АП и ЈЛС 2017. године, отпочело се са поступком 

вредновања успешности рада запослених и то спровођењем поступка оцењивања. Од тада па до 

спровођења поступка оцењивања у 2023. години, доста се урадило на упознавању запослених и 

оцењивача са самим поступком и сврхом оцењивања, али је потребно и даље континуирано радити 

на повећању задовољства запослених кроз спровођење овог поступка. У том циљу могуће је кроз 

измену важећег Колективног уговора увести могућност награђивања запослених који су са 

највишом оценом остварили радне циљеве у претходној години (награђивање путем слободних 
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дана, доделе признања „Најбољи радник” кроз институт годишње награде, повећања нпр. износа 

јубиларне награде и др). Све ове мере могу довести до већег задовољства запослених што може 

директно утицати на повећање ефикасности и делотворности рада запослених. 

Увођење нове рачунарске опреме као и јачање уопште целог ИКТ система доводи до бољег, 

ефикаснијег и ефективнијег рада свих запослених у Општинској управи, па је потребно 

континуирано вршити замену застареле опреме.  

Планирање људских ресурса је стални процес развоја и стратегија које ће омогућити усклађивање 

броја запослених и профила запослених са потребама како управе, тако и привреде. Тај процес 

помаже да се ангажују људски ресурси који ће достићи постигнуте радне циљеве путем извршења 

својих прецизно дефинисаних задатака, користећи потребна знања и вештине. У вези са наведеним, 

да би се постигли циљеви неопходно је јачати у првом реду саму институционалну функцију 

људских ресурса пријемом нових запослених различитог профила образовања (дипл. правник, 

дипл. психолог) како би се сваком функцијом из области људских ресурса бавио по један извршилац 

(кадровска евиденција, радни односи, стручно усавршавање, оцењивање).  

Такође, пожељно је да осим израде Кадровског плана за сваку годину, после извршене анализе 

буде израђен и вишегодишњи план запошљавања.  

7.3. Спровођење административних поступака у Општинској управи 

општине Кањижа  

Административне процедуре, односно административни поступци се спроводе у складу са 

Моделима административних поступака, које је израдила Стална конференција градова и општина 

у сарадњи са надлежним министарствима.  

Административним поступцима је детаљно разрађена процедура за поступање, како странака тако 

и надлежног органа, постигнута је стандардизација и уједначавање поступања надлежних органа, 

њихова боља комуникација и спровођење начела економичности у раду јавне управе. Сваки од 

административних поступака садржи законски рок за решавање по захтеву, као и препоручени рок, 

који је наравно краћи од законског рока. Запослени у Општинској управи општине Кањижа, у свом 

поступању, углавном се придржавају препоручених рокова.  

Сматрамо да су законски рокови доста скраћени, усвајањем и применом препоручених рокова, тим 

пре што је рок за поступање у многим поступцима „одмах”.  

Административни трошкови – републичке административне таксе прописани су Законом о 

републичким администартивним таксама и не зависе од општине Кањижа.  

Локалне/општинске административне таксе за изворне послове, прописане су Одлуком о 

општинским административним таксама и могу бити предмет разматрања.  

Остали трошкови, кад је у питању документација за различите потребе, смањени су самом 

чињеницом да се врши службена размена података са различитим институцијама, те странке не 

морају да плаћају таксе за прибављање различитих докумената већ их орган управе прибавља 

службено.  
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2006. године, имплементирано је ново софтверско решење за писарницу, које између осталог 

садржи и могућност скенирања предмета, тачније захтева и прилог у скенираној верзији чиме се 

формира електронски документ. Исти се даље користи у службеној употреби, те се и на тај начин 

остварује уштеда у времену и у новцу. У плану је и потпуна дигитализација рада писарнице путем 

система Е писарница.  

7.4. Ефикасност постојеће организационе структуре институције и 

ефикасност којом институција спроводи своје надлежности  

Управне послове у оквиру права и дужности општине и одређене стручне и административно-

техничке послове за потребе Скупштине општине, председника општине и општинског већа врши 

опшинска управа. Општинска управа се образује као јединствени орган. У Општинској управи се 

образују организационе јединице за вршење сродних управних, стручних и других послова.  

Послове Општинске управе у складу са Одлуком о организацији Општинске управе општине 

Кањижа и Правилником о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи и 

Општинском правобранилаштву општине Кањижа, обављају запослени у следећим 

организационим јединицама:  

1. Одељење за привреду и локални економски развој 

2. Одељење за инспекцијске послове 

3. Одељење за грађевинске послове 

4. Одељење за финансије и буџет 

5. Одељење за локалну пореску администрацију 

6. Одељење за општу управу и заједничке послове 

7. Одељење за послове органа општине у оквиру којег је образован Одсек за информатичке 

послове 

У општинској управи је образована посебна организациона јединица - Кабинет председника 

општине.  

У оквиру постојећих организационих јединица Општинске управе општине Кањижа редовно и 

ефикасно се обављају сви изворни и поверени послови уз појачано ангажовање појединих 

службеника у одељењима због недостатка 2 - 3 службеника по организационој јединици.  

Општина Кањижа је одређене послове из своје надлежности пренела на приватне партнере у 

оквиру јавно-приватног партнерства због недостајућих капацитета и веће ефикасности обављања 

послова, као што је обављање комуналне делатности градског и приградског превоза путника на 

територији општине и комуналне делатности зоохигијене у делу спровођења мера дезинфекције, 

дезинсекције и дератизације на јавним површинама општине. У плану за 2023. годину је покретање 

поступка ЈПП за одржавање јавне расвете.   

Из досадашњег искуства можемо закључити да је обављање наведених послова преко приватних 

партнера одрживо, ефикасно и економично. 
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7.5. Препоруке за унапређење капацитета у Општинској управи општине 

Кањижа  

За унапређење људских ресурса у Општинској управи општине Кањижа ради спровођење послова 

из своје надлежности, као и за спровођење развојних мера утврђених планским документима, 

утврђене су мере у циљу унапређења капацитета и система управљања људским ресурсима у 

општинској управи. На основу спроведене анализе институционалних капацитета може се 

закључити да су те мере адекватне за следећи трогодишњи период. Мере утврђене у 

средњорочном плану су следеће:  

Мера: 15.2.1. Унапређење иниституционалних мехнизама и процедура за управљање људским 

ресурсима у oпштинској управи  

Активности:  

1. Измена процедура за праћење, оцењивање и вредновање запослених у општинској управи  

2. Организационо јачање функције за управљање људским ресурсима у општинској управи  

3. Доношење оперативног плана за управљање људским ресурсима  

4. Унапређење и ажурирање базе података о људским ресурсима у општинској управи  

5. Пројекат Управљање људским ресурсима у локалној самоуправи – техничка подршка за 

унапређење кадровског планирања 

Мера: 15.2.2. Континуирано планирање и спровођење обука за запослене у општинској управи 

Активности:  

1. Израда годишњих анализа потреба за стручним усавршавањем запослених у Општинској управи  

2. Израда и спровођење годишњих програма стручног усавршавања запослених у општинској 

управи заснованих на анализи потреба за стручним усавршавањем.  

Такође, у циљу унапређења квалитета услуга општинске управе према грађанима и привреди и 

обезбеђења стабилности јавних финансија, у средњорочном плану су предвиђене следеће мере:  

Мера 15.1.1. Модернизација рада система општинске управе кроз дигитализацију, 

Активности: 

1. Унапређење постојећих и увођење нових електронских услуга  

2. Пакет подршке за организационо и функционално унапређење локалне управе –набавка опреме 

за ИТ и 

Мера: 15.1.2. Повећање контроле наплате изворних прихода, 

Активности: 1. Повећање обима контроле евиденције пореских обвезника   

 


